
نقل و انتقال لنج باری به شماره ثبت 13230- بندرعباس
به استناد رونوشت سند شماره 4407 مورخ 1404/04/01  با شناسه سند 140411458834000009 دفتر اسناد رسمي 119 بردستان 
آقای حسن نمازی فرزند محمد تمامی شش دانگ سهام خود در مالکیت لنج باری به شماره ثبت 13230- بندرعباس را به آقای 
ابراهیم فولادی لقب فرزند مالک و خانم زینب عمرانی فرزند تقی انتقال قطعي داده است. مراتب به استناد ماده 25 قانون دریایی 

ایران آگهی می گردد.

نوبت   اول شناسه آگهی : 2023766

       آگهی فراخوان مزایده  عمومی 
واگذاری مکان بوفه و فروشگاه مواد غذایی معاونت آموزشی شهرستان زابل از طریق مزایده

بدینوسیله به اطاع عموم می رساند که دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی زابل در نظر دارد مکان بوفه و فروشگاه مواد غذایی 
معاونت آموزشی به آدرس  شهرستان زابل  خیابان شهید رجایی ،مجتمع آموزشی را به مدت یک سال از طریق برگزاری )مزایده( واگذار نماید.

لذا از افرادی که قصد شرکت در مزایده فوق الذکر را دارند خواهشمند است از تاریخ1404/07/22به )سامانه تدارکات الکترونیک دولت( مراجعه  و 
اسناد را دریافت و در مزایده شرکت نمایند.                                                               

نوبت   اول م-الف: 2694شناسه آگهی : 2023724

پاسخ منفی ایران به اجلاس 
شرم الشیخ

 

2

5

تلفن :33722300-5- 33403448-50

1- رشت -روبروی فرودگاه خودروی سبک- مرکز3404
2-رشت- لاکانشهر خودرو سبک- نرسیده به تقاطع راه آهن  مرکز 4463

3-خمام- چوکام - خودروی  سبک- مرکز 3401
4-خمام-چوکام-خودروی سنگین- مرکز 5402

مراکز معاینه  فنی خودرو
 برادران پور رستگار

 همه روزه  آماده خدمت رسانی 
 به مشتریان و همشهریان عزیز میباشد.

روزنامه  صبح ایران 

www.Moeennews.ir
   

صفحه 2

 تسویه حساب
 یا افشاگری؟

وحانی رمزگشایی از ادعای جدید علی شمخانی علیه حسن ر
   سه شنبه 22 مهر  1404   سال 22   8 صفحه    شماره 7104                                                                                          30000 تومان                                           

پزشکیان: 

آمار دهان پرکن 
و واردات خودر

2

انتخاب شعار عدالت 
و وفاق برای خاتمه 

اختلافات بود

8

پیشرفت چشمگیر ذوب‌آهن 
اصفهان در تولید ریل و 

بهینه‌سازی انرژی

و به دست مصرف کننده واقعی نرسید  خودر

به نظر می‌رسد مخالفت‌ها با تصمیمات دولت و حاکمیت در مجلس دوازدهم همچنان 
ادامه دارد؛ مخالفان دولت بیش از آنکه به منافع ملی و مصالح کشور توجه کنند، تمرکز 
خود را صرف منافع جریانی و جناحی کرده‌اند. آنان وقتی دیدند تلاش‌ها و اعتراضاتشان در 
صحن علنی مجلس برای جلوگیری از تصویب لوایح و مصوبات مربوط به FATF نتیجه 
نداد و مجمع تشخیص مصلحت نظام پس از سال‌ها بلاتکلیفی، بالاخره با پیوستن ایران 
به کنوانسیون مقابله با تأمین مالی تروریسم )CFT( به صورت مشروط و با حق تحفظ 

موافقت کرد، مسیر تازه‌ای را برای سنگ‌اندازی خود انتخاب کردند.
ماجرای طرح سه فوریتی CFT در مجلس

۱۸ مهرماه بود که ابتدا مجتبی ذوالنوری، نماینده قم در مجلس، در آیین بزرگداشت شهیدان 
عمران بهرامی و یحیی السنوار در مسجد امام حسن مجتبی)ع(، از تهیه طرح سه‌فوریتی 

برای جلوگیری از پیوستن به کنوانسیون سی‌اف‌تی خبر داد.
ذوالنوری که از جزئیات و مفاد این طرح سخنی به میان نیاورد، با بیان اینکه مبنای 
کنوانسیون سی‌اف‌تی اتاق شیشه‌ای و الزام به شفافیت مطلق است، گفت: »در این نظام، 
اگر آمریکا یا هر کشور دیگری نسبت به شرط تحفظ یا حق‌شرط ایران اعتراض کند، عملًا 
تمام مفاد توافق بی‌اثر می‌شود؛ همان‌گونه که در برجام وعده داده بودند مکانیزم ماشه فعال 
نخواهد شد اما در عمل خلاف آن ثابت شد. اکنون این موضوع در مجلس شورای اسلامی 
معلق است و طرح سه‌فوریتی از سوی آقای مالک شریعتی، نماینده تهران، برای جلوگیری 

از اجرای آن در دست بررسی است.«
با این حال، سوالی که اذهان را درگیر می‌کند این است که دلواپسان در این طرح به دنبال 
چه هستند؟ پاسخ این سوال را می‌توان در لا به لای اظهارات مالک شریعتی، نماینده تهران 
و از چهره‌های نزدیک به علیرضا زاکانی یافت. او در گفت‌وگویی درباره این طرح سه‌فوریتی 
گفت: »در این طرح بر توقف تحویل اسناد پذیرش CFT تا زمان رفع کامل تحریم‌ها 

تأکید شده است.«
شریعتی همچنین درباره ماده واحده این طرح توضیح داد: »دولت موظف است تا زمان 
حصول اطمینان از رفع کامل تحریم‌های مندرج در قطعنامه‌های شش‌گانه شورای امنیت، 
به‌ویژه قطعنامه‌های ۱۸۰۳ و ۱۹۲۹ که مرتبط با ترتیبات اجرایی معاهده CFT هستند، 
از تحویل اسناد پذیرش معاهده به دبیرخانه سازمان ملل خودداری کند. هدف از این اقدام، 
تأمین منافع اقتصادی مردم و حفظ عزت و مصلحت نظام جمهوری اسلامی ایران عنوان 

شده است.«
حال با توجه به اینکه شریعتی تأکید کرده این طرح با قید سه‌فوریت به هیأت رئیسه مجلس 
ارجاع شده تا در دستور کار صحن علنی قرار گیرد، اما بنا به گفته‌های حمیدرضا حاجی‌بابایی، 

قرار است مجلس فردا )سه‌شنبه ۲۲ مهر( به بررسی دوفوریتی موضوع CFT بپردازد.
مخالفان و موافقان طرح جدید مجلس چه می‌گویند؟

در همین راستا، حسینعلی حاجی‌دلیگانی، نماینده شاهین‌شهر در مجلس که از موافقان طرح 

توقف تحویل اسناد پذیرش CFT است، در گفت‌وگو با خبرگزاری خبرآنلاین بیان کرد: 
»این موضوع نهایتاً در مجمع تشخیص مصلحت نظام، با فشاری که از سوی رئیس‌جمهور 
اعمال شد، به تصویب رسید. با این حال، ما به‌عنوان نمایندگان مردم بر این باور هستیم که 
این مصوبه به نفع کشور و ملت ما نیست و می‌تواند تبعات امنیتی و سیاسی برای کشور 
به همراه داشته باشد. بنابراین، قصد داریم از ظرفیت‌های قانونی موجود استفاده کنیم تا در 

عمل متوقف شود.«
این نماینده مجلس گفت: »ما نمی‌خواهیم مصوبه مجمع تشخیص مصلحت را لغو کنیم؛ 
ما درخواست داریم اجرای آن به‌صورت مشروط، فعلًا به حالت تعلیق درآید تا زمانی که 

طرف‌های غربی به تعهدات خود عمل کنند.«
او که از امضاکنندگان این طرح است، خاطرنشان کرد که؛ »از تعداد امضاکنندگان آن 

اطلاعی ندارد.«
از سوی دیگر، مهرداد لاهوتی، نماینده لنگرود در مجلس دوازدهم که از مخالفان جدی 
طرح جدید نمایندگان تندرو است، به خبرگزاری خبرآنلاین گفت: »ما برای پیوستن به 
FATF ابتدا باید تکلیف قانون پالرمو و CFT را مشخص می‌کردیم؛ مجلس دهم این 
لوایح را تصویب کرد و به شورای نگهبان ارسال شد. شورای نگهبان به آن ایراداتی وارد 

کرد و سپس موضوع به مجمع تشخیص مصلحت نظام ارجاع داده شد. مجمع تشخیص 
مصلحت نظام در آن زمان از فرصت قانونی خود برای ورود به موضوع استفاده نکرد.«

وی با اشاره به بررسی این لوایح در دولت چهاردهم خاطرنشان کرد: »در دولت چهاردهم، 
شخص رئیس‌جمهور از مقام معظم رهبری درخواست کرد که مجمع یک‌بار دیگر وارد 
رسیدگی به این موضوع شود که مجمع این‌بار لوایح مرتبط با FATF را بررسی و در 

نهایت تصویب کرد.«
این عضو فراکسیون مستقلین درباره هدف حامیان این طرح تصریح کرد: »کسانی که امروز 
از حامیان این طرح به‌شمار می‌روند، در واقع خلاف مسیر و برخلاف جهت آب شنا می‌کنند. 
 CFT راهی جز مشخص‌کردن تکلیف قانون پالرمو و FATF الان ما برای پیوستن به
نداریم. این لوایح حالا تبدیل به قانون شده‌اند و من نمی‌دانم که برخی دوستان دقیقاً دنبال 
چه هستند. در حال حاضر این طرح در حد نوشتار است. فکر می‌کنم حتی مطرح هم نشود.«

نماینده لنگرود در مجلس تأکید کرد: »حتی طرح چنین موضوعی هم از نظر قانونی دارای 
ایراد است؛ از منظر حقوقی نیز امکان چنین کاری )لغو قانون مصوب( وجود ندارد، چرا که 
وقتی موضوعی به قانون تبدیل شده است، دیگر قابل بازگشت و حتی قابل طرح نیست.«

وی گفت: »ممکن است این افراد بگویند این قانون خلاف شرع و قانون اساسی است، چون 

شورای نگهبان به آن ایراد گرفته و موضوع به مجمع تشخیص مصلحت نظام رفته است. اما 
مجمع تشخیص مصلحت نظام چه نهادی است؟ اعضای مجمع، افرادی هستند که از سوی 
رهبری انتخاب می‌شوند و وظیفه آن‌ها این است که مصلحت نظام را در نظر بگیرند. امروز، 
مصلحت نظام ما در همین تصمیم اخیر مجمع تشخیص مشخص شده و همه ما باید به 
آن تمکین کنیم. الان دیگر این موضوع، بحث جدیدی نیست. اگر قرار باشد دوباره به آن 

پرداخته شود، نتیجه‌ای جز ایجاد بلوا و التهاب در کشور نخواهد داشت.«
تلاش تندروها به در بسته می‌خورد؟

در این میان، علی‌رغم تأکید حامیان طرح توقف تحویل اسناد پذیرش CFT بر این‌که 
به‌دنبال لغو مصوبه مجمع تشخیص نیستند، این پرسش مطرح است که آیا از نظر قانونی 
می‌توان جلوی اجرای این مصوبه را گرفت؟ آیا بار دیگر، وعده دولت و خواست عمومی با 

مانع روبه‌رو خواهد شد؟
در این رابطه شورای نگهبان سال 1372 در پاسخ به سوال اکبر هاشمی رفسنجانی که 
خواستار اعلام نظر این شورا پیرامون »نظریه تفسیری شورای نگهبان در خصوص حق 
رد و ابطال و نقص و فسخ مصوبه مجمع تشخیص مصلحت نظام« شده بود، تفسیر خود 

را اعلام کرد.
بر اساس نظر تفسیری شماره ۵۳۱۸ مورخ ۱۳۷۲/۷/۲۴ شورای نگهبان »هیچ‌یک از مراجع 
قانون‌گذاری حق رد، ابطال، نقض یا فسخ مصوبه مجمع تشخیص مصلحت نظام را ندارد. 
اما در صورتی‌که مصوبه مجمع مربوط به اختلاف‌نظر شورای نگهبان و مجلس شورای 
اسلامی باشد، مجلس می‌تواند پس از گذشت زمان معتدبه و در صورت تغییر مصلحت 
به‌طور موجه، قانون مغایری را مطرح و تصویب کند. همچنین، در مواردی که موضوع 
به‌عنوان معضل از سوی مقام معظم رهبری به مجمع ارجاع شده باشد، تنها در صورت 
استعلام از مقام رهبری و عدم مخالفت معظم‌له، موضوع قابل طرح در مجلس شورای 

اسلامی خواهد بود.«
بنا بر این با توجه به اینکه طرح مجلس برای جلوگیری از تودیع اسناد CTF به نوعی 
نقض مصوبه جمع تشخیص مصلحت به شمار می‌رود، به نظر نمی‌رسد که در صورت 
تصویب شدن در مجلس، شورای نگهبان نظر پیشین خود را نقض کند و آن را تایید کند. 
چون مجمع در مصوبه خود پیوستن به این کنوانسیون را به صورت مشروط پذیرفته و 
مجلس نمی‌تواند طبق این تفسیر شورا، شرطی به شروط مجمع اضافه کند؛ چون اگر این 

شرط اضافه شود، به کل مصوبه مجمع دچار زوال شده و نقض خواهد شد. 
بنابراین، به نظر می‌رسد تلاش تندروها برای توقف اجرای قانون CFT بار دیگر به درِ 
بسته خواهد خورد و آنان نخواهند توانست اجرای این قانون را به تعویق بیندازند. در واقع، 
با توجه به موانع حقوقی، نبود اجماع سیاسی و تأکید نهادهای بالادستی، به‌نظر می‌رسد 
اجرای CFT در نهایت عملی خواهد شد، هرچند مسیر آن همچنان با چالش‌های زیادی 

همراه خواهد بود.

CFT وها برای مانع تراشی در راه پیوستن به خیز تندر



بزرگداشت حافظ

عکس

روز گذشته، فیلمی از علی شمخانی، عضو شورای دفاع، در رسانه‌ها منتشر شد 
که مقابل دوربین جواد موگویی نشسته و ادعاهای جدیدی را درباره اصابت 
موشک به هواپیمای اوکراینی مطرح می‌کند. پرونده‌ای که حساسیت‌های 
زیادی بر روی آن از سوی افکار عمومی وجود دارد و با گذشت نزدیک به ۶ 

سال از آن واقعه همچنان برای افکار عمومی حساسیت برانگیز است.
به گزارش خبرآنلاین، اختلافات میان علی شمخانی و حسن روحانی بار دیگر 
به رسانه‌ها بازگشته است؛ اختلافاتی که هر از گاهی تیتر رسانه‌ها می‌شود، 
اما این بار موضوع حساس‌تر از همیشه است. در حالی که پرونده ساقط 
کردن هواپیمای اوکراینی هنوز زخمی بر افکار عمومی است، شمخانی با 
طرح ادعاهایی علیه رئیس دولت‌های یازدهم و دوازدهم، دوباره این موضوع 

را به سرخط خبرها آورد.
رمزگشایی از یک ادعا

روز گذشته، فیلمی از علی شمخانی، عضو شورای دفاع، در رسانه‌ها منتشر شد 
که مقابل دوربین جواد موگویی نشسته و ادعاهای جدیدی را درباره هواپیمای 
اوکراینی مطرح می‌کند. پرونده‌ای که حساسیت‌های زیادی بر روی آن از 
سوی افکار عمومی وجود دارد و با گذشت نزدیک به ۶ سال از آن واقعه 

همچنان حساسیت درباره آن پابرجاست. 
او در این فیلم تأکید می‌کند: »بعد از وقوع حادثه سقوط هواپیمای اوکراینی، 
سردار باقری با من تماس گرفتند و بلافاصله به رئیس‌جمهور اطلاع دادم. 
وظیفه‌ای نداشتم که این خبر را به آقای ظریف اعلام کنم.« در این میان، 
برای رمزگشایی از ادعاهای اخیر شمخانی باید کمی به عقب برگشت، به 

۱۸ دی ماه ۱۳۹۸.
ساعت ۶:۱۹ صبح روز ۱۸ دی ماه ۹۸، در حالی که چند ساعت از »انتقام 
سخت« ایران با حمله به پایگاه عین‌الاسد آمریکا گذشته بود، خبر سقوط 
یک هواپیما و کشته شدن ۱۷۶ نفر از مسافران آن، همه را در شوک و بهت 
فرو برد. اظهارنظرهای اولیه نقص فنی هواپیما را عامل اصلی سقوط مطرح 
می‌کرد؛ سخنگوی اورژانس کشور در مصاحبه‌ای با ایرنا در دقایق اولیه حادثه 

اعلام کرد که هواپیما دچار نقص فنی شده و سقوط کرده است.
سپس سخنگوی سازمان هواپیمایی نیز در نخستین اظهارنظر در گفت‌وگو 
با ایلنا علت حادثه را نامشخص اعلام کرد. اما ساعتی پس از حادثه اولین 
ویدئو از سقوط هواپیما منتشر شد و بعد از انتشار آن برخی رسانه‌های خارجی 
همچون ایندیپندنت و نیویورک‌تایمز با استناد به تصاویر منتشرشده از محل 
سقوط، احتمال اصابت موشک و یا تیراندازی را مطرح و همین‌ها را عامل 
سقوط دانستند؛ موضوعی که در همان زمان توسط مقامات ایرانی تکذیب 
و رد شد. در نهایت پس از ۳ روز تکذیب‌های مکرر از سوی مقامات مهم 
کشوری و لشکری در ساعت ۷ صبح روز ۲۱ دی ماه ۹۸ ستاد کل نیروهای 
مسلح با انتشار بیانیه‌ای خطاب به مردم، مسئولیت سقوط این هواپیما را 

پذیرفت. بیانیه‌ای که شوک بزرگی به جامعه وارد کرد.
در بخشی از این اطلاعیه با اشاره به تهدیدات احتمالی آمده بود: »در چنین 
شرایط حساس و بحرانی، پرواز شماره ۷۵۲ خطوط هوایی اوکراین از فرودگاه 
امام خمینی )ره( حرکت نموده و هنگام چرخش، کاملًا در حالت نزدیک‌شونده 
به یک مرکز حساس نظامی سپاه و در ارتفاع و شکل پروازی یک هدف 

متخاصم قرار می‌گیرد که در این شرایط بر اثر بروز خطای انسانی و به 
صورت غیرعمد، هواپیمای مذکور مورد اصابت قرار گرفته که متأسفانه موجب 
به شهادت رسیدن جمعی از هموطنان عزیز و جان‌باختن تعدادی از اتباع 

خارجی می‌گردد.«
همچنین، سردار حاجی‌زاده، فرمانده هوافضای سپاه، در نشست خبری همان 
روز اعلام کرد که صبح روز چهارشنبه وقتی از این خبر مطلع شد، بلافاصله 
به مسئولان اطلاع داد: »به من گفتند که هدفی را زدیم، ولی تقارن آن یک 
مقدار من را به شک انداخت. من غرب کشور بودم، ولی بلافاصله به سمت 
تهران آمدم. ولی بین راه با مسئولان تماس گرفتم و گفتم این اتفاق افتاده و 

من احتمال بالا می‌دهم که هواپیمای خودی را زدیم.«
دولتمردان روحانی چه می‌گویند؟

از سوی دیگر، از نکات مهمی که شمخانی در اظهارات خود بیان کرده، دو 
نکته قابل توجه وجود دارد. نخست آنکه شمخانی ادعا کرده است از همان 
لحظات اولیه، رئیس‌جمهور وقت، حسن روحانی، را درباره علت اصلی این 
حادثه در جریان قرار داده است. این در حالی است که بررسی اظهارات و 
سخنان دولتمردان وقت حکایت از بی‌اطلاعی آنان از این ماجرا تا ساعتی 
قبل از انتشار بیانیه ستاد کل نیروهای مسلح دارد. حسن روحانی در نشست 
خبری خود در ۲۷ بهمن سال ۹۸، در پاسخ به سوالی درباره زمان اطلاع از 
اشتباه انسانی در سقوط هواپیمای اوکراینی، بیان کرده بود: »من جمعه ظهر 

فهمیدم که این حادثه یک اشتباه انسانی بود.«
محمود واعظی، رئیس دفتر رئیس‌جمهور در دولت روحانی نیز درباره این 
موضوع در مصاحبه‌ای گفته بود: »صبح پنج‌شنبه، بعد از جلسه دبیرخانه 
شورای امنیت ملی، معاون شمخانی از ظریف می‌خواهد که چیزی را اعلام 
کند؛ ظریف می‌گوید من هیچ چیزی نمی‌دانم، چه چیزی را اعلام کنم. 
ظریف به شمخانی می‌گوید در بیرون گفته شده به هواپیما شلیک شده که 
شمخانی می‌گوید این را هم داریم بررسی می‌کنیم. اینجا شک‌شان بیشتر 

شد.«
وی درباره زمان و نحوه اعلام خبر سقوط هواپیما نیز خاطرنشان کرده بود: 
»در جلسه، روحانی به قطعیت رسید که ]هواپیما زده شده[ و اصرار کرد که 
باید امشب به مردم اعلام شود. در جلسه مخالفت وجود داشت که ما به 
قطعیت نرسیدیم؛ روحانی می‌گفت تمام رسانه‌ها چیز دیگری می‌گویند، شما 
چیز دیگری می‌گویید؛ محکم بگویید هست یا نیست. بعد از جلسه توافق 
کردند که بیانیه بدهند؛ روحانی هرچه صبر کرد، دید بیانیه اعلام نمی‌شود. 

بالاخره شنبه اعلام شد.«
اما جان کلام شمخانی آنجایی است که گفته است: »من وظیفه‌ای نداشتم 
که این خبر را به آقای ظریف اعلام کنم.« این اظهارات کنایه‌آمیز دبیر سابق 
شورای عالی امنیت ملی، با اشاره به اظهارات ظریف در مصاحبه لو رفته با 
سعید لیلاز است که بیان کرده بود: »صبح چهارشنبه هواپیمای اوکراینی 
را زدند، من ظهر جمعه رفتم جلسه ویژه دبیرخانه شورای امنیت و عرض 
کردم که حالا دنیا می‌گوید موشک خورده است، اگر واقعاً موشک خورده 
است بگوید تا ببینم چطور می‌توانیم علاج کنیم. خدا شاهد است آنگونه 
با من برخورد کردند که انگار کفر ابلیس گفتم.« در واقع، شمخانی با بیان 

اینکه وظیفه‌ای برای در جریان گذاشتن محمدجواد ظریف، به‌عنوان وزیر 
امور خارجه، از جریان حادثه‌ای به این مهمی نداشته است، بدین معناست 
که می‌خواهد بر صحت بی‌اطلاعی او از سقوط هواپیما صحه بگذارد. از 
سوی دیگر این حرف شمخانی در خود تناقضی دارد؛ چرا که اگر رئیس 
دولت از ماجرا خبر داشته باشد قاعدتا به واسطه وظیفه ذاتی وزارت خارجه در 
هماهنگی با کشورهای ذینفع در حادثه، از سوی رئیس جمهور مطلع می‌شده 
است و عدم اطلاع‌رسانی به ظریف از سوی روحانی در صورت اطلاع، وجه 
منطقی ندارد؛ آن هم در شرایطی که افکار عمومی به شدت در این موضوع 

ملتهب بوده است.
به بیان دیگر، جدا از آنکه حسن روحانی با عدم تمدید حکم شمخانی به‌عنوان 
دبیر شورای عالی امنیت ملی در دولت دوازدهم، مخالفت خود را با حضور او 
در این سمت نشان داده بود، کارشکنی‌هایی که در زمان احیای مذاکرات 
برجام از سوی شمخانی و چند تن از اعضای شعام صورت گرفت، باعث شد 
تا روحانی سکوت خود را شکسته و پرده از سیاسی‌بازی‌ها در آن دوران بردارد. 
هرچند شمخانی در آن زمان به‌صورت مستقیم مخالفت خود را با برجام علنی 
نکرده بود، اما رسانه نزدیک به این چهره، با خبرسازی‌های متعدد سعی در 

سنگ‌اندازی در سد راه تیم دیپلماسی دولت روحانی داشت.
با  حساب  تسویه  از  نشانه‌ای  می‌تواند  شمخانی  اخیر  اظهارات  حال 
افشاگری‌های حسن روحانی و تیم او درباره مواضع و اقدامات شمخانی در 
کارشکنی علیه احیای برجام داشته باشد و به همین دلیل با دست گذاشتن 
بر روی چنین پرونده حساسی، تلاش کرده تا افکار عمومی را علیه روحانی 
بشوراند؛  همان افکار عمومی که بابت لاپوشانی سه روزه و تاکید بر فنی 
بودن علت حادثه، به شدت عصبانی بوده و هست و همچنان آن را از یاد 
نبرده است. از زاویه دیگر می‌توان گفت شمخانی به سبب آنکه طبق روایات 
اعضای دولت روحانی ازهمان روز اول تقریبا در جریان بوده، با این سخنان 

خواسته تا برای خودش یک شریک دست و پا کند.
مکانسیم  شدن  فعال  سبب  به  روزها  این  که  آنجایی  از  سو،  دیگر  از 
ماشه، مخالف‌خوانی‌های شمخانی دبیر وقت شورای عالی امنیت ملی و 
هم‌تیمی‌هایش در مخالفت با احیای برجام دوباره بر سر زبان‌ها افتاده و افکار 
عمومی یکی از مقصران این شرایط را گعده‌ی قدرتمند مخالفان احیای برجام 
در سال ۹۹ و ۱۴۰۰ می‌داند، خواسته با طرح چنین ادعاهایی در جبهه‌ای دیگر 
حسن روحانی را زمین‌گیر کند؛ اما حافظه تاریخی جامعه خبرهای به نقل از 
منبع آگاه در رسانه‌ نزدیک به شمخانی را که مذاکرات احیای برجام را تحت 
تاثیر خود قرار می‌داد و  باعث ایجاد مشکل در روند مذاکرات می‌شد را با خاطر 
دارد؛ اقداماتی که حتی با واکنش دفتر ریاست جمهوری همراه بود و موجب 

درگیری لفظی میان رئیس دفتر روحانی و دبیرخانه شعام شد.
حالا پس از روایت عجیب شمخانی از چند ساعت گیر کردن زیر آوار منزل 
خود پس از حمله اسرائیل و اقامه نماز صبح زیر آوار، که سوالات زیادی را 
برای مخاطب ایجاد کرد، یک روایت عجیب دیگر رو کرده است؛ اطلاع 
رئیس جمهور وقت از علت ساقط شدن هواپیمای اوکراینی و بی‌اطلاعی 

وزیر خارجه‌ی همان دولت؛ آن هم ناگهان ۶ سال بعد از حادثه! 

گردان‌های عزالدین قسام، شاخه نظامی حماس اسامی ۲۰ اسیر اسرائیلی را 
در دور دوم تبادل اسرا میان حماس و اسرائیل، آزاد کردند‌.

کانال ۱۲ رژیم صهیونیستی اعلام کرد: صلیب سرخ ۱۳ اسیر آزادشده در 
قالب گروه دوم را تحویل گرفت.

القسام، شاخه نظامی جنبش مقاومت  انتخاب، گردان‌های  به گزارش 
اسلامی )حماس(، ۱۳ اسیر اسرائیلی را آزاد و به صلیب سرخ بین‌المللی 
تحویل دادند، در چارچوب دومین مرحله از عملیات تحویل اسرای آزاد 
شده، پس از آن که صبح امروز، مرحله اول شامل ۷ اسیر تحویل داده شد.

رادیو ارتش اسرائیل اعلام کرد که دیگر هیچ گروگان زنده‌ای نزد حماس 
باقی نمانده است، پس از آن که القسام ۲۰ اسیر اسرائیلی را آزاد کرد.

کانال ۱۲ اسرائیل گزارش داد که صلیب سرخ ۱۳ اسیر دومین گروه آزاد 
شده را تحویل گرفت و آنها در مسیر اسرائیل هستند، در حالی که ۷ اسیر 

مرحله اول نیز پیش از این به اسرائیل رسیدند.
خبرنگار الجزیره گزارش داد که خودروهای صلیب سرخ بین‌المللی برای 
تحویل دومین گروه اسرای اسرائیلی از شهر دیر البلح در مرکز نوار غزه 

رسیدند.
پیش‌تر، حماس نام ۲۰ اسیر اسرائیلی را که در چارچوب مرحله اول توافق 

آتش‌بس با اسرائیل و تبادل اسرا آزاد خواهند شد، منتشر کرده بود.
در بیانیه‌ای آمده است:

»در چارچوب توافق طوفان الاقصی برای تبادل اسرا، تصمیم گرفتیم ۲۰ 
اسیر اسرائیلی زنده را آزاد کنیم.«

یک مقام مشارکت‌کننده در این عملیات به رویترز گفت که کاروان‌های 
صلیب سرخ بین‌المللی در غزه برای تحویل اسرای اسرائیلی به محل‌های 

تعیین شده حرکت کردند.
اعتقاد بر این است که این ۲۰ اسیر تنها اسرای زنده از مجموع ۴۸ اسیر 

باقی‌مانده در غزه هستند.
طبق گزارش رویترز، بیشتر اسرایی که القسام آزاد خواهد کرد، در جریان 
حمله به مراسم موسیقی »نووا« در نزدیکی شهرک ریعیم در جنوب 

اسرائیل اسیر شده‌اند، از جمله: آویطار داوید )۲۴ ساله(، آلون اوهل )۲۴ 
ساله( و آویناتان اور )۳۲ ساله(.

برخی دیگر از اسرای آزاد شده از محله‌های مسکونی اسیر شده‌اند، از جمله 
دوقلوهای گالی و زیو برمان )۲۸ ساله( و برادران آریل کونیو )۲۸ ساله( و 

داوید کونیو )۳۵ ساله(.
همچنین دو سرباز اسرائیلی شامل متان انگریست )۲۲ ساله( و نمرود 
کوهن )۲۰ ساله( نیز آزاد شده‌اند.رویترز گزارش داد که از ۴ تبعه خارجی 
بین ۴۸ اسیر، ۳ نفر )یک تانزانیایی و دو تایلندی( فوت کرده‌اند و سرنوشت 

اسیر نپالی، بیبین جوشی، هنوز نامعلوم است.
مقامات اسرائیل رسماً از فوت ۲۶ اسیر اسرائیلی بر اساس اطلاعات پزشکی 
قانونی و اطلاعات امنیتی خبر داده‌اند، در حالی که سرنوشت دو نفر دیگر، از 

جمله جوشی، نامعلوم باقی مانده است.
حماس اعلام کرده است که بازیابی اجساد برخی از اسرای کشته شده 
ممکن است زمان‌بر باشد، زیرا محل دفن برخی از آنها مشخص نیست. 
قرار است یک گروه ویژه بین‌المللی به شناسایی محل دفن همه آنها کمک 

کند.
اکثر این اسرای کشته شده در حملات هوایی اسرائیل به نوار غزه جان 

خود را از دست داده‌اند.
صدا و سیمای اسرائیل اعلام کرد که آزادی اسرای اسرائیلی در دو مرحله 
بین ساعت ۸ تا ۱۰ صبح انجام خواهد شد و کانال ۱۲ اسرائیل پیش‌بینی 
کرد که این عملیات از سه منطقه در غزه انجام شود: مناطق نتساریم در 
جنوب شهر غزه، منطقه خان یونس در جنوب نوار غزه و اردوگاه‌های 

مرکز نوار.
صلیب سرخ اعلام کرد که یک »فرایند چند مرحله‌ای« را برای نظارت 
بر آزادی اسرای هر دو طرف در چارچوب توافق آتش‌بس در غزه آغاز 

کرده است.
روزنامه یسرائیل هیوم به نقل از یک منبع امنیتی اسرائیلی گزارش داد که 
ارتش اسرائیل از ساعت ۸ صبح آماده انتقال اسرای فلسطینی از شمال نوار 

غزه است.کانال ۲۴ اسرائیل اعلام کرد که »اداره زندان‌ها آماده‌سازی‌های 
خود برای آزادی اسرای فلسطینی طبق توافق را تکمیل کرده است«.

تلفنی  امروز در یک رأی‌گیری فوری  بامداد  اسرائیل  همچنین دولت 
اصلاحاتی را در فهرست اسرای فلسطینی که قرار است در تبادل اسرا 

آزاد شوند، تصویب کرد.
این اصلاحات شامل جایگزینی دو اسیر، از جمله یک نفر که قبلًا آزاد شده 
بود و هر دو نفر محکومیت مادام‌العمر نداشتند، و افزودن دو زن و جایگزینی 

گروهی از ساکنان غزه با افراد دیگری از همان دسته‌بندی بود.
کانال »کان« گزارش داد که ۵ اسیر فلسطینی دیگر نیز در فهرست ۱۷۰۰ 
اسیری که پس از ۷ اکتبر ۲۰۲۳ از نوار غزه توسط اسرائیل دستگیر شده‌اند، 

اضافه شدند.
این پنج اسیر در صورتی آزاد خواهند شد که تعداد افراد آزاد شده از فهرست 

اسرای غزه کامل نشود.

ابو صفیه، مدیر  از جمله اسامی مهم در فهرست ذخیره، دکتر حسام 
بیمارستان کمال عدوان در شمال نوار غزه است که ارتش اسرائیل او را در 

دسامبر سال گذشته از داخل بیمارستان اسیر کرده بود.
در ادامه، کانال ۱۲ اسرائیل از قول بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل، 
گزارش داد که او گفته است: »جنگ به پایان رسید«، که اشاره به توافق 
آتش‌بس و تبادل اسرایی دارد که با مقاومت فلسطینی حاصل شده است.

همچنین، حماس اعلام کرد: تمامی گروگان‌های زنده را طبق طرح ترامپ 
تحویل داده ایم.

به گزارش انتخاب، کانال ۱۲ رژیم صهیونیستی گزارش داد: صلیب سرخ 
تمامی ۱۳ گروگان باقیمانده را تحویل گرفت. دیگر هیچ گروگان زنده‌ای 

در دست حماس نیست. 
حماس هم اعلام کرد: تمامی گروگان‌های زنده را طبق طرح ترامپ 
تحویل داده ایم. بر لزوم پایبندی اسرائیل به تعهدات خود توسط واسطه‌ها 

تأکید می‌کنیم.

 نتانیاهو: جنگ تمام شد

رمزگشایی از ادعای جدید علی شمخانی علیه حسن روحانی
 تسویه حساب یا افشاگری؟
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محمد مهاجری - محمد قوچانی
 اگر دعوت از جمهوری اسلامی ایران برای حضور در 
اجلاس شرم‌الشیخ برای حل مسألۀ فلسطین جدی 
باشد، باید گفت ایران نباید این فرصت تاریخی را 

از دست دهد.
   مسلم است که مقصود حضور ایران در فرایندی 
که ولو به صورت غیرمستقیم موجودیت اسرائیل را به 
رسمیت بشناسد، نیست. اسرائیل یک دولت بی‌ملت 
و حکومت تروریستی و نژادپرست است که نه‌تنها 
ملت-دولت نیست؛ بلکه چون بر اساس دین-نژاد 
اقتضائات یک دولت مدرن  با  بنا شده است،  یهود 
بیگانه است و گرچه با مصوبه سازمان ملل متحد 
بنا شده است، اما ماهیتی پارادوکسیکال در حقوق 
قاعده  از  نه  را  خود  مشروعیت  که  دارد  بین‌الملل 
تاسیس در اندیشه سیاسی جدید که از هولوکاستی 
می‌گیرد که فلسطینی‌ها هیچ نقشی در آن نداشتند، 
نسل‌کشی  و  ژنوساید  از  دیگر  گونه‌ای  قربانی  اما 

شده‌اند.
اکتبر   ۷ ماجرای  تحلیل  از  فارغ  این،  وجود  با     
اکنون جهان در شرایطی است که از این نسل‌کشی 
صهیونیستی می‌تواند علیه اسرائیل و به سود فلسطین 

بهره ببرد.
   پیوستن اروپا به کارزار تاسیس دولت ملی فلسطین، 
حمایت ۱۵۰ کشور از تاسیس این دولت و محکومیت 
گسترده اسرائیل اکنون جز تل‌آویو و واشنگتن مخالفی 
ندارد و حتی به صورت نمادین هم قرار نگرفتن ایران 
در صف مدافعان تشکیل دولت مستقل فلسطین نه 

به مصلحت است و نه واقعیت دارد. 
با تحفظ کامل  ایران می‌تواند   جمهوری اسلامی 
به لحاظ حفظ راهبرد خویش از این فرصت برای 
محکومیت اسرائیل در یک فرآیند حقوقی بهره ببرد؛ 
بدون آنکه مقاومت فلسطین به‌عنوان یک جنبش 
استقلال‌طلب را تضعیف کند، بلکه در تداوم راهبرد 
هوش‌مندانه حماس که بهانه را از ترامپ خودشیفته 
گرفته نتانیاهو را در کنج تاریخ قرار داده است، باید 

آن را به کارزاری علیه اسرائیل بدل کند. 
ایران  با راهبرد مذاکره غیرمستقیم  این حضور     
استیو  با  نیویورک  در   5+1 قالب  در  بود  قرار  که 
ویتکاف در حضور شرق و غرب گفت‌وگو کند هم 
تضاد ندارد؛ بلکه حتی فراتر از آن، به معنای پیوند 
منافع ملی ایران و منافع منطقه و منافع جهان است 
و موجب تقویت روابط ما با اعراب به‌خصوص مصر 
و عربستان می‌شود که ظاهرا در کنار ترکیه دوستان 
تازه ما در برابر اسرائیل هستند و به‌هیچ‌وجه خواستار 

تضعیف بیشتر ایران نیستند.
    فرض کنید بخواهیم به شیوه سعید جلیلی در این 
اجلاس بیانیه بخوانیم یا با استفاده از حق تحفظ 
درباره بیانیه احتمالی پایانی موضع‌گیری کنیم؛ باز 

هم از حذف خود به دست خود بهتر است. 
پوتین  به  اسرائیل  اخیر  پیام  که  می‌دانیم  ما     
محصول وفاق ملی، بازدارندگی موشکی و ترکیب 
این  حفظ  برای  است.  ایران  دیپلماسی  و  میدان 
سرمایه اجتماعی نباید هیچ صحنه‌ای را ترک کنیم 
تا ملت ایران بداند همان طور که دبیر شورای‌عالی 
امنیت ملی اخیرا در جمعی از روزنامه‌نگاران گفته‌اند، 
حاکمیت از هیچ فرصتی برای جلوگیری از جنگ 
غفلت نمی‌کند، گرچه ایران از جنگ هم نمی‌هراسد.

   تشکیل دولت ملی فلسطین بدون دخالت خارجی 
عصر  به  بازگشت  مانند  نوین  استعمار  احیای  یا 
قیمومَت  و فرمانداری امثال تونی بلر رمز فروپاشی 
رسمیت  به  بدون  باید  است.  اسرائیل  سیاسی 
شناختن اسرائیل از بنای یک دموکراسی عرفی و 
با مشارکت همه  در قدس  مدنی  و  ملی  حکومت 
مسلمانان و مسیحیان و حتی یهودیان در سرزمین 

تاریخی فلسطین با حکومتی تکنوکرات دفاع کرد.
تشکیل  هنگام  به  پهلوی  دوره  در  حتی  ایران     
اسرائیل با تجزیه فلسطین در سازمان ملل مخالفت 
کرد و پیشنهاد تشکیل یک کنفدراسیون یهودی-

عربی را داد. در واقع، آنچه بیش از سلاح اسرائیل 
حقوق  اساس  بر  دموکراسی  می‌کند،  مستحیل  را 

شهروندی است.
ندارد،  امکان وجود  این  رژیم  این  درون  در  اگر    
بر  فلسطینی  سرزمین‌های  دیگر  در  می‌توان 
بدیل  یک  یهود  دولت  برای  و  افکند  سایه‌ای  آن 
دموکراتیک ساخت و با مشارکت بین‌المللی اسرائیل 
را خلع سلاح کرد. سلاح اصلی اسرائیل مظلوم‌نمایی 

است که دیگر حتی در اروپا هم خریداری ندارد.  
   اگر مقاومت مسلحانه حق ملت‌ها برای استقلال 
است، دولت‌ها می‌توانند در حقوق و نظام بین‌الملل 
این  بسازند.  نهضت  این  تقویت  برای  سنگری 

تضعیف مقاومت نیست، تقویت آن است.
   با این راهبرد و ابتکار در  نهضت مقاومت بدون 
فلسطین  استقلال‌طلبی  جنبش  در  خدشه  ذره‌ای 
بلکه  ایران  پرونده هسته‌ای  بهانه  از  می‌توان یکی 

مهمترین آن را از بین برد. 
    ایران‌هراسی موجود محصول ادعای اسرائیل است 
که توان هسته‌ای ایران را خطری برای موجودیت 
خود می‌داند که بر اساس موضع رسمی ملت و دولت 
ایران بی‌اساس است و حتی رهبری ایران به‌صراحت 
با ساخت سلاح هسته‌ای ازیک‌سو و به دریا ریختن 
یهودیان از سوی دیگر، مخالفت کرده‌اند و راه‌حل 
در  را  بهانه  این  چرا  دانسته‌اند.  رفراندوم  را  نهایی 
شرم‌الشیخ از روی میز برنداریم؟ آقای رئیس‌جمهور 

اگر نیویورک از کف رفت، شرم‌الشیخ را دریابید.

پاسخ منفی ایران به اجلاس شرم الشیخ
وزیر امور خارجه ایران اعلام کرد که تهران از دعوت »عبدالفتاح السیسی« رئیس‌جمهور 
مصر برای شرکت در اجلاس شرم‌الشیخ قدردانی می‌کند. با این حال تأکید کرد که 
»نه رئیس‌جمهور پزشکین و نه من نمی‌توانیم با همتایانی وارد تعامل شویم که به مردم 
ایران حمله کرده و همچنان به تهدید و تحریم ما ادامه می‌دهند.«: »ایران از هر ابتکاری 
که به نسل‌کشی اسرائیل در غزه پایان دهد و خروج نیروهای اشغالگر را تضمین کند، 

استقبال می‌کند. ملت فلسطین کاملًا محق است که از حق بنیادین خود برای تعیین 
سرنوشت برخوردار شود و اکنون بیش از هر زمان دیگری، همه کشورها موظف‌اند در 
مبارزه مشروع و قانونی آنان یاری‌رسان باشند.«  »ایران همواره نیرویی حیاتی برای 
صلح در منطقه بوده و خواهد بود. برخلاف رژیم نسل‌کش اسرائیل، ایران به دنبال 

جنگ‌های بی‌پایان نیست، بلکه خواهان صلح، شکوفایی و همکاری پایدار است.«

نگاه

آمار دهان پرکن واردات خودرو
 خودرو به دست مصرف کننده واقعی نرسید
سالجاری،  اول  ماهه   ۶ در  که  می‌دهد  نشان  شده  منتشر  آمار‌های 
خودروسازان داخلی هم که با کاهش تولید دست به گریبان بودند که 
درچنین شرایطی که تولید پاسخگوی نیاز داخل نبود، واردات می‌توانست 
با حجم بیشتری انجام شود تا حداقل خلاء بازار تا حدی برطرف شود. 

به گزارش تابناک، گرچه رشد ۱۶ درصدی واردات خودرو در ۶ ماهه اول 
سال درنگاه اول امری مثبت تلقی شود، اما این رشد نسبت به یک دوره 
بسیار محدود و در شرایطی که ممنوعیت واردات در سال‌های قبل حاکم 
بود محاسبه شده است همچنین تعداد ناچیز واردات )۲۵ هزار دستگاه( 
دربرابر نیاز میلیون‌ها نفری بازار کشور بسیار ناچیز است و کوچکترین 

تاثیری بر قیمت‌ها و رفاه مصرف کننده ندارد. 
گرچه آمارهای گمرک در شش ماهه نخست امسال رشد ۱۶درصدی 
واردات خودرو را نشان می دهد اما باوجود رشد آماری، همچنان نحوه 
روند واردات ، میزان حجم واردات و میزان تعرفه گذاری دست انداز های 
زیادی پیش پای واردکنندگان به وجود آورده است که ادامه مسیر ثبت 

سفارش ها را با اما و اگرهای بسیاری همراه می کند. 
به گزارش سرویس اقتصادی تابناک، براساس آخرین گزارش گمرک، 
در شش ماهه نخست سال جاری تعداد ۲۵ هزار و ۷۹۳ دستگاه انواع 
خودرو وارد کشور شده است که این تعداد واردات خودرو در شش ماهه 
افزایش  اول سال جاری نسبت به مدت مشابه سال قبل، ۱۶ درصد 
داشته است . اما باوجود رشد ۱۶ درصدی در تعداد، همچنان انتقادات 
زیادی به روند کلی و سیاست‌های واردات خودرو مطرح است که متوجه 
افزایش آمار نیست، بلکه بر نحوه اجرا و تأثیرگذاری آن بر بازار متمرکز 

است. 

خودروهای وارداتی به دست مصرف کننده واقعی نرسید
انتقاد  واردات خودرو  قانون  اجرای  به کندی  نمایندگان مجلس  بار‌ها 
داشته‌اند و اعلام کرده‌اند که هدف قانون‌گذار، واردات خودرو در حجم 
بالا برای ایجاد رقابت و شکست انحصار بود، اما حجم واردات در مقایسه 
با نیاز و تقاضای بازار داخلی، همچنان بسیار کم و ناچیز است؛ بنابراین 
واردات محدود باعث شده تا این خودرو‌ها به دست مصرف‌کننده واقعی 
بازار  در  رقابت  افزایش  و  قیمت  بر کاهش  انتظار  مورد  تأثیر  و  نرسد 

خودرو‌های داخلی و مونتاژی نداشته باشد. 
کیان بین متن خبر

ازسویی دیگر، بخش عمده خودرو‌های وارداتی، گران‌قیمت بوده و تنها 
اقشار خاصی توان خرید آنها را دارند که این موضوع با هدف اصلی 

واردات که تأمین خودرو برای تمام اقشار جامعه است مغایرت دارد.
اختلافات حقوقی همچنان پابرجاست

، اختلافات حقوقی و تعارض میان  از مواردی که مطرح شد  گذشته 
نهاد‌های دولتی و مجلس بر سر موضوعاتی مانند تعرفه واردات هم به 
عنوان بزرگترین چالش واردات خودرو مطرح است؛ به طوری که دستور 
موقت دیوان عدالت اداری برای توقف اجرای آیین‌نامه جدید واردات 
آمده است و همچنان بحث بر سر تعرفه ۱۰۰ درصدی به بی‌ثباتی در 

روند واردات دامن می‌زند. 
انگیزه واردکنندگان برای ثبت سفارش‌های جدید را   این بلاتکلیفی 
تحت الشعاع قرار داده است و دور از انتظار نیست که به کاهش عرضه 

در ماه‌های آتی و رشد بیشتر قیمت‌ها در بازار داخلی منجر شود. 
انتقاد انجمن واردکنندگان خودرو به سامانه یکپارچه خودرو

ازسویی دیگر، انجمن واردکنندگان خودرو هم انتقادات جدی به سامانه 
یکپارچه فروش خودرو دارند و این سامانه را عامل دخالت مستقیم دولت 
و ایجاد اختلال در عرضه می‌دانند و معتقد هستند که وقفه‌های طولانی 
در عرضه، حبس سرمایه واردکنندگان و خریداران و نبود شفافیت در آمار 

فروش مشکلات جدی برای آنها به وجود آورده است.
آمار‌های گمرک مبنی بر رشد ۱۶ درصدی واردات خودرو نسبت به سال 
گذشته درحالی مطرح می‌شود که هدف گذاری برای واردات سالانه 
امسال ۲۵ هزار و ۷۹۳ دستگاه است فاصله زیادی با اهداف تعیین شده 

که ۹۰ هزار دستگاه است دارد. 
فرصتی که از دست رفت !

سالجاری،  اول  ماهه   ۶ در  که  می‌دهد  نشان  شده  منتشر  آمار‌های 
خودروسازان داخلی هم که با کاهش تولید دست به گریبان بودند که 
درچنین شرایطی که تولید پاسخگوی نیاز داخل نبود، واردات می‌توانست 
با حجم بیشتری انجام شود تا حداقل خلاء بازار تا حدی برطرف شود. 

به گزارش تابناک، گرچه رشد ۱۶ درصدی واردات خودرو در ۶ ماهه اول 
سال درنگاه اول امری مثبت تلقی شود، اما این رشد نسبت به یک دوره 
بسیار محدود و در شرایطی که ممنوعیت واردات در سال‌های قبل حاکم 
بود محاسبه شده است همچنین تعداد ناچیز واردات )۲۵ هزار دستگاه( 
دربرابر نیاز میلیون‌ها نفری بازار کشور بسیار ناچیز است و کوچکترین 

تاثیری بر قیمت‌ها و رفاه مصرف کننده ندارد.
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 بدینوسیله ازکلیه  سهامداران شرکت حمل و نقل باربری میهن تور) مسئولیت محدود( دعوت به عمل می آید تا در جلسه  مجمع عمومی  
فوق العاده  که در ساعت 8 صبح  و مجمع  عمومی   فوق العاده در ساعت 9  صبح   مورخه  1404/8/7  در محل   قانونی شرکت  به نشانی  
استان  تهران  شهرستان تهران  بخش مرکزی   شهر تهران  میدان امام خمینی )ره ( خیابان  سرهنگ سخایی  کوچه  بهنیا پاک 10  طبقه  

همکف  کدپستی 1136835113   تشکیل میگردد  حضور بهم  رسانند .
 دستورجلسه  مجمع  عمومی   فوق العاده  در ساعت  8 صبح 

الف : افزایش  سرمایه  از طریق  سهم الشرکه 
ب: اصلاح ماده اساسنامه  در موارد پیش بینی  )  اصلاح  ماده  مربوطه  به  سرمایه (

دستورجلسه  مجمع عمومی  فوق العاده   در ساعت 9 صبح 
کاهش  سرمایه  از طریق خروج شریک 

ب اصلاح  ماده  اساسنامه 

آگهی دعوت  مجمع عمومی  فوق العاده در ساعت ۸ صبح 
آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده در ساعت ۹ صبح                                                                                                                                           

مدیر عامل
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فرهنگی

نسخه ترمیم‌شده فیلم بیضایی در جشنواره فیلم لندن
فیلم کوتاه »سفر« به کارگردانی بهرام بیضایی پس از مرمت و بازسازی، در شصت‌ونهمین جشنواره بین‌المللی فیلم لندن به نمایش درمی‌آید.به گزارش ایسنا، فیلم »سفر« دومین فیلم کوتاه بهرام بیضایی پس از »عمو سیبیلو« است و این نمایش، نخستین حضور بین‌المللی نسخه 
ترمیم‌شده فیلم پس از بیش از پنج دهه است.این فیلم به‌تازگی پس از مرمت و بازسازی در استودیو روشنا به مدیریت کامران سحرخیز و با حمایت کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان، با فرمت ۴K آماده حضور در جشنواره‌های خارجی شده است.آن طور که کانون پرورش 
اعلام کرده است، این دوره از جشنواره فیلم لندن )BFI( با نمایش بیش از ۲۴۰ فیلم از ۷۹ کشور و تأکید بر حضور پررنگ کارگردانان زن، به‌عنوان یکی از مهم‌ترین رویدادهای سینمایی سال در جریان است.فیلم کوتاه »سفر« نیز در روزهای ۱۷ و ۲۱ مهر ۱۴۰۴ )۹ و ۱۳ اکتبر 
۲۰۲۵( در شهر لندن به نمایش درمی‌آید.فیلم ۳۳ دقیقه‌ای »سفر« به صورت سیاه و سفید و با بازی دو نوجوان به نام‌های سیروس حسن‌پور و عباس دسترنج در سال ۱۳۵۱ ساخته شده است.این فیلم ۳۳ دقیقه‌ای چندین جایزه از جمله جایزه مجسمه طلایی جشنواره بین‌المللیِ 
فیلمهای کودکان و نوجوانان )۱۳۵۱(، جایزه بهترین فیلمِ کوتاه از جشنواره بین‌المللی فیلم مسکو )۱۹۷۳ میلادی( و جایزه بهترین فیلم کوتاه از جشنواره بین‌المللی فیلم شیکاگو )۱۹۷۳ میلادی( را کسب کردبه‌گفته سیروس حسن‌پور که اکنون خود کارگردان سینماست و در کارنامه 

سه شنبه  22 مهر  1404کاری‌اش در کانون ساخت فیلم‌های قطار کودکی و دهقان فداکار دیده می‌شود، بازی در فیلم »سفر« برای او تجربه‌ای تازه بود، زیرا به مدت دو هفته و به توصیه‌ی کارگردان، با دستیار کارگردان واروژ کریم‌مسیحی تمرین بازیگری داشته است.
 شماره 7104  

فرهنگ

لوریس چکناواریان در تولد ۸۸ سالگی‌اش نه از شهرت گفت 
و نه از افتخار، بلکه از آرزویی ساده و صمیمی گفت؛ اینکه »تا 
۱۲۰ سالگی زندگی کنم، زمین‌گیر نشوم و بتوانم باز هم خلق 
کنم«.امروز در ۲۱مین روز از مهرماه ۱۴۰۴، لوریس چکناواریان 
به هشتادوهشتمین بهار زندگی خود رسید؛ هنرمندی که طی 
از  را  جهان  مهم  ارکسترهای  از  بسیاری  خود،  هنری  عمر 
جمله ارکستر فیلارمونیک ارمنستان، »فیلارمونیک سلطنتی 
انگلستان«، »فیلارمونیک سلطنتی لیورپول«، »ارکستر مجلسی 

انگلیس«، »ارکستر سمفونیک لندن« را رهبری کرده‌ است.
چِکناواریان، با آفرینشِ اپراهایی چون »رُستم و سهراب« و 
»مولانا و شمسِ تبریز«، سمفونی‌ها، موسیقی باله و آهنگسازی 
برای سینما، فرهنگ ایران را در گستره‌ی جهانی به حرکت 
درآورد.این هنرمند اما، به شهادت بسیاری، مردی است خوش 
برخورد و مهربان که هم‌نشینی با او لذت‌بخش است و زمانی 
که با او هم کلام شوید، همواره از عشق به زندگی می‌گوید و 
حال و هوایش سرشار از انرژی مثبت است. در راستای سالروز 
تولدش خبرنگار ایسنا تماسی داشت با او؛ وقتی تماس برقرار 
شد و تولدش را تبریک گفتیم، با مهربانی می‌گوید: »همین که 
صدای شما را می‌شنوم بهترین تبریک و هدیه برای من است.« 
چکناواریان اکنون در مسافرت خارج از کشور به سر می‌برد؛ 
وقتی درباره آرزویش برای زندگی در این برهه زمانی می‌پرسیم، 
می‌گوید: »دوست دارم تا ۱۲۰سالگی عمر کنم و حالم خوب 
باشد، زمین‌گیر نشوم و بتوانم همچنان فعالیت کنم و دست به 
خلق موسیقی بزنم، نه اینکه صرفا در خیابان‌ها و پارک‌ها راه 
بروم.«او در ادامه در وصف خواسته‌ها و آرزوهایی که تاکنون 
نتوانسته به آنها دست پیدا کند، می‌گوید: »از کودکی تا امروز 
که ۸۸ ساله می‌شوم، به آرزوهایی که از کودکی داشته‌ام، هنوز 
آنها بسیار سخت است.  نرسیدم ولی صحبت کردن درباره 
بخشی از این آرزوها مربوط به موسیقی است که برای من از 
سال‌های جوانی شروع شد، روزهایی که دوران سختی بود. اما 
امروز فقط آرزو دارم که بیمار نشوم، به بیمارستان نروم، بتوانم 
زندگی کنم.«چکناواریان می‌گوید که در این زمان از زندگی‌اش، 
حتی آهنگسازی هم برای او سخت شده است اما با این حال دو 
ماه پیش اثری درباره تراژدی جنگ ۱۲ روزه ایران خلق کرده 
است. او در گفت‌وگو با ایسنا ادامه می‌دهد: »من از وضعیت 
امروز ناراحتم. آن تراژدی جنگ را نوشتم نه فقط به‌خاطر خود 
جنگ، بلکه به‌خاطر تمام آنچه بر انسان می‌گذرد. امیدوارم این 

آخرین اثرم نباشد و هنوز بتوانم بنویسم.«
این رهبر ارکستر توضیح می‌دهد که آثار آهنگسازان باید در 
زمان‌های مختلف اجرا شوند، اما چون ارکستر خوب نداریم و 

شرایطش موجود نیست، خبری هم از اجرای این آثار نیست.
او ادامه می‌دهد: »شغل ما خلق کردن است، ولی متأسفانه 
بعضی از آثاری که قبل از انقلاب نوشته بودم، تنها همان زمان 
اجرا شدند. امیدوارم روزی اپراهای دیگرم مانند مولانا هم اجرا 
شوند.«چکناواریان که به گفته خودش دیگر توانایی سابق برای 
رهبری را همانند ایام جوانی‌اش ندارد، می‌گوید با این حال تا به 
امروز تعداد زیادی از آثار کلاسیک جهان را رهبری کرده است و 

۱۲۰ صفحه از اجراهایش را در لندن ضبط کرده است. 

لوریس چکناواریان: دوست دارم 
۱۲۰ ساله شوم و همچنان خلق کنم

در میان تفاوت دیدگاه‌ها، یک نقطه‌ مشترک وجود داشت: هیچ‌کدام از سخنرانان، 
جامعه‌ ایران را مرده یا بی‌امکان نمی‌دیدند. برعکس، هر سه معتقد بودند که در 
دل شکست‌ها و تناقض‌ها هنوز انرژی اندیشه و امکان بازسازی وجود دارد. 
این نشست بیش از هر چیز نشان داد که نظریه‌پردازی در ایران، اگرچه دشوار 
و پرچالش است، اما همچنان می‌تواند از دل گفت‌وگو، نقد، و حتی تنش‌های 
فکری زاده شود؛ ‌درست همان‌گونه که در این نشست، نظریه نه در سکوت بلکه 

در گفت‌وگوی زنده میان سه صدا شکل گرفت. 
گروه اندیشه: پنل »موانع نظریه پردازی در ایران« در ششمین همایش »کنکاش 
مفهومی و نظری در باره جامعه ایران«، با حضور دکتر مقصود فراستخواه، دکتر 
تقی آزاد، و دکتر ابراهیم توفیق، برگزار شد. اما اختلاف نظرهای عمیق میان 
این سه استاد دانشگاه، منتهی به آشکار شدن شکاف های جدی نظری میان 
آنان شد تا جایی که »گفت و گوی پرتنش اما پرمایه« بازنمایی واقعیت اصلی 
پویایی در نظام علمی می تواند باشد، متاسفانه کمتر در پنل های دیگر رخ داد 
که این امر خود بسیار قابل تامل است. الهام عبادتی که گزارش زیر را در روزنامه 
شرق منتشر کرده، در مقدمه خود تاکید دارد که در نشست مذکور »از سه 
منظر متفاوت به یکی از کهن‌ترین دغدغه‌های علوم اجتماعی ایران پرداختند: 
چرا نظریه‌پردازی در ایران دشوار است و چگونه می‌توان از این بن‌بست عبور 
کرد؟ فراستخواه با طرح ایده »روایت فقدان و امکان«، کوشید نسبت میان 
تجربه‌ زیسته ایرانی و امکان اندیشه را توضیح دهد. آزاد ارمکی با اعتراض به 
پیش‌فرض »فقدان نظریه«، بر ضرورت فهم شکست و دگردیسی در جامعه 
تأکید کرد، و توفیق با نقدی رادیکال به ساختار دانشگاه، پرسش از نظریه‌پردازی 
را در شرایط کنونی اساسا »بی‌موضوع« دانست. گفت‌وگویی چندصدایی که در 
آن نه‌تنها دیدگاه‌ها بلکه جهان‌های فکری متفاوتی در برابر هم قرار گرفتند.« 

این گزارش در زیر از نظرتان می گذرد: 
مقصود فراستخواه: روایت فقدان و امکان

فراستخواه سخنانش را با بازخوانی مفهوم »فقدان نظریه« آغاز کرد و گفت 
این تلقی باید بازنگری شود. از نظر او، در تاریخ علوم اجتماعی ایران نه خلأ 
نظری وجود داشته و نه ناتوانی ذاتی در اندیشیدن، بلکه »امر نظری« در بستر 

تجربه‌های تاریخی و اجتماعی خاص ایران شکل گرفته است.
توفیق به فراستخواه و تقی ارمکی:حرف های ۲۰ سال پیش را تکرار می کنید/ 
تنش و اختلاف در پنل همایش جامعه شناسی ایران / آیا دانشگاه خود را باور 

دارد؟
او با اشاره به دو گونه نظریه در علوم اجتماعی -‌نظریه‌های سلبی و نظریه‌های 
ایجابی- توضیح داد که اندیشمندانی همچون احمد اشرف، کاتوزیان و مرتضی 
فرهادی در سنت فکری ما هر یک سهمی در نظریه‌سازی داشته‌اند: »اشرف 
پس از انباشت دانش و تجربه توانست ضعف ساختار سرمایه‌داری در ایران را 

توضیح دهد؛ گرچه نظریه‌ای سلبی است، اما توضیح می‌دهد.
کاتوزیان نیز با طرح نظریه استبداد و هرج‌ومرج، به فهم چرخه‌ تاریخی قدرت 
در ایران یاری رساند. در کنار این ها، مرتضی فرهادی با مفهوم یاری‌گیری، 

مناسبات اجتماعی و تقسیم کار را از منظر انسان‌شناسی شرح داده است«.
به گفته‌ فراستخواه، امر ذهنی در بستری عینی پدید می‌آید و اگر امر اجتماعی 
در ایران به مرحله‌ای از بلوغ برسد که بتواند خودش را تبیین کند، نظریه هم 
به‌طور طبیعی از دل آن برمی‌خیزد. او در جمع‌بندی سخنانش گفت: »نظریه در 
خلأ زاده نمی‌شود. اگر امر اجتماعی توسعه پیدا کند، نیازی به توضیح نقیضه‌وار 
ناتوانی ما در نظریه‌پردازی نیست. نظریه امکانی، یعنی نگاهی که امکان‌ها را در 
دل محدودیت‌ها می‌بیند، بهتر از هر نظریه‌ای می‌تواند دشواری‌های اندیشه در 

ایران را توضیح دهد«.

به تعبیر او، نظریه‌پردازی در ایران نه ممتنع است و نه بی‌ریشه، بلکه »کم‌آورده« 
است؛ و برای جبران این کم‌آوردن باید به بازسازی شرایط امکان اندیشیدن 

پرداخت؛ از نهاد علم گرفته تا زبان، روش و اخلاق دانشگاهی.
تقی آزاد ارمکی: اعتراض به »امتناع«

در ادامه، دکتر تقی آزاد ‌ارمکی با لحنی صریح و انتقادی به‌ »عنوانِ نشست« 
واکنش نشان داد: »من قبول ندارم در ایران فقدان نظریه‌پردازی داریم. این 
عنوان خودش بخشی از توهم بنیادین آکادمی ماست«. او گفت که ما نه با 
سکوت نظری، بلکه با رفتارهای نابهنجار و سردرگم آکادمی روبه‌رو هستیم؛ 

نهادی که در عین فعالیت، به خودش باور ندارد.
توفیق به فراستخواه و تقی ارمکی:حرف های ۲۰ سال پیش را تکرار می کنید/ 
تنش و اختلاف در پنل همایش جامعه شناسی ایران / آیا دانشگاه خود را باور 

دارد؟
آزاد ‌ارمکی افزود: »در آکادمی ما یک باور بنیادی وجود ندارد که اندیشه تولید 
می‌کنیم. در حالی که در نظام آکادمیک غرب، حتی چهره‌هایی متوسط هم 
شناخته  رسمیت  به  فکری  کنشگران  چون  می‌یابند،  اندیشه‌ورزی  مجال 

می‌شوند«.
او با اشاره به تجربه‌ جامعه‌شناسی در ایران گفت مشکل ما نه در »دولت قوی« 
که در »ضعف آکادمی« است؛ جایی که کنشگر علمی خودش را به رسمیت 
نمی‌شناسد. از نظر او، این ضعف باعث شده مفهوم‌هایی همچون افول، زوال و 

انحطاط به واژگان غالب علوم انسانی ما بدل شوند.
او گفت: »همین منطق افول و فروپاشی که در عنوان همایش هم هست، 
در نهایت ما را به بازسازی می‌رساند. در حالی که دانش اجتماعی اگر به جای 
توضیح فروپاشی، تغییر را شرح دهد، به راه درست می‌رود. جامعه ما در حال 

دگردیسی است، نه افول«.
برای واژه‌هایی  را جایگزینی مفید  ادامه، مفهوم »شکست«  آزاد ‌ارمکی در 
چون انحطاط دانست: »در شکست عاملیت از میان نمی‌رود، فقط دچار ناکامی 

می‌شود. نیروها نمی‌میرند بلکه برای چانه‌زنی‌های تازه آماده می‌شوند«.
او با استناد به تحلیل توکویل از انقلاب فرانسه گفت: »توکویل انقلاب را از منظر 
شکست می‌بیند، نه از زاویه‌ زوال. همین نگاه است که به ما امکان می‌دهد 
مفهوم جامعه‌ مدنی را بفهمیم و از دل شکست، مسیر بازسازی را بیابیم«.از 
دید آزاد ‌ارمکی، جامعه‌ ایرانی نیز درگیر چنین شکست‌هایی است، اما همین 
شکست‌ها می‌توانند زمینه‌ تولد اندیشه باشند. او تأکید کرد که نظریه‌پردازی در 
ایران زمانی ممکن است که به جای بازگشت به روایت‌های انحطاط، به بازسازی 
مفهوم شکست بپردازد: »اگر شکست را بفهمیم، ایران از بن‌بست نظریه‌پردازی 

بیرون می‌آید«.
ابراهیم توفیق: دانشگاه به‌مثابه مانع

دکتر ابراهیم توفیق اما با ورود به بحث، تمام پیش‌فرض‌ها را زیر سؤال برد. او با 
تأکید گفت: »مهم‌ترین مانع تأمل نظری درباره‌ جامعه‌ ایران خودِ دانشگاه است«. 
از نظر او، ساختار آکادمیک کنونی نه‌تنها کمکی به نظریه‌پردازی نمی‌کند، بلکه 
اساسا آن را بی‌معنا کرده است. او در آغاز سخنانش با اشاره به فضای غیرعلمی 
در دانشگاه‌ها گفت: »وقتی در همین دانشگاه تهران ۵۵ استاد علیه یک دانشجو 
اعلامیه می‌دهند، حرف‌زدن از نظریه شوخی است. در فروردین امسال ۸۰۰ 
نفر ازجمله استادان علوم انسانی، نامه نوشتند که رقص در غرب کشور نوروز 
ما را قومی می‌کند! در چنین فضایی، آیا اصلا نظریه‌پردازی موضوعیت دارد؟«.

توفیق به فراستخواه و تقی ارمکی:حرف های ۲۰ سال پیش را تکرار می کنید/ 
تنش و اختلاف در پنل همایش جامعه شناسی ایران / آیا دانشگاه خود را باور 

دارد؟

توفیق معتقد است که در دانشگاه امروز ایران، نه‌تنها استقلال علمی از میان رفته، 
بلکه اخلاق علمی نیز فروپاشیده است. او افزود در چنین شرایطی، نظریه‌پردازی 
به‌جای آنکه ضرورتی علمی باشد، نوعی »رفع تکلیف« است: ارجاع مکرر به 
چهره‌هایی همچون احمد اشرف یا پرهام، بدون آنکه نظام آکادمیک کنونی 

نسبتی با آن ها داشته باشد.
توفیق در بخشی از سخنانش، با اشاره به بی‌توجهی آکادمی به رویدادهای مهم 
اجتماعی گفت: »در دو سال گذشته صدها موضوع مهم اجتماعی داشتیم که 
می‌توانست موضوع پژوهش باشد، اما دانشگاه عملا تلاش کرده از روی واقعیت 
بپرد. در یکی از مهم‌ترین لحظات تاریخی معاصر، دانشگاه سکوت کرد. این 

یعنی نهاد علم دیگر به واقعیت جامعه وصل نیست«.
توفیق در ادامه سخنانش با اشاره به ساختار سیاسی و آموزشی گفت: »با 
نوعی اشغال پست‌های دانشگاهی روبه‌رو هستیم که حتی اجازه‌ شکل‌گیری 
شکاف‌های کوچک فکری را نمی‌دهد. من در این شرایط زور می‌زنم تا ببینم آیا 

می‌شود از میان این شکاف‌ها حرف خود را زد یا نه«.
او مقایسه‌ دانشگاه ایران با آکادمی غرب را نیز نادرست دانست: »در آنجا نظم 
سیاسی و نظم دانشی روشن است. همه چیز مشروع و شفاف است. اما در اینجا، 

حتی ساده‌ترین مناسبات علمی در مه غلیظ بی‌اعتمادی غرق شده است«.
به باور توفیق، سخن‌گفتن از نظریه‌پردازی در چنین بستری نوعی »انکار 
واقعیت« است: کسی که نمی‌خواهد ببیند در جامعه چه می‌گذرد، نمی‌تواند از 
نظریه حرف بزند. باید واقعیت را به رسمیت شناخت و حتی از آن عصبانی شد.

تنش و تفاهم در گفت‌وگو
در ادامه نشست، میان سه سخنران گفت‌وگویی پرتنش اما سازنده شکل گرفت. 
آزاد ارمکی ضمن دفاع از امکان نظریه‌پردازی در ایران، از فراستخواه خواست 
از ایدئالیسم فاصله بگیرد و »صدای جامعه« را جدی‌تر بشنود. او گفت: »ما 
در جامعه‌شناسی ایران ضعف کار فنی داریم. روایت از جامعه است که نظریه 

می‌سازد، همان‌طور که آرون در فرانسه راوی جامعه‌شناسی بود«.
فراستخواه در پاسخ با لحنی همدلانه اما منتقد گفت: »من حس دکتر توفیق را 
درک می‌کنم، اما بازی ایشان را در این پنل کارآمد نمی‌بینم. گرچه او با همین 
تنش در آسمان است، اما نظریه باید بتواند این زندگی هراسناک را شرح دهد«. 
او افزود که دانشگاه هرچند آسیب‌دیده است، اما تماما فرو نریخته: »در دانشگاه 
انسان‌های شریفی هستند، پایان‌نامه‌های خوبی نوشته می‌شود و نسل تازه‌ای 
از اعضای هیئت علمی آمده‌اند که نصیبی از رانت ندارند. ما نباید زندگی در 
دانشگاه را ساده کنیم«.فراستخواه سپس با تأملی تاریخی به نسبت دانشگاه 
و مدرنیزاسیون پرداخت: »دانشگاه در ایران بخشی از پروژه‌ توسعه بود و وقتی 
توسعه شکست خورد، دانشگاه هم دچار شکست شد. با این حال باید شرایط 
امکان نظریه را بازسازی کرد؛ از روش‌های تدریس تا تربیت نسل‌های تازه«. او 
در بخش دیگری از سخنانش بر نقش دانشگاه در تولید مسئله تأکید کرد: »ما 
دانشگاه را در بهترین حالت بازوی اجرائی دولت می‌دانیم، نه یک ذهن مستقل. 
نظریه از دل مسئله‌مندی می‌زاید«. به باور او، غلبه‌ کمیت‌گرایی و اثبات‌گرایی 
خام در دانشگاه ایرانی اجازه‌ زایش نظریه را نمی‌دهد: »وقتی همه چیز درگیر 
شاخص و آمار است، چرخش علمی رخ نمی‌دهد. نظریه‌پردازی سفله‌پرور نیست، 
اندیشمند متفاوت می‌خواهد«.توفیق در واکنش گفت که فراستخواه و آزاد ارمکی 
هر دو واقعیت تلخ آکادمی را دست‌کم می‌گیرند: »شما هنوز بحث بیست سال 
پیش را تکرار می‌کنید. اتفاقاتی در این سال‌ها افتاده که جدی گرفته نمی‌شود. 
در چنین فضایی، حتی حرف‌زدن از امکان نظریه، نوعی توهم است«. او تأکید 
کرد که علوم انسانی در ایران سال‌ها درگیر بقاست و تنها از دل »کار گل« و 

تجربه‌های حاشیه‌ای می‌تواند به اندیشه برسد.

تنش و جدل در پنل همایش جامعه شناسی ایران 
 فراستخواه،آزاد ارمکی و توفیق چه گفتند؟

رضا یحیایی نقاش و مجسمه‌ساز برجسته و شناخته شده اهل بابل امروز در سن ۷۷ سالگی چشم 
از جهان فروبست.

به گزارش ایرنا، رضا یحیایی هنرمند مشهور و بین‌المللی اهل مازندران که طی بیش از پنج دهه اخیر 
آثار متعددی از او در کشورهای مختلف به نمایش در آمده است، امروز در سن ۷۷ سالگی درگذشت.

یحیایی از چهرهای مطرح هنرهای تجسمی ایران و دانش‌آموخته رشته نقاشی، معماری داخلی، 
سرامیک از آکادمی هنرهای زیبای فلورانس، مجسمه‌سازی و سنگ‌تراشی از آکادمی کرارا ایتالیا 
و دوره دکتری هنر سوربن پاریس است که تدریس در آکادمی هنرهای زیبای فلورانس، معاونت 
دانشگاه جندی‌شاپور و معاونت برنامه‌ریزی و مرمت موزه ایران باستان تهران را در کارنامه هنری 

خود داشت.
از جمله آثار او می‌توان به مجسمه گنبد آسمان در برج میلاد به عنوان اثری شاخص در معرفی تاریخ 

۹ هزار ساله فرهنگ ایران و مجسمه دشت شقایق در باغ موزه هانریش فرانسه اشاره کرد.
از اثر گنبد آسمان او که ۶۲۰ متر مربع مساحت و ۱۹ تُن وزن دارد به عنوان تنها پیکرۀ داستان‌گو 

یاد می‌شود.
»مجموعه  قالب  در  او  آثار  از  یکی  نیز  »امید«  درنای  و  ووسالو«  »الن  زنده‌یاد  برنزی  تندیس 
مجسمه‌های مشاهیر برج ادیما« در شهرستان نور است که یحیایی ساخت آن را با پیشنهاد و پیگیری 
تورج ناییج‌پور رئیس اسبق سازمان نظام مهندسی مازندران، فعال اقتصادی و یکی از حامیان حوزه 

فرهنگ و هنر در استان، از مدت‌ها پیش آغاز کرده بود و دی ۱۴۰۳ رونمایی شد.
یحیایی که سال ۱۳۲۷ در بابل چشم به جهان گشود، دوره‌های دبستان و دبیرستان را در زادگاهش 
به پایان برد. سال ۱۳۵۰ نخستین مرکز نقاشی مدرن در بابل را به نام آتلیۀ زرد به راه انداخت. سال 

۱۳۵۱ به ایتالیا رفت و در هنرکدۀ میکل‌آنژ فلورانس آموزش دید.
دورۀ تکمیلی پیکره‌سازی را در آکادمی کارارا و دورۀ نقاشی را در فلورانس پیمود. با پایان‌نامۀ »زبان 

مجسمه، زبان فیگور، زبان جان« از دانشگاه سوربن پاریس دکتری هنر گرفت.
او چندی در آکادمی هنرهای زیبای فلورانس، مدرسۀ هنر اسپینلی و دانشگاه جُندی شاپور اهواز درس 
می‌داد. از ۱۳۶۲ تا ۱۳۶۳ معاون دانشکدۀ هنرهای زیبای دانشگاه جندی‌شاپور و پس از آن مدیر گروه 
مرمت موزۀ ایران باستان بود. یحیایی نمایشگاه‌های گوناگونی را در ایران، ایتالیا، فرانسه، آمریکا و چند 
کشور دیگر برگزار کرد و آثارش در کشورهای دیگری چون اسپانیا، اتریش، سوئد، شوروی، لهستان 

و هلند به نمایش در آمده است.
از جمله نمایشگاه‌های انفرادی او به اسپارت گالری )پاریس، ۱۹۸۹(، ویلا گوچاردینی)فلورانس، 
۱۹۹۵( وگالری حوریان)سانفرانسیسکو، ۲۰۰۱( می‌توان اشاره کرد و حتی برخی از آثارش روی کارت 

تلفن و کارت مترو در پاریس چاپ شده است.
او با موادی چون پلاستیک، مرمر، برنز، آهن، مس، مفرغ و چوب پیکره می‌ساخت. در آثار او زن و 

مکعب نقشی بنیانی دارند.
پی‌یر وات استاد تاریخ هنر دانشکدۀ هنرهای زیبای پاریس در مصاحبه‌ای درباره رضا یحیایی گفته بود:

»رضا یحیایی با کار طولانی و پرشکیب نشان می‌دهد که ماده، چه خمیر رنگی باشد چه گِل یا مرمر، 
ویژگی گمان نابردنی بس شگفتی دارد...«

پائولا گراتزی منتقد عرصه هنرهای تحسنی نیز درباره او نوشته است: »آثار یحیایی، چه نقاشی‌ها و 
چه مجسمه‌ها از لطافت عمیق مادرانه، احساس توأم با عشق، درد رها شدن و ظرافت زنانه سرچشمه 

می‌گیرند...
بهروز دارش نقاش و مجسمه‌ساز نیز در تشریح و توصیف آثار یحیایی نوشته است: »اثر رضا یحیایی 
بر بلندای برج میلاد، لازمان و لامکان! در نگاه کردن به آن باید بی‌تعلق بود. گذر از عادت‌ها، فراتر 

از نشانه‌ها و قراردادها، با آسان دیدن پیوند نمی‌خورد.«
فیلیپ لووی منتقد هنری نیز در یادداشتی درباره یکی از آثار این هنرمند مازندرانی نوشته بود: 
»مجسمۀ او به دلیل درخشش، خود چون موجودی جاندار به نظر می‌آید که در برابر ما متولد می‌شود، 

می‌میرد و بلافاصله به زندگی باز می‌گردد. به یقین می‌توان گفت که نبوغ در رضا وجود دارد.«
جایگاه هنری او در عرصه هنرهای تجسمی کشور بسیار برجسته بود و ۲۳ خرداد پارسال هفتصد و 

چهل‌وششمین شب از شب‌های مجله بخارا به بزرگداشت رضا یحیایی اختصاص یافته بود.
اطلاعات مربوط به مراسم خاکسپاری زنده‌یاد یحیایی متعاقبا اعلام می‌شود.

نقاش و مجسمه‌ساز شهیر مازندرانی درگذشت
فرهنگی

آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  و ساختمانهاي  فاقد 
سند رسمي

برابر راي شماره 140460318011023153   مورخ 1404/05/17   هيات  موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت  ثبتي 
اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  حوزه ثبت  ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   مالکانه  
بلامعارض   متقاضی آقای   علی  ایمانی  فرزند علی  عسگر به شماره شناسنامه  3846      صادره از   اسدآباد    در 
ششدانگ  يک قطعه زمين  باغی   بمساحت  911/15  مترمربع    پلاک 319   فرعي        از10  اصلي    مفروز 
و مجزي  شده  از پلاک  10   واقع در   قریه سسمس   بخش 22  گلاين  خریداری از نسق   علی گل حق شنو 
راسته کناری  محرز گرديده است .  لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  آگهي مي شود   
چنانچه   اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  اعتراضي  داشته باشد ميتوانند از تاريخ  انتشار  
آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  
اعتراض،  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است   و رسيد در  صورت انقضاي  مدت مذکور  

و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق   مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/7/22 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 8/7 /1404 

رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 
م- الف : 910/2480   شناسه اگهی : 2017978

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  و ساختمانهاي  فاقد 

سند رسمي
برابر راي شماره 140460318011012446   مورخ 1404/03/18   هيات  موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت  ثبتي 
اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  حوزه ثبت  ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   مالکانه  
بلامعارض   متقاضی آقای   محمد حبیب پور   درخشان  کسمائی  فرزند عزیز اله  به شماره شناسنامه  5653 صادره از  
صومعه سرا  در ششدانگ  يک قطعه زمين  مشتمل بر اعیان احداثی   بمساحت  104/38  مترمربع    پلاک 11899   
فرعي  از  42   اصلي    مفروز و مجزي  شده  از پلاک  645   واقع در   قریه عربان   بخش 22  گلاين  خریداری از  
مالکیت  میرزا آقا نظری  محرز گرديده است .  لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  آگهي 
مي شود   چنانچه   اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  اعتراضي  داشته باشد ميتوانند از 
تاريخ  انتشار  آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از 
تاريخ تسليم  اعتراض،  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است   و رسيد در  صورت انقضاي  

مدت مذکور  و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق   مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/7/22 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 8/7 /1404 

رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 
م- الف : 910/2491   شناسه اگهی : 2018370

***
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين و تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند 

رسمي حوزه ثبتي شهرستان فومن
برابر راي شماره 140460318003012301   - 13 /6 /1404    هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي  فومن    تصرفات مالکانه و بلامعارض   متقاضي آقای  
سید  حسین  سیدی کمسری  فرزند  سید اکبر در  ششدانگ یک باب خانه و محوطه   به مساحت 344/75  مترمربع  
به شماره  پلاک 2757   فرعي  مفروز و مجزي  شده از پلاک   شماره  36 و37    فرعي  از  سنگ اصلی 6  واقع 

در  گشت بخش 24 گلاين   محرز گرديده است.
لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که اشخاصي نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضيان  اعتراضي داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين 
از تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم   از اخذ رسيد ،ظرف مدت يک ماه  اداره تسليم و پس 
نمايند  بديهي است  درصورت  انقضاي مدت مذکور و عدم وصول گواهي اقامه  دعوي  طبق مقررات سند  مالکيت 

صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/7/22 تاريخ انتشار نوبت دوم: 8/6 /1404 

رئيس  ثبت اسناد و املاک  شهرستان فومن :سيد مجتبي قيوم زاده
م- الف :938

****
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين و تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند 

رسمي حوزه ثبتي شهرستان فومن
تاریخ 1404/5/29  هيات موضوع  به  برابر راي شماره 140460318003011292  و 140460318003011293   

قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي  فومن    تصرفات 
مالکانه و بلامعارض   متقاضي آقای  فرشاد امیدپور  شولمی  فرزند اسمعیل  درسه  دانگ مشاع از ششدانگ  و مهدی  
امیدپور شولمی  فرزند  اسمعیل  در سه دانگ مشاع  از ششدانگ  یک باب  ساختمان  دو طبقه  و محوطه  به مساحت 
290/80  مترمربع  به شماره  پلاک 1089   فرعي  مفروز و مجزي  شده از پلاک   شماره   154و 157 متصل بهم   

فرعي  از  سنگ اصلی 67   واقع در  سند  بخش 24 گلاين   محرز گرديده است.
لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که اشخاصي نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضيان  اعتراضي داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ،ظرف مدت يک ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم  نمايند  
بديهي است  درصورت  انقضاي مدت مذکور و عدم وصول گواهي اقامه  دعوي  طبق مقررات سند  مالکيت صادر 

خواهد شد.تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/7/22 تاريخ انتشار نوبت دوم: 8/6 /1404 
رئيس  ثبت اسناد و املاک  شهرستان فومن :سيد مجتبي قيوم زاده م- الف :926

****
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين و تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند 

رسمي حوزه ثبتي شهرستان فومن
برابر راي شماره 140460318003012493   - 16 /6 /1404    هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي  فومن    تصرفات مالکانه و بلامعارض   متقاضي آقای  
حسن بلند رفتار  شکالگورابی   فرزند  قربانعلی  در  ششدانگ یک باب خانه و محوطه   و سه باب  انباری  مشجر به 
مساحت 4158/35  مترمربع  به شماره  پلاک 1254   فرعي  مفروز و مجزي  شده از پلاک   شماره  96فرعي  از  

سنگ اصلی 2  واقع در  شکالگوراب بخش 24 گلاين   محرز گرديده است.
لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که اشخاصي نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضيان  اعتراضي داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين 
از تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم   از اخذ رسيد ،ظرف مدت يک ماه  اداره تسليم و پس 
نمايند  بديهي است  درصورت  انقضاي مدت مذکور و عدم وصول گواهي اقامه  دعوي  طبق مقررات سند  مالکيت 

صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/7/22 تاريخ انتشار نوبت دوم: 8/6 /1404 

رئيس  ثبت اسناد و املاک  شهرستان فومن :سيد مجتبي قيوم زاده م- الف :969
***

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي  واراضي و ساختمانهاي فاقد سند 

رسمي
ثبتي  وضعيت  تکليف  تعيين  قانون  موضوع  اول  هيات    1404/06/5- شماره140460318019006884   راي  برابر 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک تالش تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي   
آقای پرویز  عباسقلی زاد طولارود  فرزند  ایمانقلی  به شماره شناسنامه  5    صادره از  تالش   در ششدانگ يک  قطعه  
زمین  مشتمل  بر بنای  احداثی  به مساحت 276/20  مترمربع پلاک  فرعي  11814   از 8  اصلي  مفروز و مجزي  
شده از  پلاک 799      واقع درقريه    طولارود    بخش 28  گلاين  خريداري از مالک رسمي    به نام   ایمانقلی 
عباسقلی  زاده  محرز گرديده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در 
صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراض داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين آگهي 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند بديهي است  درصورت  انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند  مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/7/22 تاريخ انتشار نوبت دوم: 8/7 /1404 

روح اله لطفی -  رئيس  ثبت اسناد و املاک تالش
م- الف:  907/1209   شناسه آگهی : 2023303

***
هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي  واراضي و ساختمانهاي فاقد سند 
رسمي

ثبتي  تعيين تکليف وضعيت  قانون  اول موضوع  برابر راي شماره140460318019006883   -1404/06/5  هيات 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک تالش تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي   
آقای پرویز  عباسقلی زاد طولارود  فرزند  ایمانقلی  به شماره شناسنامه  5    صادره از  تالش   در ششدانگ يک  
قطعه  زمین  مشتمل  بر بنای  احداثی  به مساحت 199 مترمربع پلاک  فرعي  11815    از 8  اصلي  مفروز و مجزي  
شده از  پلاک 799      واقع درقريه    طولارود    بخش 28  گلاين  خريداري از مالک رسمي    ایمانقلی عباسقلی  
زاده  محرز گرديده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که 

اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراض داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضايي تقديم نمايند بديهي است  درصورت  انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند  مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/7/22 تاريخ انتشار نوبت دوم: 8/7 /1404 

روح اله لطفی -  رئيس  ثبت اسناد و املاک تالش م- الف:  907/1211   شناسه  آگهی : 2023310
***

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمان هاي فاقد 
سند رسمي

برابر راي شماره  140460326006007701 -  1404/06/11  هیات   اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک  ميلار  تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی  علیمرد همتی  ازندریانی به شماره شناسنامه  6   کدملی 3933717681  صادره از  ملایر  فرزند  آقامراد  
ششدانگ   یک خانه مسکونی    به مساحت 120 مترمربع قسمتی   از اراضی روستای   پلاک  1  اصلی  واقع بخش 
4 ملایر  خریداری از مالک رسمی  حشمت اله  یلون   محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت اعتراضي داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از 
تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/7/22 تاريخ انتشار نوبت دوم: 8/7 /1404 
مرتضي  مسعودي - رییس   اداره  ثبت اسناد و املاک  شهرستان ميلار

شناسه آگهي : )2024666(  م- الف : 1093
***

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمان هاي فاقد 
سند رسمي

برابر راي شماره  140460326006007765 -  1404/06/12  هیات   اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک  ميلار  تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی   علیرضا چراغی   به شماره شناسنامه  1109    کدملی 3932710533  صادره از  -  فرزند  مهدی  ششدانگ   
یک باب مغازه  به مساحت 255/92 مترمربع کاربری تجاری  خدماتی   قسمتی   از اراضی روستای   پلاک  1  اصلی  
واقع بخش 4 ملایر  خریداری از مالک رسمی   محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت اعتراضي داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از 
تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/7/22  تاريخ انتشار نوبت دوم: 8/7 /1404 

مرتضي  مسعودي - رییس   اداره  ثبت اسناد و املاک  شهرستان ميلارشناسه آگهي : )2021461(  م- الف : 1085
***

هیات موضوع قانون تعیین  تکلیف  وضعیت  ثبتی  اراضی و   ساختمانهای  فاقد سند رسمی
آگهی  موضوع   موضوع ماده  3 قانون  و ماده  13 آئین نامه  قانون تعیین  تکلیف  وضعیت  ثبتی  اراضی و   ساختمانهای  فاقد 

سند رسمی
برابر آراء صادره هیات / هیات های  موضوع قانون تعیین  تکلیف  وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای  فاقد  سند رسمی  مستقر در 
واحد ثبتی  حووزه ثبت   ملک رحیم آباد  تصرفات مالکانه  و بلامعارض   متقاضی  محرز گردیده است  . لذا مشخصات  متقاضی  
و ملک  مورد تقاضا  به شرح  زیر  به منظور  اطلاع عموم در دو نوبت  به فاصله 15  روز آگهی می شود  در صورتی که  اشخاص 
نسبت به  صدور  سند مالکیت  متقاضیان  اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار  اولین آگهی  به مدت  دوماه  اعتراض  
خودرا  به اداره  ثبت  اسناد و  املاک  محل تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف  مدت  یک ماه  از تاریخ  تسلیم  اعتراض ، دادخواست 

خود را  به مراجع  قضایی  تقدیم  نمایند .
1- آقای عیسی جعفری  رحیم آبادی  فرزند موسی   به شماره شناسنامه  1479   صادره از  رحیم آباد     به شماره  ملی  
6319345756 ششدانگ  یک قطعه   زمین     مشتمل  بر بنای احداثی  ) کاربری    مسکونی   ( به مساحت  276/39   مترمربع به 

پلاک 714   فرعی  از سنگ  175  اصلی  واقع در  قریه   گلدشت بخش 29  گیلان  از مورد نسق  نقدعلی اکبری مقدم  
بدیهی است  در صورت  انقضای  مدت مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند مالکیت  صادرخواهدشد. 

تاریخ انتشار نوبت اول :  روز سه شنبه   1404/07/22  
 تاریخ انتشار نوبت  دوم : روز سه شنبه 1404/08/6  

 محمدرضا فروهی - رئیس  اداره ثبت اسناد و املاک رحیم آباد  م- الف :2092 
شناسه  اگهی :2024943



 

بازرس‌کل استان گیلان اعلام کرد: نظارت یک امر ضروری است و به معنی بی اعتمادی به مسئولان نیست.به گزارش خبرنگار 
ایرنا، احمد آقایی دوشنبه در نشست خبری اعلام کرد: نظارت به خاطر تربیت نفس است و هیچ کسی از نفس اماره در امان 
نیست و استثنا در هیچ کسی نیست و از کودکی تا پیری و از عالم و مجاهد هم وجود دارد؛ از این رو نظارت باید وجود داشته 

باشد.
آقایی یادآوری کرد: در همه نظام های اجتماعی دنیا، نظارت، مراقبت و کنترل یک اصل پذیرفته شده است و دو اصل قانون 

اساسی به اهمیت بحث نظارت پرداخته شده است.

وی گفت: براساس قانون اساسی، دستگاه قضا و سازمان بازرسی به عنوان زیر مجموعه آن بالاترین مرجع نظارتی کشور 
است.بازرس کل گیلان بیان کرد: نظارت سازمان بازرسی باید براساس قانون و رعایت حقوق شهروندی و خارج از حریم 

خصوصی افراد باشد و براساس خرد و آینده نگری و مدبرانه صورت گیرد.
آقایی گفت: باید با شیوه ای پیش برویم که آیا مدیران ما با زیردستان برخورد انسان دوستانه و اخلاقی دارند و با آنان مدارا 
می‌کنند یا ستمگر هستند.وی افزود: باید مراقب سوء استفاده چنین افرادی باشیم و نگذاریم آنان روابط فامیلی را بر تخصص 

افراد ترجیح دهند و مراقب اموال بیت المال باشند.
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خبر خبر

به گزارش روابط عمومی دانشگاه آزاد 
اسلامی واحد رشت، در حاشیه برگزاری 
مراسم اختتامیه دومین جشنواره شعر و 
به  اسلامی  آزاد  دانشگاه  داستان 
میزبانی واحد رشت، »محفل ادبی شعر 
و داستان«  با حضور جمعی از اساتید، 
شعرا و نویسندگان برجسته کشوری و 
استانی  در سالن سردار شهید سلیمانی 

این واحد دانشگاهی برگزار شد. 
دکتر مجتبی ملکی چوبری رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت در حاشیه این مراسم در 
گفتگو با روابط عمومی دانشگاه،  عنوان کرد: برنامه با حضور فعال شرکت‌کنندگان از سراسر 
اسلامی  آزاد  دانشگاههای  دانشجویان  از  نفر  تعداد  ۴۰۸  است که  برگزاری  در حال  کشور 
سراسر کشور در این جشنواره شرکت کردند که از این تعداد ، ۱۲۸ نفر در بخش داستان کوتاه، 

۱۱۴ نفر شعر سنتی و ۱۶۶ نفر شعر نو و نیمایی مشارکت داشتند. 
وی ادامه داد: در مجموع ۱۶۹۷ اثر در جشنواره به رقابت پرداختند که ۴۵ اثر از آنها برگزیده 
نورا  از گچساران،  زیبا خدابخشی  از جمله  برگزیده  نویسندگان  و  از شاعران  تعدادی  شدند. 
نمایی،  سادات  نورا  رشت،  از  حیدرزاده  مرتضی  شیراز،  از  اکبری  نرگس  کرمان،  از  شمسی 
وحید قلیزاده از تبریز، محمد حسین افشاریان از اصفهان نوشته های خود را خواندند و توسط 

حاضرین، مورد نقد و بررسی  قرار گرفت.
از این مراسم، علاوه بر تاکید به پیشرفت کیفیت و  ملکی چوبری  ، افزود: در بخش‌هایی 
خلاقیت آثار ارسالی نسبت به دوره‌های پیشین ،  بر ضرورت حفظ هارمونی و همسویی شعر و 
داستان در تولید آثار ادبی، تاریخچه و جایگاه شعر در شهرهای مختلف تاکید شد . همچنین، 
ارتقای سطح آثار جشنواره امسال مورد تقدیر قرار گرفت و از داوران و برگزارکنندگان برای 

دقت و تلاششان تجلیل به عمل آمد.
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی گیلان ، تصریح کرد: این محفل ادبی، گامی مهم در جهت ارتقای 
هنر شعر و داستان در دانشگاه آزاد اسلامی و جامعه ادبی کشور به شمار می‌رود و نویدبخش 

دوره‌های پرثمر و پربار آتی است.
ملکی چوبری در پایان بر اهمیت نوآوری، خلاقیت و شیوایی آثار ادبی تأکید کرد و از مشارکت 

فعال شاعران و نویسندگان در ترویج فرهنگ ادبی و ارتقای سطح هنری کشور تقدیر نمود.

گیلان،  کشاورزی  جهاد  سازمان  رئیس 
از  هکتار  هزار   ۶۰ در  راتون  پرورش  از 
اراضی شالیزاری استان گیلان خبر داد و 
که  است  برنجی  شاه بج،  یا  راتون  گفت: 
از  جامانده  به  ساقه‌های  مجدد  رویش  با 
به  آن  دادن  خوشه  و  برنج  اول  برداشت 

دست می‌آید.
مهر  اواخر  تا  راتون  برداشت  اینکه  بیان  با  ایسنا،  با  گفت وگو  در  محمدی  صالح 
ادامه دارد، اظهار کرد: پیش بینی می شود امسال حدود ۵۶ هزار تن راتون به ارزش 

اقتصادی بیش از ۱۷ هزار میلیارد تومان از شالیزارهای گیلان برداشت شود.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان با اشاره به عطر و طعم مطلوب محصول راتون 
و بازارپسندی آن، ادامه داد: هر کیلوگرم برنج راتون در بازار با قیمت ۳۲۰ تا ۳۴۰ 

هزار تومان فروخته می‌شود که گران تر از برنج برداشت اول است.
محمدی شهرستان های لنگرود، رودسر، صومعه سرا و املش را دارای بیشترین سطح 
زیر کشت راتون دانست و متذکر شد: کوتاه بودن طول دوره رشد، کاهش هزینه 
از نزولات آسمانی،  بیشتر  استفاده  نهاده‌ها، صرفه‌جویی در آب مصرفی و  مصرفی 
صرفه‌جویی درصد کود نسبت به محصول اصلی از دیگر مزایای پرورش راتون است.

توجه  با  کرد:  تصریح  راتون،  پرورش  با  خاک  و  آب  از  حفاظت  به  اشاره  با  وی 
کشاورزان  درآمد  این محصول،  پرورش  در صورت  راتون  پرورش  پایین  هزینه  به 

افزایش می‌یابد.

مفقودی 
اصل سند مالکیت )برگ سبز( و اصل سند و فاکتور 

فروش کمپانی و کارت شناسایی تراکتور فرگوسن 285 
مدل 1389 به شماره موتور LFW04478W  به شماره 
شاسی J02289  به شماره پلاک ایران 18- 533 ک 11 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

مفقودی 
سند کمپانی)برگ سفید( و شناسنامه ) برگ سبز( 

وانت پیکان تبپ 1600i   مدل 1384 به شماره موتور 
11284060201 به شماره شاسی 12134243   به 

شماره پلاک ایران 29- 142 ه 19  به نام جلیل آهنی  
به شماره ملی 3330251441 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان: 
گیلان، میزبان دومین جشنواره شعر و 

داستان دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان خبر داد
پرورش راتون در ۶۰ هزار هکتار از 

شالیزارهای گیلان

استاندار گیلان از آغاز فصل تازه‌ای از همکاری‌های زیست‌محیطی میان 
گیلان و چین خبر داد و گفت: این استان آماده اجرای پروژه‌های مشترک 
در حوزه تصفیه‌خانه فاضلاب و مدیریت پسماند با شرکت‌های معتبر چینی 

است.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دیارمیرزا، هادی حق‌شناس  در نشست 
با مدیران شرکت چینی PKE فعال در حوزه محیط زیست و احداث 
ایران و چین،  به روابط دیرینه و سازنده  اشاره  با  تصفیه‌خانه فاضلاب، 
پروژه‌های  اجرای  در  به‌ویژه  دوجانبه،  تقویت همکاری‌های  کرد:  اظهار 
زیست‌محیطی، می‌تواند به توسعه پایدار و رفع مشکلات زیست‌محیطی 
و  ریشه‌دار  چین  با  گیلان  ارتباط  اینکه  بیان  با  کند.وی  کمک  استان 
از استان‌های مهم در مسیر احیای  افزود: گیلان یکی  راهبردی است، 
راه ابریشم به شمار می‌رود و ظرفیت‌های قابل توجهی برای گسترش 

همکاری در حوزه‌های زیست‌محیطی، گردشگری و صنعتی دارد.
استاندار گیلان با اشاره به حضور بیش از ۱۰۰ مهندس چینی در شهرک 
های صنعتی گیلان، گفت: شرکت‌های چینی در سال‌های اخیر در اجرای 
پروژه‌های زیرساختی گیلان نقش‌آفرینی مؤثری داشته‌اند و اکنون این 

همکاری به حوزه‌های محیط زیستی نیز گسترش می‌یابد.

حق‌شناس در ادامه با اشاره به وضعیت پروژه‌های تصفیه‌خانه فاضلاب 
اجرایی  عملیات  استان،  شهر  مجموع ۵۶  از  کرد:  بیان  گیلان  شهری 
تصفیه‌خانه در ۱۱ شهر در حال انجام است و برای ۳۴ شهر نیز مطالعات 
اولیه صورت گرفته است.وی افزود: اجرای کامل این طرح‌ها نقش مؤثری 

در حفاظت از محیط زیست و ارتقای سلامت عمومی مردم دارد.
مدیر شرکت چینی PKE نیز در این نشست با ابراز خرسندی از توجه 

ویژه استانداری گیلان به مسائل زیست محیطی،  گفت: این شرکت در 
سال‌های اخیر با رویکردی مبتنی بر فناوری‌های نوین زیست‌محیطی، 
پروژه‌های متعددی در زمینه تصفیه فاضلاب در کشورهای مختلف اجرا 

کرده است و آماده است دانش و تجربه خود را در اختیار گیلان قرار دهد.
وی افزود: فناوری‌های مورد استفاده در طرح پیشنهادی PKE می‌تواند تا 
۷۰ درصد از هزینه ساخت و تا ۲۰ درصد از هزینه بهره‌برداری تصفیه‌خانه‌ها 
را کاهش دهد و به ارتقای بهره‌وری و کاهش انتشار آلاینده‌ها کمک کند.

در پایان این نشست، تفاهم‌نامه همکاری میان شرکت آب و فاضلاب 
گیلان، شرکت مهندسی توسعه تابان و شرکت چینی PKE برای احداث 
۴۲ هزار و ۵۰۰ مترمکعب ظرفیت جدید تصفیه‌خانه فاضلاب در شهر 
رشت به ارزش ۴۲.۵ میلیون دلار به امضا رسید.بر اساس این تفاهم‌نامه، 
پروژه‌ها به روش EPCF اجرا خواهند شد؛ به‌طوری که ۸۵ درصد تأمین 
مالی و تجهیزات بر عهده شرکت چینی و طراحی، اجرای فعالیت‌های 

ساختمانی و نصب تجهیزات بر عهده شرکت ایرانی خواهد بود.
هدف از این تفاهم‌نامه، همکاری طرفین برای اخذ مجوزهای قانونی و آغاز 
عملیات اجرایی پروژه‌های پیش‌بینی‌شده در راستای توسعه زیرساخت‌های 

فاضلاب شهری گیلان عنوان شده است.

معاون فرهنگی کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان گیلان گفت: 
هزینه برای استعدادیابی دانش‌آموزان سرمایه‌گذاری برای آینده کشور است.

به گزارش ایرنا، الهام کمال پور  در جشنواره و نمایشگاه علمی کودکان و 
دنیای علم و فن‌آوری که به مناسبت هفته ملی کودک در کانون پرورش 
فکری کودکان و نوجوانان آستارا، برگزار شد، اظهار کرد: هدف از برگزاری 
این نمایشگاه نشان دادن دستاوردها و ساخته‌های دانش‌آموزان است تا 

کمک کنیم از مرحله اسباب‌بازی به مرحله ارائه به بازار برسد.
مرحله  از  طرح  یک  تا  شوند  حمایت  کودکان  باید  اینکه  بیان  با  وی 
اسباب‌بازی به طرحی قابل ارائه برسد، افزود: نباید بگذاریم ایده‌های خلاق 
نسل نو از بین بروند بلکه باید فرصتی فراهم کرد تا اعتماد به نفسشان ارتقا 

و خلاقیت آنان بروز یابد.

معاون فرهنگی اداره‌کل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان گیلان 
ادامه داد: کانون به‌طور مستقیم با پرورش فکر و اندیشه کودکان و نوجوانان 
سروکار دارد و هر چقدر روی کودکان سرمایه‌گذاری کنیم آینده ایران را به 
دست خواهیم آورد.کمال پور اعلام کرد:‌ در این نمایشگاه تعداد ۵۱ اثر از 
۳۵ دانش آموز به نمایش گذاشته شده است؛ این نوآوران از سن پنج تا ۱۲ 
ساله هستند و لازم به ذکر است که این نمایشگاه با همیاری و همکاری 

کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان برپا شده است.
وی تاکید کرد: دولت با ارائه آئین نامه‌هایی در راستای رشد و نوآوری در 
بین دانش آموزان و دانشجویان گام برمی دارد و با ارائه شیوه نامه‌ها و ابلاغ 
آنها به سازمان‌ها و وزارتخانه‌ها در این راستا کمک شایانی می کند؛ از این 
رو، از همه دستگاه‌ها و اداره‌ها می‌خواهیم با همیاری خود به مراکز رشد 

واحدهای فناور، در راستای رشد کودکان کشور گام بردارند.
معاون فرهنگی اداره‌کل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان گیلان 
گفت: اگر به دنبال رشد ایران اسلامی هستیم، باید از این گونه اقدامات 
و نمایشگاه‌ها حمایت نماییم؛ زیرا دانش آموزان با شوق و سلیقه نمونه 
کارهای خود را به نمایش می گذارند و ما با استقبال درست از آنها به 
ایرنا، در پایان مراسم که در  شکوفایی شان کمک می‌کنیم.به گزارش 
کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان شهرستان آستارا و با حضور 
مسئولان ادارات و نهادها برگزار شد، از ۳۵ نفر دانش آموزی که ایده های 
خود را به این مرکز ارائه نموده‌اند با اهدای هدایایی تقدیر شد، تعدادی از 
این دانش آموزان در جشنواره های رباتیک کشوری مقام کسب کرده اند و 

یک نفر از آنها به مسابقات جهانی راه یافته است.

در کندوی زنبورهای عسل، نظمی شگفت‌انگیز جریان دارد؛ موجوداتی 
کوچک با تقسیم وظایف دقیق، رفتارهای هماهنگ و ارتباطی نامرئی 
که به فرمان ملکه شکل می‌گیرد. روح‌الله جواهری، مدیرعامل شرکت 
عسل رایحه خوانسار، در نشست خبری خود این نظام طبیعی را الگویی از 
مدیریتی هوشمند و اشتراکی دانست؛ جایی که هر زنبور، از کارگر تا ملکه، 
نقشی مشخص در تداوم حیات، تولید عسل ارگانیک و حفظ اکوسیستم 

ایفا می‌کند.
روح‌الله جواهری، مدیرعامل شرکت عسل رایحه خوانسار و از چهارمین 
نسل خانواده بنیان‌گذار زنبورستان‌های خوانسار، در نشست خبری خود 
با اصحاب رسانه در مجتمع مطبوعاتی اصفهان، از معرفی این مجموعه 

به‌عنوان نخستین برند ثبت‌شده ارگانیک در ایران خبر داد.
وی گفت :این شرکت خانوادگی، ریشه در بیش از هشت دهه پیش دارد؛ 
زمانی‌که مرحوم حاج محمدعلی جواهری نخستین کندوهای عسل را در 
دامنه‌های کوهستانی خوانسار بنا نهاد و نهالی را کاشت که امروز با چهار 
نسل تجربه، به دست روح‌الله جواهری، مدیرعامل فعلی مجموعه، به بار 

نشسته است.
در ادامه این نشست، جواهری ضمن تشریح تاریخچه فعالیت شرکت، 
بر اهمیت حفظ اصالت تولید، پایبندی به اصول ارگانیک و پیوند اخلاق 
حرفه‌ای با طبیعت تأکید کرد و گفت مسیر شرکت در این سال‌ها بر پایه 
صداقت در تولید، احترام به محیط زیست و شفافیت در ارائه کیفیت بنا 

شده است.
جواهری در این نشست با اشاره به سابقه ارگانیک شرکت گفت: »عسل 
رایحه نخستین عسل ارگانیک ایران است. از سال ۱۳۸۷ با شرکت در 

نمایشگاه ارگانیک، رسماً مسیر مدیریت ارگانیک را آغاز کردیم و پس 
افزود:  از سه سال، موفق به دریافت پروانه برند ارگانیک شدیم.« وی 
»علاوه بر اخذ گواهی ارگانیک ملی، گواهی بین‌المللی ایران و آمریکا 
را از مؤسسه Bioinspecta سوئیس دریافت کردیم که از معتبرترین 
شرکت‌های گواهی‌دهنده در جهان است. این تأییدها موجب اعتبار بیشتر 
و رونق صادرات ما شد.مدیرعامل شرکت با اشاره به صادرات عسل رایحه 
گفت: »محصولات ما به کشورهای حوزه خلیج فارس و کنیا در شرق 
آفریقا صادر می‌شود و انتظار داریم با حمایت وزارت جهاد کشاورزی، فرآیند 
صادرات تسریع شود. تمرکز فعلی ما فروش داخلی و همکاری با تجار 

ایرانی است تا مسیر صادرات روان‌تر پیش برود.
وی درباره مفهوم ارگانیک تاکید کرد: »هر ماده غذایی که فاقد باقیمانده 
سموم باشد، ارگانیک است. منطقه‌ای که ما کلونی‌های زنبور را مستقر 
می‌کنیم کاملًا کوهستانی، بکر و عاری از هر نوع سموم کشاورزی است.

جواهری اضافه کرد: »در حال حاضر آزمایش‌های تخصصی عسل بسیار 

گسترش یافته و علاوه بر درصد ساکارز، شاخص‌های مهمی مانند دیاستاز 
و HMF نیز بررسی می‌شوند.

روح‌الله جواهری با تأکید بر کیفیت، شفافیت و نوآوری در تولید عسل گفت: 
»محصول عسل به‌دلیل اشباع قندی، قابلیت رشد میکروبی ندارد؛ اما ما در 
رایحه خوانسار بر کنترل دقیق، آزمون مستمر و بسته‌بندی حرفه‌ای تمرکز 

داریم تا اعتماد مصرف‌کنندگان داخلی و تجار خارجی حفظ شود.
در بخش نوآوری، مدیرعامل از تولید عسل زعفرانی رایحه خوانسار خبر داد 
و گفت: »این محصول ترکیبی از دو ماده ارگانیک ایرانی است و با استقبال 
چشمگیر بازارهای صادراتی روبه‌رو شده است؛ طعم، رنگ و رایحه خاص 

آن نشانه پیوند فرهنگ ملی با فناوری تولید مدرن است.
وی درباره تشخیص عسل مرغوب نیز اظهار داشت: »روش‌های خانگی 
مانند چسبندگی یا شکرک‌زدگی کفایت نمی‌کند؛ تنها آزمایشگاه می‌تواند 
کیفیت علمی را تأیید کند. بهترین راه، خرید از برند معتبر و دارای گواهی 

رسمی است.«
 جواهری خاطرنشان کرد: »پوشش گیاهی منطقه، نژاد زنبور و وفاداری 
زنبور به گل‌های خاص عوامل تعیین‌کننده اصلی کیفیت عسل هستند. ما با 
همکاری زنبورداران باسابقه از سراسر کشور، تلاش می‌کنیم عسل خالص، 

باکیفیت و متنوع را در اختیار مردم ایران و بازارهای جهانی قرار دهیم..
جواهری با تأکید بر پیوند میان علم زنبورداری و محیط زیست افزود: »نظم 
کلونی زنبورهای عسل، همان نظمی است که ما در مجموعه عسل رایحه 
با بهره‌گیری از دانش نسل‌ها در تولید ارگانیک رعایت می‌کنیم. سلامت و 
آرامش زنبورها مساوی است با خلوص عسل، و این فلسفه، محور اصلی 

مدیریت ما در تولید پاک و پایدار است.

شهردار قزوین با تأکید بر ضرورت صیانت از میراث تاریخی شهر گفت: 
مرمت  و  صفوی  دولتخانه  احیای  آماده  توان  تمام  با  شهری  مدیریت 
کاروانسراهای کهن است؛ این اقدام گامی در جهت تقویت هویت فرهنگی 

و رونق گردشگری قزوین خواهد بود.
به گزارش ارسالی خبرنگار معین از قزوین،مهدی صباغی، در آیین افتتاح 
هتل قهرمانی و رستوران خورشید در مجموعه تاریخی سعدالسلطنه، با 
تأکید بر هویت زنده و ریشه‌دار این شهر، اعلام کرد که مدیریت شهری 
با تمام توان مالی و علمی خود آماده مشارکت در احیای کامل مجموعه 

تاریخی دولت‌خانه صفوی و کاروانسراهای کهن شهر قزوین است.
شهردار قزوین با ابراز خرسندی از فضای ایجاد شده برای احیای ابنیه 

تاریخی، بر تعهد مدیریت شهری نسبت به میراث کهن تأکید کرد. 
صباغی اظهار داشت: مجموعه مدیریت شهری قزوین آماده است دولتخانه 
را مرمت کند، ما پای تاریخ و تمدن خود ایستاده‌ایم و برای حفظ هویت و 

اصالت خود هزینه خواهیم کرد.
اجرایی، گفت:‌  به همکاری‌های سازنده میان دستگاه‌های  اشاره  با  وی 
خوشبختانه مدیران شایسته و همراهی در مجموعه دولت حضور دارند که 

به اهمیت بازگشایی مسیر توسعه گردشگری تاریخی واقف‌اند.
شهردار قزوین همچنین با انتقاد از برخی مانع‌تراشی‌ها توسط افراد فاقد 

دانش تخصصی، تأکید کرد که در فرایند احیا باید رضایت همه اقشار مورد 
توجه قرار گیرد و به موضوعات باید عمیق نگریسته شود.

صباغی با اشاره به مجموعه‌هایی فرهنگی سعدالسلطنه افزود؛ این محیط را 
سندی زنده از تاریخ اقتصادی و فرهنگی قزوین دانست که روزگاری محل 

رفت‌وآمد کاروان‌های تجاری بوده است. 

وی خاطرنشان کرد: احیای این فضاها مایه سرافرازی شهر است و افتتاح 
تقویت  و  اقتصادی  رونق  جهت  در  گامی  گردشگری،  پروژه‌های  این 

زیرساخت‌های اقامتی و پذیرایی محسوب می‌شود.
افزود:  تاریخی،  بافت  در  مردم  حضور  لزوم  بر  تأکید  با  قزوین  شهردار 
»باید فضا را برای حضور مردم در بافت تاریخی قزوین فراهم کنیم؛ اگر 
شهروندان برای نوشیدن یک فنجان چای به سعدالسلطنه می‌آیند، باید از 
حضورشان لذت ببرند و احساس آرامش و افتخار نسبت به تاریخ خود داشته 
باشند.صباغی با یادآوری پیشینه تاریخی قزوین، وظیفه مدیریت شهری را 
صیانت از میراثی دانست که گذشتگان با تلاش‌های فراوان آفریدند و 
برای ما به یادگار گذاشتند؛ وظیفه ماست که این دستاورد را نه تنها حفظ 
کنیم، بلکه آن را احیا و شکوفا سازیم. وی تأکید کرد: ما تلاش می‌کنیم با 
بهره‌گیری از دانش و تجربه اهل فن، بناها و آثار تاریخی را به بهترین شکل 
مرمت کنیم و به مزاحمت‌ها و حاشیه‌ها توجهی نداریم و با اتکا به خرد و 
دانش، در مسیر توسعه علمی و فرهنگی قزوین گام برمی‌داریم.در پایان، 
شهردار قزوین از تلاش استادان مرمتی که در این پروژه فعالیت داشته‌اند 
قدردانی کرد و این افتتاح را گامی مهم در مسیر ارتقای بافت تاریخی 
دانست که باید با تلاش جمعی ادامه یابد تا سعدالسلطنه و دیگر آثار کهن 

قزوین، جلوه‌گاه تمدن ایرانی و اسلامی باشند.

مدیرکل میراث فرهنگی استان قزوین گفت: با هدف توسعه آموزش‌های 
با  قزوین  در  راهنمای گردشگری  در حوزه گردشگری، رشته  تخصصی 

همکاری میراث‌فرهنگی و آموزش و پرورش راه اندازی شده است.
به گزارش ارسالی خبرنگار معین از قزوین،حجت الاسلام حسینی در این 
باره اظهارداشت: با هدف توسعه آموزش‌های تخصصی در حوزه گردشگری 
و ارتقاء مهارت‌های کاربردی دانش‌آموزان، تفاهم‌نامه همکاری مشترک میان 
اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی و اداره‌کل آموزش‌وپرورش 

استان به امضای مدیران کل دو دستگاه رسید.
وی افزود: بر اساس این تفاهم‌نامه رشته راهنمای گردشگری در هنرستان 
فرزانه قزوین راه اندازی و تعداد 22 هنرجو در سال تحصیلی جدید جذب شده 
تا ضمن فراهم آمدن بستر لازم برای تربیت نیروی انسانی متخصص در حوزه 
گردشگری گامی مؤثر در راستای اشتغال‌زایی و توانمندسازی دانش‌آموزان 
به‌عنوان آینده سازان کشور و بهره‌برداری مناسب از ظرفیت‌های فرهنگی و 

تاریخی استان برداشته شود.
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان با اشاره به انعقاد این 
تفاهم نامه گفت: یکی از نیازهای اساسی صنعت گردشگری، تربیت راهنمایان 
توانمند و آشنا با ظرفیت‌های بومی هر منطقه است و با راه‌اندازی این رشته در 

عرصه‌های آموزشی استان، نسل جدیدی از جوانان و متخصصان بومی وارد 
عرصه گردشگری خواهند شد که می‌توانند نقش مؤثری در رونق اقتصادی 

و فرهنگی استان ایفا کنند.
حسینی افزود: به برکت دولت وفاق ملی و حمایت‌های استاندار محترم و 
مجموعه مدیریت استان توسعه گردشگری به‌عنوان یکی از اولویت‌های 
استان در دستور کار است و امضای این تفاهم‌نامه می‌تواند آغازگر تحولی 

جدی در این مسیر باشد.
وی همچنین برای گسترش همکاری‌های دو نهاد در حوزه‌های میراث 
‌فرهنگی، بازدید و آشنایی دانش‌آموزان با آثار و بناهای تاریخی و آموزش 

مهارت‌های صنایع‌دستی اعلام آمادگی کرد.
اصغری مدیرکل آموزش و پرورش نیز در این مراسم با اشاره به اهمیت 
مهارت‌آموزی و نقصان آن در کشور گفت: همه نیروهای انسانی ما واجد 
مهارت‌های لازم جهت تصدی مشاغل نیستند که این امر آسیب‌های زیادی 
به ما تحمیل می‌کند‌وی افزود: در راستای رفع این نقیصه در سال‌های اخیر 
تمرکز وزارت آموزش‌وپرورش بر توسعه متوازن رشته‌ها و توسعه رشته‌های 
فنی و حرفه‌ای و کاردانش بوده‌است.این مدیر یادآورشد: برنامه و هدف‌ گذاری 
ما در استان این بوده که ۵۴ درصد دانش‌آموزان در رشته های فنی مشغول به 

تحصیل شوند که تا حدود زیادی این امر محقق شده است.
اصغری ضمن تقدیر از همکاری اداره‌کل میراث‌فرهنگی گفت: در آغاز راه 
همکاری هستیم و در ادامه باید برای جذب هنرجو در رشته‌های دیگر مرتبط 
با اداره کل میراث‌فرهنگی به‌ویژه آموزش صنایع‌دستی برنامه‌ریزی شود.این 
تفاهم‌نامه در 9 ماده در راستای بهره‌گیری از امکانات و دانش فنی اداره‌کل 
میراث‌فرهنگی به‌منظور تقویت آموزش‌های عملی هنرجویان هنرستان‌های 
استان در رشته‌های مرتبط با راهنمای گردشگری، هتلداری و رشته‌های 
صنایع‌دستی، و و سایر همکاری های مشترک علمی و پژوهشی به امضای 

مدیران کل دو دستگاه رسید.

حل معضل فاضلاب شهری رشت با همکاری چین؛
 احداث ۴۲ هزار و ۵۰۰ مترمکعب ظرفیت جدید تصفیه‌خان

معاون کانون پرورش گیلان: استعدادیابی دانش‌آموزان، سرمایه‌گذاری است

عسل رایحه خوانسار؛نخستین برند ارگانیک ایران از دل زنبورستان‌های کوهستانی خوانسار

عزم شهرداری قزوین برای احیای دولتخانه صفوی و چهار کاروانسرای تاریخی

رشته راهنمای گردشگری در استان قزوین راه اندازی شد

معاون امور صنایع صمت:
 کندی تخصیص ارز، تولید واحدهای صنعتی 

گیلان را تهدید می‌کند

معاون امور صنایع و معادن اداره‌کل صنعت، معدن و تجارت گیلان اظهار کرد: 
روند کند تخصیص ارز به واحدهای صنعتی موجب شده است برخی واحدها 
در تامین مواد اولیه با مشکل مواجه شوند؛ تداوم این وضعیت تولید استان را در 

ماه‌های آتی با چالش جدی روبه‌رو خواهد کرد.
سعید اخلاقی  در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا افزود: تاکنون مشکلات ارزی حدود 
۲۳ واحد صنعتی استان در جلسات مشترک بررسی شده که بخشی از آنها به 
نتیجه رسیده است با این وجود ۳۵ واحد صنعتی در صف تامین ارز برای مواد 

اولیه و ماشین‌آلات قرار دارند.
معاون امور صنایع گیلان با بیان اینکه روند تخصیص ارز از سوی بانک مرکزی 
بسیار کند شده است، تصریح کرد: در برخی موارد، زمان انتظار تخصیص ارز به 
بیش از ۲۰۰ روز رسیده که همین امر باعث کاهش سطح تولید در تعدادی از 

واحدهای فعال استان شده است.
وی تاکید کرد: اگر این فرایند به‌سرعت ساماندهی نشود، واحدهای تولیدی را 
در ماه‌های پایانی سال با کمبود مواد اولیه مواجه کرده و برنامه تولید آنها را 
مختل می‌کند؛ موضوعی که می‌تواند بر عرضه کالا در بازار مصرف اثر گذاشته 

و به افزایش قیمت‌ها منجر شود.
اخلاقی با اشاره به تاثیری که این روند بر بخش‌های مختلف تولید دارد، افزود: 
عدم تخصیص به موقع ارز موجب کاهش تولید در صنایع فولادی، سیمانی و 
برخی واحدهای تولیدی MDF شده است؛ هرچند در پنج‌ماهه نخست سال 
جاری، در برخی محصولات منتخب مانند روغن خوراکی و انواع دارو رشد 
تولید نسبت به مدت مشابه سال قبل ثبت شده، اما تولید فولاد خام و مقاطع 
فولادی حدود ۳۰ درصد، کاشی ۱۷ درصد و کاغذ قهوه‌ای بسته‌بندی حدود 

۴۰ درصد کاهش یافته است.
معاون امور صنایع و معادن اداره‌کل صنعت، معدن و تجارت گیلان در ادامه با 
اشاره به نیاز واحدهای صنعتی به تسهیلات بانکی، گفت: چند موضوع اصلی در 
حوزه صنعت در سفر رئیس ‌جمهور به گیلان پیگیری می‌شود؛ نخست، تامین 
فوری سه همت تسهیلات تکلیفی که از سرفصل رونق تولید و منابع داخلی 
بانکها تامین می‌شود، سپس هشت همت تسهیلات رونق تولید از منابع داخلی 
بانک‌ها برای حفظ سطح فعلی تولید در استان.معاون امور صنایع و معادن 
اداره‌کل صنعت، معدن و تجارت گیلان ادامه داد: این ارقام جدا از تسهیلات 
مورد نیاز برای اتمام طرح‌های نیمه‌تمام است که برای طرح‌های با پیشرفت 
فیزیکی بالای ۷۰ درصد نیاز داریم، صنایع استان حداقل پنج همت اعتبار برای 

خرید ماشین‌آلات نیاز دارند.
اخلاقی تاکید کرد: هرچند طبق گزارش وزارت صمت، گیلان در سال ۱۴۰۲ 
با جذب ۲ هزار و ۱۵۰ میلیارد ریال اعتبار رتبه نخست کشور را در درصد 
جذب اعتبارات تبصره ۱۸ نسبت به منابع ابلاغ‌ شده کسب کرده است؛ اما به 
علت تمایل پایین بانک‌ها برای پرداخت تسهیلات سرمایه ثابت، روند پیشرفت 
طرح‌های نیمه‌تمام در ۲ سال اخیر با کندی روبه‌رو بوده است.وی در ادامه 
تعیین ‌تکلیف معدن سنگرود را از مطالبات چندساله گیلان دانست و افزود: 
انتظار می‌رود وزارت صمت از طریق شرکت‌های زیرمجموعه خود، عملیات 
اکتشافی تفصیلی این معدن را انجام دهد تا پس از اطمینان از ذخائر اقتصادی، 
زمینه واگذاری بهره‌برداری به بخش خصوصی توانمند فراهم شود.معاون امور 
صنایع و معادن اداره‌کل صنعت، معدن و تجارت گیلان گفت: مذاکراتی با 
شرکت تهیه و تولید مواد معدنی ایران نیز انجام و توافقات اولیه در این زمینه 
حاصل شده است تا بهره برداری از این معدن برای سرمایه گذار بااطمینان 

بیشتر و در فضایی شفاف‌تر انجام شود.

آگهی مزایده
)نوبت دوم(

میثم حسین آبادی - شهردار سبزوار

ــاره  ــده اج ــه مزای ــبت ب ــر دارد نس ــبزوار در نظ ــهرداری س ش
جایگاه های سی ان جی زائر و کاشفی به شماره مزایده 
ــده  ــناد مزای ــدرج در اس ــات من ــا جزئی 5004093676000007 ب
با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت اقدام 

ــد.  نمای
زمان انتشار در سایت: 1404/07/15
مهلت دریافت اسناد : 1404/07/24

مهلت شرکت در مناقصه: 1404/08/04
مبلغ شرکت در مزایده: 5 درصد قیمت پایه

LX-برک سبزخودروسمند
EF7مدل۱۳۹۵شماره پلاک 

۲۹ه۱۷۱ایران۱۶شماره 
موتور۰۱۸۵۴۲۵شماره شاسی 
۳۳۶۴۲۹بنام ابریشم گنجی 

پورمفقودوازدرجه اعتبارساقط است.

برگ سبز وکارت ماشین پیکان وانت مدل 
1389پلاک41ن916ایران28

بنام رضا روستایی حسین آبادی 
شماره موتور11489004607

شماره شاسی  
NAAA36AA5AG211451
مفقود گردید ه واز درجه اعتبار 

ساقط می گردد 

برگ سبز وسندمالکیت)سند کمپانی (کارت  
موتورسیکلت پارت ۱۲۵ مدل ۱۳۸۶ 

رنگ قرمز شماره پلاک ۵۲۴ - ۳۳۸۵۲  
شماره موتور ۴۲۷۰۰۶۷۱ 

شماره تنه ۸۶۶۶۲۹۷ مالکیت علیرضا غیبی 
مفقود واز درجه اعتبار ساقط میباشد

 TK125Sبرگ سبز موتورسیکلت تکتاز
آبی مدل ۱۳۹۳ 

شماره پلاک ایران ۸۲۶۳۳-۷۷۹ 
 0124NEJ020974 شماره موتور

NEJ *** 125G9305867شماره تنه
 به نام امید باغجیقی مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد

برگ سبز سواری ام.وی.ام ۵۳۰ مدل ۱۳۹۱ 
شماره پلاک ایران ۲۶-۱۱۸د۲۷ 

 MVM484FFFA006225 شماره موتور
 NATGCAVF901006292 شماره شاسی
به نام سمیه شهسواری مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد

برگ سبز وسندمالکیت)سند کمپانی (کارت 
خودرو سواری پژو ۲۰۶ مدل ۱۳۸۹ رنگ 

سفید شماره پلاک ایران ۳۲ - ۵۲۵ ی ۹۵  
شماره موتور ۱۳۵۸۹۰۱۱۱۸۴ شماره شاسی 
۱۶۴۹۷۱  مالکیت احسان حصاری مفقود واز 

درجه اعتبار ساقط میباشد
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عضو شورای اسلامی شهر قزوین گفت: با ورود به‌موقع و هدایت‌گرانه نماینده ولی‌فقیه در استان و امام جمعه قزوین به مسائل شهرداری، فضای مدیریت شهری قزوین از تنش و حاشیه فاصله گرفت و آرامش و همدلی دوباره در شورا و مجموعه شهرداری برقرار شد.به گزارش ارسالی 
خبرنگار معین از قزوین،فاطمه اشدری در جلسه شورای اسلامی شهر قزوین که عصر امروز در سالن جلسات این نهاد برگزار شد، با قدردانی از حمایت‌ها و هدایت‌های نماینده ولی‌فقیه در استان و امام جمعه قزوین، تأکید کرد: ورود به‌موقع و مدبرانه ایشان در موضوعات مرتبط با 
شهرداری و شورای شهر، نقش مؤثری در رفع حواشی مدیریت شهری داشت.وی با اشاره به نگاه پدرانه و معنوی امام جمعه در پیگیری مسائل شهری افزود: ایشان وعده داده‌اند در صورت بروز تخلف، موضوعات به‌صورت کاملًا قانونی و از مسیر مراجع قضایی بررسی و تعیین‌تکلیف 
شود که این امر موجب تقویت عدالت اجتماعی و افزایش اعتماد عمومی خواهد شد.عضو شورای اسلامی شهر قزوین با بیان اینکه همدلی و اتحاد اعضای شورا و مدیران شهری باید در مسیر خدمت صادقانه به مردم استمرار یابد، گفت: شفاف‌سازی عملکرد مدیریت شهری و رفع 
تشویش اذهان عمومی از جمله اهدافی است که با همراهی و حمایت امام جمعه تحقق خواهد یافت.اشدری در پایان با آرزوی سلامتی و طول عمر برای مقام معظم رهبری و نماینده ایشان در استان گفت: امیدواریم با تداوم حمایت‌های معنوی و نظارت دلسوزانه، نتایج مثبت این 

سه شنبه  22 مهر  1404همراهی در بهبود خدمت‌رسانی به مردم بیش از پیش نمایان شود.
 شماره 7104  

دکتر اشدری:ورود حکیمانه امام جمعه، آرامش را به مدیریت شهری قزوین بازگرداند

۵۲ درصد ایلامی‌ها از خدمات صندوق 
بیمه کشاورزان، روستاییان و عشایر 

بهره‌مند هستند

به مناسبت آغاز هفته تربیت بدنی و ورزش
برگزاری مسابقات بولینگ اصحاب رسانه 

استان اصفهان

حجت الاسلام مظفری:هنر عنصر لازم و ضروری برای هر کار ماندگاری است

پیشرفت چشمگیر ذوب‌آهن اصفهان در تولید ریل و بهینه‌سازی انرژی

مرکز رفاهی فرهنگیان استان قزوین افتتاح شد

 نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه قزوین گفت: هنر عنصر 
ــم،  ــر نظ ــد عنص ــت و بای ــدگاری اس ــر کار مان ــرای ه ــروری ب لازم و ض

ــت شود. ــری رعای ــز در کارهای هن ــت نی ــت و دق ــاط، ظراف انضب
 به گزارش ارسالی خبرنگار معین از قزوین،حجت الاسام حسین 
مظفری در دیدار با حمیدرضا ملازینل رییس حوزه هنری قزوین 
اظهار کرد: همه چیز به این نیست که ما بخواهیم کلاس‌های 
آموزشی بگذاریم و کارهای هنری به دیگران یاد بدهیم، خیلی‌ها 
ــد، بنابراین  ــدون هیچ کلاسی کارهای هنری انجام می‌دهن حتی ب
ــد در  ــم را بای ــرآن کری ــال و ق ــدای متع ــا خ ــت ب ــس و الف ــد ان ــن بع ای
هنرمندان تقویت کنیم، اگر چنین شود خود به خود ظرافت‌های 

ــد. ــان می‌جوش ــری از وجودش هن
ــعرا  ــن ش ــی از بی ــاعر پارس ــظ ش ــرد: حاف ــار ک ــن اظه ــه قزوی ــام جمع ام
ــه  بسیار برجسته است، چرا که هر آنچه داشت از دولت قرآن ب

دست آورد و این انس و ارتباط با خدای متعال و قرآن کریم، روح 
ــذا اگر  ــد و انسان را رشد می‌دهد، فل ــری انسان را تقویت می‌کن هن
می‌خواهیم جامعه هنری ما رشد کند و بتوانند کارهای ماندگارتری 

انجام دهند، باید یک فکری به حال این مساله داشته باشیم.
ــای آن  ــال احی ــتر به‌دنب ــما بیش ــه ش ــاب ک ــر انق ــرد: هن ــه ک وی اضاف
ــا خدای  ــرای تقویت آن نیز همین عنصر انس و الفت ب هستید، ب
ــد که یک  ــزی کنی ــرای آن برنامه‌ری ــد و ب ــد جدی بگیری ــال را بای متع
ــاد دیگر مساله  ــه ابع ــد ب ــا بسیار می‌توان ــی است و قطع مساله مبنای
ــرگان  ــس خب ــن در مجل ــتان قزوی ــردم اس ــده م ــک کند.نماین ــز کم نی
رهبری خاطرنشان کرد: چه حقیقی در این خاک نهفته است که 
ــان اخاص،  ــایه هم ــا در س ــد؟ این‌ه ــراد می‌ده ــه اف ــن حسی را ب چنی
ــا  ــه م ــه هم ــال ب ــدای متع ــاءالله خ ــت، ان‌ش ــه خداس ــرب ب ــی و ق بندگ

ــد. ــت کن ــن اخلاصی را عنای ــق چنی توفی

در جریان نشست خبری مدیرعامل ذوب‌آهن اصفهان با حضور جمعی 
ــن شرکت،  از اصحاب رسانه  عملکرد شش‌ماهه نخست سال ۱۴۰۴ ای
ــد.  ــدی کشور، تشریح ش ــای تولی ــن مجموعه‌ه ــوان یکی از بزرگ‌تری به‌عن
ــر  ــا بیانگ ــه نه‌تنه ــود ک ــراه ب ــتاوردهایی هم ــرور دس ــا م ــده ب ــت یادش نشس
پویایی و توان فنی این مجموعه است، بلکه گام‌های مهمی را در مسیر 
خودکفایی صنعتی، ارتقای بهره‌وری و تولید فولاد سبز نمایش می‌دهد.

اردشیر افضلی، مدیرعامل ذوب‌آهن اصفهان، در آغاز این نشست ضمن 
اشاره به موفقیت بزرگ شرکت در ثبت رکورد تاریخی تولید ریل ملی 
اظهار داشت: »در شش‌ماهه نخست سال جاری، تولید ریل در ذوب‌آهن 
ــه‌ای  ــه بالاترین سطح خود در تاریخ تولید کشور رسیده است؛ به‌گون ب
ــن، رکورد شش‌ماهه سال ۱۳۹۹ را پشت  ــم ۲۷ هزار و ۶۵۳ ت ــا رق که ب
ــا  ــال‌های ۱۴۰۰ ت ــالانه در س ــد س ــوع کل تولی ــی از مجم ــر گذاشت و حت س

۱۴۰۳ پیشی گرفت.
ــل ــــ  ــواع ری ــه ان ــی ب ــای داخل ــی نیازه ــروز تمام ــرد: ام ــح ک ــی تصری افضل
از جمله ریل‌های مخصوص قطارهای سریع‌السیر و سنگین ــــ در 
ــده  ــا تولیدکنن ــان تنه ــن اصفه ــوده و ذوب‌آه ــن ب ــل تأمی ــور قاب ــل کش داخ
ــرای  ــدی ب ــون درخواست جدی ــد تاکن ــران است. هرچن ــن محصول در ای ای
ریل‌های پرسرعت وجود نداشته است، اما سایر انواع ریل با موفقیت 

ــده‌اند. ــل ش ــد و تحوی تولی
ــد  ــی جدی ــولات صنعت ــعه محص ــه، توس ــان در ادام ــل ذوب اصفه مدیرعام
ــد  ــزود: »تولی ــت و اف ــرکت دانس ــال ش ــتاوردهای امس ــاخص‌ترین دس را از ش
ــازار و همچنین تولید  ــاز ب ــا نی میلگردهای آلیاژی و ساختمانی متناسب ب
چدن داکتیل برای نخستین‌بار در کشور از دستاوردهای مهم سال ۱۴۰۴ 
است. این نوآوری‌ها ضمن ارتقای کیفیت محصولات، موجب کاهش 

ــده‌اند. ــد ش ــد تولی ــره‌وری در فرآین ــش به ــرژی و افزای ــرف ان مص
ــان تعمیرات اساسی کوره  ــه پای وی در بخش دیگری از سخنان خود، ب
بلند شماره یک، نخستین کوره بلند ساخته‌شده در ایران اشاره کرد و 
عملیات تعمیر و نوسازی آن را نمادی از اتکای کامل به دانش و توان 
فنی متخصصان داخلی دانست: »در این پروژه تاریخی، تمامی قطعات و 
تجهیزات در داخل کارخانه طراحی و تولید شد، که نشانگر بلوغ صنعتی 

ذوب‌آهن در ساخت و بازسازی تجهیزات سنگین تولید فولاد است.
افضلی با ذکر اینکه »در بخش تولید میلگرد آلیاژی نیز رکورد تازه‌ای 
ثبت شده«، گفت: میزان تولید میلگرد آلیاژی در سال جاری به ۵۵۵ 
تن از سایز ۲۸ رسیده که بیانگر رشد هدفمند تولید تخصصی در راستای 

نیاز بازار و پروژه‌های بزرگ عمرانی کشور است.
ــولات  ــتین‌بار، محص ــرای نخس ــر داد: ب ــان خب ــن اصفه ــل ذوب اه مدیرعام
فرعی کارخانه از طریق شبکه ریلی به مقصد کارخانه سیمان شاهرود 
ــل  ــی حمل‌ونق ــش آلایندگ ــن کاه ــه ضم ــی ک ــت؛ اقدام ــده اس ــال ش ارس
ــن در  ــت. همچنی ــش داده اس ــز کاه ــتیک را نی ــای لجس ــاده‌ای، هزینه‌ه ج
ــی و  ــطح علم ــن س ــون تعیی ــان، آزم ــی کارکن ــطح علم ــای س ــتای ارتق راس
تخصصی کارکنان و پیمانکاران برگزار شد تا نظامی منصفانه و علمی 

ــرد. ــروی انسانی شکل گی ــی نی ــرای ارزیاب ب
ــری از  ــا بهره‌گی ــهد ب ــهری مش ــار ش ــط ۳ قط ــت خ ــاز نخس ــزود: ف وی اف
ریل‌های تولیدی ذوب‌آهن اصفهان به بهره‌برداری رسیده و این پروژه 
بزرگ شهری اکنون به حرم مطهر رضوی متصل شده است؛ افتخاری 
ــان  ــنی نش ــی به‌روش ــاخت‌های مل ــعه زیرس ــن را در توس ــهم ذوب‌آه ــه س ک

می‌دهد.
کاهشی بی‌سابقه در مصرف کک؛ گامی مطمئن به‌سوی فولاد سبز

ــر ضرورت حرکت  ــد ب ــا تأکی ــی در بخش مهمی از سخنان خود ب افضل
صنعت فولاد به سمت تولید پایدار و سازگار با محیط زیست، از ثبت 
رکورد تاریخی کاهش مصرف کک متالورژی خشک خبر داد. به گفته 
ــه ۴۳۷.۸ کیلوگرم کاهش  ــن چدن ب وی، میانگین مصرف کک در هر ت
ــت چشمگیری  ــه سال‌های گذشته اف ــه نسبت ب ــددی ک ــه است؛ ع یافت
ــولاد  ــوی ف ــه س ــن ب ــیر ذوب‌آه ــدی مس ــاز ج ــر آغ ــد و بیانگ ــان می‌ده نش

سبز است.

ــد اکسیژن نیز گام دیگر در راستای  ــرداری از پلنت جدی وی افزود: بهره‌ب
کاهش مصرف برق و افزایش بهره‌وری در تولید گازهای صنعتی بوده 
است. این پروژه باعث شد عاوه بر بهبود عملکرد واحدهای تولیدی، 
ــه در  ــی ک ــد؛ اتفاق ــش یاب ــط کاه ــه محی ــده ب ــای آلاین ــار گازه ــزان انتش می

ــت. ــر اس ــران کم‌نظی ــی ای ــاس صنعت مقی
استقلال مالی بدون اتکا به سیستم بانکی

افضلی در ادامه نشست خبری، ضمن مرور چالش‌های اقتصادی کشور 
ــرد و  ــاره ک ــان اش ــن اصفه ــی ذوب‌آه ــه استقلال مال ــرخ ارز، ب ــانات ن و نوس
گفت: »از آذرماه ۱۴۰۳ تاکنون، این شرکت هیچ وامی از نظام بانکی 
کشور دریافت نکرده است و توانسته چرخه تولید، پرداخت حقوق دولتی 
ــود  ــکاران خ ــاش هم ــی و ت ــت داخل ــا مدیری ــا ب ــا را تنه ــویه بدهی‌ه و تس

ادامه دهد.«
به گفته وی، در پایان آذر ۱۴۰۳ مجموع سررسید وام‌های بانکی شرکت 
حدود ۹.۸ همت بوده که اکنون به ۲.۷ همت کاهش یافته است؛ یعنی 

۷.۸ همت از بدهی‌ها بدون دریافت وام جدید بروز و تسویه شده‌اند.
ــوده و  ــت ب ــدود ۱۴.۷ هم ــته ح ــای گذش ــل بدهی‌ه ــزود: »اص ــل اف مدیرعام
با مدیریت مالی دقیق، ضمن پرداخت ۸.۶ همت حقوق دولتی و سایر 
تعهدات، توانستیم بدون تکیه بر منابع بانکی، تولید را حفظ کنیم. این 

یک الگوی موفق و نادر در صنعت فولاد کشور است.
تعهد به اخلاق حرفه‌ای در فروش محصولات

افضلی با اشاره به برخی مشکلات اقتصادی و بازار فولاد گفت: »در 
برهه‌ای که کارخانه با کمبود نقدینگی مواجه بود، فروش محصولات 
حتی بدون موجودی انجام شد تا چرخ صنعت متوقف نشود. امروز با 

تاش همکاران، وضعیت تولید و فروش به ثبات رسیده است.
وی در توضیح اختاف نرخ فروش و قیمت تحویل افزود: »در زمانی که 
میلگرد به قیمت ۲۲ هزار تومان فروخته شد، هنگام تحویل قیمت بازار 
به ۳۵ هزار تومان رسیده بود و این اختاف ۱۳ هزار تومانی در هر کیلو 
موجب زیان سنگین شد؛ با این حال، برای حفظ اعتبار شرکت و عمل 

به تعهدات خود، ذوب‌آهن تصمیم گرفت این زیان را بپذیرد.
ــی کرد  ــی استان اصفهان قدردان ــت دستگاه‌های اجرای مدیرعامل از حمای
و گفت: »اگر امروز ذوب‌آهن پابرجاست، نخست لطف خداوند، سپس 
ــوده  ــتان ب ــئولان اس ــت مس ــت حمای ــان و در نهای ــبانه‌روزی کارکن ــاش ش ت
ــه  ــس سازمان صمت، دادستان و مجموع ــدار، رئی ــتاندار، فرمان است. از اس

ــه سپاسگزاریم. دادگستری استان صمیمان
خبرنگاران اصفهان؛ طلایه‌داران مطالبه‌گری صادقانه

در بخش پایانی نشست، شکوهی‌مقدم دستیار ویژه و مشاور مدیرعامل 
ــان را  ــگاران، آن ــال خبرن ــور فع ــی از حض ــن قدردان ــان، ضم ــن اصفه ذوب‌آه
ــران  ــاط ای ــت: »در بسیاری از نق ــد و گف ــی کشور« خوان ــران واقع »مطالبه‌گ
ــی وجود  ــای صنعت ــانه‌ها و مجموعه‌ه ــان رس ــه‌ای می ــاط صمیمان ــن ارتب چنی
ندارد؛ اما خبرنگاران اصفهان با صداقت، تعهد و حس مسئولیت همواره 

ــد. ــت بوده‌ان ــار صنع در کن
ــر  ــد مدیرعامل ب ــزود: »تأکی ــی را ستود و اف ــر افضل ــی دکت او منش مدیریت
ــود،  ــزار ش ــان برگ ــور کارکن ــدون حض ــد ب ــری نبای ــت خب ــچ نشس ــه هی اینک
نشانه پیوند قلبی ایشان با بدنه کارگری شرکت است. این نوع رفتار 

ــل در صنعت کشور است. ــه‌ای اصی ــادآور اخاق حرف ــی، ی مدیریت
ــی  ــط عموم ــای رواب ــاح رونده ــه اص ــاره ب ــا اش ــه ب ــکوهی‌مقدم در ادام ش
ــالا  ــی در سال‌های گذشته ب ــط عموم ــه هزینه‌های رواب ــت: »در حالی‌ک گف
ــت ارتباطات  ــظ کیفی ــی، شفافیت و حف ــا رویکرد صرفه‌جوی ــود، امسال ب ب
ــا رسانه‌های  ــه و سطح تعامل ب رسانه‌ای، هزینه‌ها به‌شدت کاهش یافت

ملی و استانی ارتقا یافته است.
ــال منافع  ــه دنب ــان تأکید کرد که رسانه‌های اصفهان »هیچ‌گاه ب در پای
شخصی نبوده‌اند، بلکه با هدف حمایت از تولید ملی و تقویت چرخه 
ــه  ــرای جامع ــی ب ــار بزرگ ــن افتخ ــد، و ای ــت می‌کنن ــور فعالی ــت کش صنع

ــان است. ــانه‌ای اصفه رس

کالای  امور  رئیس  ایلام؛   - معین  روزنامه 
از  بیش  تحقق  از  ایلام  گاز  پالایش  شرکت 
و  داخلی  تولیدات  از  خریدها  درصدی   ۷۳
حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیان در راستای 

سیاست‌های اقتصاد مقاومتی خبر داد.
؛  ایلام  از  معین  روزنامه  خبرنگار  گزارش  به 
»منوچهر کرمیان« از ثبت عملکردی چشمگیر 

در حوزه خرید و حمایت از تولید داخلی در شش 
ماهه نخست امسال خبر داد و افزود: در این بازه زمانی، ۵۰۵ قلم کالا در قالب ۱۵۹ سند 
رسید، در عین حال، فرآیند خروج یک هزار و ۴۵۲ قلم کالا نیز از انبارها، مبتنی بر ۷۲۲ 
سند خروج کالا، با موفقیت و دقت بالایی به انجام رسید که این آمار نشان دهنده حجم 

بالای فعالیت و مدیریت روان زنجیره تأمین در این شرکت است.
وی به عملکرد خرید کالا در این شرکت اشاره کرد و اظهار داشت: در مجموع، ۱۲۶ فقره 
تقاضا برای خرید کالا مورد پیگیری و انجام قرار گرفت که این امر گامی مهم در جهت 

پشتیبانی بی‌وقفه از خطوط تولید و پروژه‌های شرکت محسوب می‌شود.
کرمیان با تفکیک خریدهای داخلی و خارجی، تصریح کرد: سیاست ما اولویت دادن به 
کالای ساخت داخل است؛ به طوری که ۹۳ مورد از این خریدها »معادل ۷۳ درصد از 

کل خریدها« از بازار داخلی صورت پذیرفته است.
رئیس امور کالا شرکت پالایش گاز ایلام گفت: همچنین برای تأمین کالاهای خاص 
و تخصصی، ۳۳ فقره خرید خارجی »معادل ۲۷ درصد از کل خریدها« انجام شده که 
این رویکرد ترکیبی، نشان از تدبیر شرکت در تأمین به موقع نیازها از بهترین منابع 

ممکن دارد.
کرمیان یکی از نقاط مثبت را حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیان عنوان و افزود: بخشی از 
خریدهای ما به طور مستقیم به شرکت‌های دانش‌بنیان و خلاق اختصاص یافته که این 
امر علاوه بر پشتیبانی از تولید داخلی، باعث توسعه فناوری و نوآوری در کشور می‌شود.

وی با تأکید بر برنامه‌ریزی برای تقویت بیشتر پایه‌های تولید داخل، از شناسایی و 
احصای بیش از ۲۵ شرکت تولیدکننده توانمند و جدید داخلی خبر داد و اظهار داشت: این 
شناسایی، بسترساز تعاملات آینده و انعقاد قرارداد با این شرکت‌ها برای تأمین نیازهای 
آتی خواهد بود و گام بلندی در راستای خودکفایی و توسعه اقتصادی کشور برداشته 

می‌شود.

صندوق  -مدیرعامل  ،ایلام  معین 
روستاییان  کشاورزان،  اجتماعی  بیمه 
و عشایر ایلام گفت: ۴۵ هزار و ۳۵۰ 
اجتماعی  جامعه هدف صندوق  از  نفر 
یعنی  عشایر  و  روستاییان  کشاورزان، 
خدمات  پوشش  زیر  درصد   ۵۲ حدود 

بیمه اجتماعی صندوق قرار دارند.
از  معین  روزنامه  گزارش،خبرنگار  به 
ایلام،بهرام کاکاخانی در نشست خبری 

با  خبرنگاران و اصحاب رسانه استان ایلام اظهار کرد:صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، 
روستاییان و عشایر از خرداد ماه ۱۳۸۴ فعالیت رسمی خود را آغا زکرده است، هدف اصلی 
تاسیس این صندوق توزیع عدالت اجتماعی بین روستاییان و عشایر بوده و جامعه هدف 
صندوق شامل رانندگان حمل بار، ساکنین شهرهای زیر بیست هزار نفر و شاغلین صنایع 

دستی و هنر‌های سنتی،  و اعضای نظام مهندسی کشاورزی و دامپروری نیز می‌شود.
وی از فعالیت ۲۴ کارگزاری صندوق اجتماعی کشاورزان، روستاییان و عشایر در ایلام 
خبر داد و افزود: ۷۰ درصد از حق بیمه افراد زیر پوشش صندوق کشاورزان، روستاییان و 
عشایر توسط دولت پرداخت می‌شود و دولت همچنین پنج سال سابقه بیمه را در زمان 

بازنشستگی به سوابق بیمه‌شده اضافه می‌کند.
مدیرعامل صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان ، روستاییان و عشایر ایلام تصریح کرد: تعداد 
مستمری‌بگیران صندوق در استان دو هزار و ۷۷۰ نفر است که شامل مستمری‌های 
بازنشستگی، از کارافتادگی و فوت می‌شود و  بازنشستگی، از کارافتادگی، نقل و انتقال 

سوابق، پرداخت مستمری به بازماندگان نیز از مزایای این صندوق است.
کاکاخانی خاطرنشان کرد: افزون بر این مزایای اصلی، خدمات فرعی از جمله امکان 
خرید سال‌های سربازی و اضافه کردن آن به سوابق بیمه‌ای، با حمایت مدیرعامل 

صندوق فراهم شده است.
وی ادامه داد: خدمات بیمه‌ای این صندوق در راستای توسعه شبکه الکترونیک و تسهیل 

در دسترسی به صورت مجازی و از طریق نرم افزار قابل دریافت است.
کاکاخانی اضافه کرد: صندوق بیمه کشاورزان، روستاییان و عشایر به عنوان نهاد حمایتی، 
نقش مهمی در گسترش پوشش بیمه‌ای، ایجاد امنیت خاطر و تحقق عدالت اجتماعی 

برای این قشر مولد دارد.
وی اضافه کرد: با تاسیس این صندوق، دولت خود به عنوان کارفرما عمل کرده و 
روستاییان و کشاورزان می‌توانند با محوریت دولت به عضویت صندوق درآمده و از 

مزایای آن بهره‌مند شوند.

بولینگ  مسابقات  دوره  چهارمین 
اصحاب رسانه استان اصفهان با عنوان 

جام بشارت نصر برگزار خواهد شد.
هیات  رئیس  صمدانی  امیرحسین 
بولینگ و بیلیارد استان اصفهان اظهار 
داشت: این چهارمین دوره از مسابقات 
بولینگ اصحاب رسانه استان اصفهان 
می‌باشد که از سال ۱۴۰۰ و با شروع 
کار دورهی جدید هیات بولینگ و بیلیارد 
استان آغاز گردیده است، چهارمین دوره 
المپیاد فرهنگی  در قالب دومین دوره 
ورزشی شهدای اصحاب رسانه برگزار 

خواهد شد.
امیرحسین صمدانی در ادامه ضمن تقدیر 

از حمایت‌های اداره کل ورزش و جوانان و فدراسیون گفت: این دوره از مسابقات 
باحمایت سازمان بسیج ورزشکاران ؛ اداره کل ؛ شرکت توسعه سیاحتی ورزشی 
سپاهان ؛ سازمان فرهنگی ورزشی شهرداری اصفهان به میزبانی باشگاه فرهنگی 

ورزشی بولینگ صفه برگزار خواهدشد.
وی همچنین با اشاره به برنامه‌های این هیات در هفته تربیت بدنی ۱۴۰۴ گفت: 
برگزاری چندین مسابقه ورزشی استانی و افتتاحیه باشگاه ورزشی از شاخص ترین 
برنامه‌ها هست.رئیس هیات بولینگ و بیلیارد استان در پایان گفت: این دوره از 
یکشنبه  روز  نصر  بشارت  با عنوان جام  استان  رسانه  بولینگ اصحاب  مسابقات 
۲۷مهرماه 1404 )بانوان ساعت 12 الی 14 و آقایان ساعت 14 الی 16 بعدازظهر( 
برگزار و پس از پایان مسابقات؛ جشن بزرگ هفته تربیت بدنی و ورزش به همت 
هیات استان و حامیان برگزاری در فضای باز کوه صفه مجاور باشگاه بولینگ با 

حضور مردم شریف اصفهان برگزار خواهد شد.

رشد چشمگیر خرید داخلی و حمایت از 
شرکت‌های دانش‌بنیان در پالایشگاه

 گاز ایلام

توسعه و مدرن‌سازی شبکه سوخت زنجان؛ افزایش جایگاه‌ها به ۱۰۰ باب و الزام نصب شارژر 
خودروهای برقی

از طرح‌های نهضت توسعه عدالت آموزشی ومرکز  بهره‌برداری همزمان  آیین 
رفاهی فرهنگیان قزوین با دستور رئیس جمهور به صورت ویدئوکنفرانس برگزار 

شد.
به گزارش ارسالی خبرنگار معین از قزوین،آیین بهره‌برداری همزمان از طرح‌های 
ویدئو  به‌ صورت  روز یکشنبه،  آموزشی  توسعه عدالت در فضای  ملی نهضت 

کنفرانس و با حضور رییس‌جمهور برگزار شد.
با حضور نوذری استاندار، اصغری مدیرکل آموزش و پرورش،  این مراسم که 
رئیس مجمع  قزوین، رحمانی  فرماندار  معاون عمرانی، طاهرخانی  لطفی  حق 
خیرین مدرسه ساز و مجتبی پورعباسی مدیرکل نوسازی مدارس استان در مرکز 
فرهنگیان مینودر قزوین برگزار شد با دستور رئیس جمهور بهره برداری از پروژه 

های آموزشی در سراسر کشور از جمله قزوین آغاز شد.
در این مراسم بیش از ۲ هزار و ۴۰۰ طرح آموزشی و پرورشی، ۲ هزار و ۸۰۰ طرح 

میدان همدلی و بیش از ۱۳ هزار و ۵۰۰ مدرسه در قالب طرح شهید عجمیان افتتاح 
شد تا گامی بلند در جهت گسترش فرصت‌های برابر برای دانش‌آموزان سراسر 
کشور برداشته شود.آیین بهره‌برداری همزمان از طرح‌های نهضت توسعه عدالت 
آموزشی که با حضور رئیس‌جمهور و مشارکت مردم به‌صورت ویدئوکنفرانس 
برگزار شد و نمادی از هم‌افزایی دولت و مردم در مسیر توسعه آموزشی در کشور 

به شمار می‌آید بستر تقویت زیرساختهای آموزشی مهیا شد.
برگزاری این آیین ملی، نشانه‌ای روشن از توجه دولت به عدالت آموزشی، تقویت 

زیرساخت‌های تربیتی و مشارکت مردمی در ساخت و تجهیز مدارس است.
در این مراسم مرکز رفاهی فرهنگیان قزوین با حضور محمد نوذری استاندار قزوین 

به بهره‌برداری رسید.
این مرکز با زیربنای یک‌هزار و ۸۰۳ مترمربع، شامل ۲۰ اتاق اقامتی و چهار واحد 

اداری است که با اعتباری بالغ بر ۳۰۰ میلیارد ریال احداث و تجهیز شده است.

مرکز رفاهی فرهنگیان قزوین با هدف ارائه خدمات رفاهی، آموزشی و فرهنگی 
به معلمان و کارکنان آموزش‌وپرورش استان طراحی و اجرا شده و از پروژه‌های 

شاخص حوزه آموزش در استان به شمار می‌رود.
در این آیین، استاندار قزوین ضمن تقدیر از تلاش‌های صورت گرفته، اجرای 
این‌گونه طرح‌ها را گامی مؤثر در جهت ارتقای جایگاه معلمان، بهبود کیفیت 

خدمات آموزشی و تحقق عدالت آموزشی در سطح استان دانست.

سرپرست شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه زنجان از برنامه‌ریزی‌های 
کلان برای توسعه شبکه عرضه سوخت استان خبر داد و اعلام کرد که با راه‌اندازی 
طرح‌های در دست اجرا، تعداد جایگاه‌های سوخت مایع در زنجان طی پنج سال 
آینده به حدود ۱۰۰ باب خواهد رسید. همچنین، الزامات جدید دولت برای تجهیز 
جایگاه‌ها به فناوری‌های روز از جمله سکوهای شارژ خودروهای برقی و سیستم 

بازیافت بخارات بنزین، در دستور کار قرار گرفته است.
به گزارش روزنامه معین ، مسعود شینی، سرپرست شرکت ملی پخش فرآورده‌های 
نفتی منطقه زنجان، در تشریح برنامه‌های توسعه‌ای این شرکت گفت: در حال 
حاضر، ۷۱ جایگاه عرضه سوخت مایع و ۴۱ جایگاه سی‌ان‌جی )گاز طبیعی فشرده( 
در سطح استان فعال هستند. با بهره‌برداری از ۱۵ جایگاه جدیدی که در دست 
احداث است، شمار جایگاه‌های عرضه سوخت مایع استان به حدود ۱۰۰ باب 
افزایش خواهد یافت. هدف از این گسترش، ارائه خدمات مطلوب‌تر و کاهش 

مشکلات ترافیکی در آینده نزدیک است.
وی با تأکید بر سیاست توسعه سوخت پاک، افزود: در شش‌ ماه نخست امسال، 
۵۸ میلیون مترمکعب سی‌ان‌جی در استان توزیع شده که نقش مؤثری در کاهش 

مصرف بنزین داشته است.
شینی به موضوع مدرن‌سازی جایگاه‌ها اشاره کرد و بیان داشت: طبق مصوبات 
جدید، تمامی جایگاه‌ها، به ویژه طرح‌های در دست ساخت، ملزم به نصب حداقل 
یک سکوی شارژ خودروهای برقی هستند تا زیرساخت لازم برای خودروهای 
پاک فراهم شود. علاوه بر این، برای کاهش آلودگی هوا، بسیاری از جایگاه‌های 
جدید به سیستم بازیافت بخارات بنزین )VRS( مجهز شده‌اند. همچنین در 
راستای استفاده از انرژی‌های تجدیدپذیر، در برخی از سایت‌ها پنل‌های خورشیدی 
با ظرفیت ۲۵ کیلووات نصب شده است تا بخشی از برق مصرفی جایگاه‌ها از 

طریق انرژی خورشیدی تأمین شود.

سرپرست شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه زنجان همچنین نقش 
را در حوزه سوخت حیاتی دانست و تصریح کرد: حدود ۹۰  بخش خصوصی 
درصد فعالیت‌های این شرکت از جمله انبارداری، حمل‌ونقل و توزیع فرآورده‌های 
نفتی با مشارکت و توسط بخش خصوصی انجام می‌شود. به علاوه، شرکت‌های 
دانش‌بنیان و سامانه‌های هوش مصنوعی در بهینه‌سازی فرآیندهای توزیع و 
این  از  استفاده  برای  ویژه‌ای  و کارگروه  نقش‌آفرینی می‌کنند  مصرف سوخت 
فناوری‌ها تشکیل شده است.وی از آمادگی کامل استان برای تأمین سوخت مورد 
نیاز در فصول سرد سال سخن گفت و اظهار داشت: فرآیند ذخیره‌سازی سوخت از 
اوایل شهریور آغاز شده و موجودی کافی فرآورده‌ها در انبار نفت شهیدان گویان، 
نیروگاه‌ها و فروشندگی‌های استان ذخیره شده است. دو نیروگاه اصلی، کارخانجات 
سیمان و سایر صنایع پرمصرف، ذخیره کامل سوخت مایع برای ایام سرد سال 

را در اختیار دارند و همانند سال گذشته که با وجود محدودیت گاز هیچ مشکلی 
در تأمین سوخت صنایع پرمصرف نداشتیم، امسال نیز وضعیت موجودی مطمئن 

است.
شینی در خصوص تأمین سوخت خانوارها گفت: مرحله نخست توزیع نفت سفید 
از طریق کالابرگ الکترونیکی انجام شده و مرحله دوم نیز از ابتدای آبان‌ماه آغاز 

خواهد شد.
وی با اشاره به کنترل کیفیت و نظارت بر شبکه عرضه، خاطرنشان کرد: تمامی 
۷۱ جایگاه عرضه بنزین و ۴۱ جایگاه سی‌ان‌جی تحت نظارت مستمر سازمان 
ملی استاندارد فعالیت می‌کنند و هیچ جایگاه غیراستانداردی در استان وجود ندارد. 
کنترل کیفیت فرآورده‌ها و بررسی عملکرد نازل‌ها به صورت ماهانه انجام می‌شود 
و تاکنون هیچ موردی از آب‌دار بودن بنزین گزارش نشده است؛ چرا که مخازن 

جایگاه‌ها مجهز به شناور برای جداسازی آب ته‌نشین‌شده هستند.
سرپرست شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه زنجان همچنین از اجرای 
طرح‌های هوشمند برای جلوگیری از قاچاق سوخت خبر داد و افزود: منطقه زنجان 
به عنوان پایلوت کشوری برای مقابله با قاچاق سوخت انتخاب شده است. در 
این راستا، اقداماتی نظیر نصب میتر در نیروگاه‌ها، تجهیز جایگاه‌ها به سامانه‌های 
هوشمند )LGT و دیسپچینگ( و تدوین دستورالعمل‌های جدید صورت گرفته 
که در مراحل نهایی قرار دارد.وی در پایان به خدمات‌رسانی مستمر شرکت اشاره 
کرد و گفت: میز خدمت شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی روزانه بیش از ۲۰۰ 
مراجعه برای رسیدگی به مشکلات کارت سوخت، حذف رمز، و ثبت شکایات 
را پاسخگو است و خدمات‌رسانی به بخش‌های صنعتی، کشاورزی و خانوارها 
به‌صورت مستمر ادامه دارد. منطقه زنجان، که از سال ۱۳۷۳ به صورت مستقل 
فعالیت می‌کند، با تأمین بیش از ۹۵ درصد انرژی استان، نقش مهمی در شبکه 

تأمین انرژی و مسیر ترانزیت شمال‌غرب کشور ایفا می‌کند.

توسعه اقتصادی با هم‌افزایی مردم، دولت 
و سرمایه‌گذاران امکان‌پذیر است

افتتاح طرح آبرسانی به روستای 
مهدیرجه گلوگاه

رئیس مجمع خیرین استان گلستان با تأکید بر لزوم تعامل 
تسهیل  خواستار  سرمایه‌گذاران،  و  دولت  مردم،  میان  مؤثر 
فرایندهای قانونی و کاهش موانع پیش‌روی توسعه اقتصادی 

استان شد.
حاج محمد شهرکی در نشست هم‌اندیشی با اصحاب رسانه 
گلستان، با اشاره به چالش‌های اداری و حقوقی پیش‌روی 
ایجاد  و  اقتصادی  رونق  برای  گفت:  اقتصادی،  پروژه‌های 
اشتغال پایدار، لازم است دولت با کاهش موانع گمرکی، تسریع 
در صدور مجوزها و حذف هزینه‌های اضافی، بستر لازم برای 

مشارکت فعال سرمایه‌گذاران را فراهم کند.
نهادهای مسئول در حمایت  بر نقش اساسی  تأکید  با  وی 
از مشکلات  بسیاری  داشت:  اظهار  اقتصادی،  از طرح‌های 
اقتصادی و اجتماعی استان، ریشه در بروکراسی داخلی دارد 
و تنها با هم‌افزایی و اراده جدی نهادهای ذی‌ربط قابل حل 

است.
شهرکی همچنین با اشاره به پروژه‌های اقتصادی در دست 
اجرا، افزود: اگر حمایت کافی و همکاری دستگاه‌ها فراهم 
شود، این طرح‌ها می‌توانند منجر به اشتغال‌زایی قابل توجهی 

در سطح استان شوند.
رئیس مجمع خیرین گلستان از تضییع حقوق سرمایه‌گذاران 
و ایجاد موانع غیرمنطقی در مسیر توسعه اقتصادی انتقاد کرد 
و خواستار رسیدگی فوری به اختلافات حقوقی در حوزه‌های 

مختلف اقتصادی شد.
نقش مهم خیرین در حل مسائل  به  اشاره  با  او همچنین 
اول  صف  در  همواره  خیرین  گفت:  اقتصادی،  و  اجتماعی 
خدمت به مردم بوده‌اند؛ از کمک به خانواده‌های نیازمند گرفته 

تا آزادی زندانیان و حل اختلافات پیچیده قضایی.
وی خاطرنشان کرد: تاکنون با همت خیرین، بیش از ۷۵۰۰ 
از  نفر   ۳۶ و  بازگشته‌اند  خانواده  آغوش  به  و  آزاد  زندانی 
محکومان به قصاص نیز با پیگیری‌های گسترده، بخشیده 

شده‌اند.
شهرکی با اشاره به شرایط سخت اقتصادی، بر لزوم حفظ 
تمامی  در  ایران  مردم  و گفت:  تأکید کرد  ملی  همبستگی 
بحران‌ها، از جنگ تحمیلی تا فشارهای اقتصادی، همواره 
حامی نظام و کشور خود بوده‌اند و این وحدت باید تقویت شود.

او همچنین به اهمیت اثرات روانی کار خیر پرداخت و گفت: 
کمک به دیگران، نه‌تنها باری از دوش جامعه برمی‌دارد، بلکه 

موجب آرامش درونی فرد نیکوکار نیز می‌شود.

در راستای تامین آب شرب ۲۵۰۰ نفر از مشترکین، طرح 
آبرسانی به روستای مهدیرجه شهرستان گلوگاه با صرف 
دادگستری  رئیس کل  با حضور  اعتبار  ریال  میلیارد   ۱۲۳
مازندران و مسئولان استانی و شهرستانی به بهره برداری 

رسید.
پوریانی رئیس کل دادگستری مازندران در این مراسم با 
قدردانی از پیگیری های مدیرعامل و کارکنان آبفا استان 
در تامین نیازهای مردم گفت: یکی از پروژه های مهم آب 
ساری  شهرستان  پشتکوه  منطقه  به  آبرسانی  فاضلاب  و 
بوده که با ورود دادگستری و همت شبانه روزی مجموعه 
آب و فاضلاب این مشکل طی یک ماه برطرف شد و هم 
اکنون روستاهای این منطقه از آب شرب سالم و بهداشتی 

بهره مند هستند.
مسئولان  سایر  کنار  در  استان  دادگستری   : داد  دادمه  او 
برنامه  را  مردم  به  رسانی  خدمت   ، اجرایی  های  دستگاه 

کاری خود قرار داده است.
روستای  به  آبرسانی  طرح  به  اشاره  با  پوریانی  دکتر 
و  پیگیری  با  نیز  طرح  این  کرد:  خاطرنشان  مهدیرجه 

تلاش مستمر مسئولان آبفا به ثمر نشست.
از  مراسم  این  در  مازندران  فاضلاب  و  آب  مدیرعامل 
شرکت  طرحهای  اجرای  در  مردم  همراهی  و  صبوری 
برنامه  بر اساس کتابچه تنش آبی  قدردانی کرد و گفت: 
ریزی های لازم برای رفع کمبود آب در مناطق مختلف 

صورت می گیرد.
بهزاد برارزاده با اشاره به افتتاح طرح آبرسانی در روستای 
باب  احداث یک  این طرح شامل  مهدیرجه تصریح کرد: 
متر   ۱۰۲۰۰ اجرای   ، مکعبی  متر   ۵۰۰ ذخیره  مخزن 
باب   ۹ و  فشارشکن  باب حوضچه   ۳ احداث  انتقال،  خط 
اندازی یک  راه  حوضچه شیرآلات به همراه نصب آن و 

عدد کلکتور می باشد.
مدیرعامل آبفا مازندران اعتبار هزینه شده این طرح را ۱۲۳ 
میلیارد ریال و جمعیت برخوردار از آن را ۲۵۰۰ نفر دانست 
و تصریح کرد: آبرسانی به روستاهای استان در دستور کار 

شرکت قرار دارد.
به  اشاره  با  مراسم  این  در  نیز  گلوگاه  فرماندار  معاون 
گفت:طرحهای  شهرستان  این  در  موجود  کمبودهای 
عمرانی خوبی در حال اجرا داریم که امیدواریم با اتمام به 

موقع آن، بخشی از این کمبودها برطرف شود.
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اجتماعی و اقتصادی

 سازمان غذا و دارو فهرستی از فرآورده‌های غذایی فاقد مجوز بهداشتی را اعلام کرد.
به گزارش  ایرنا از سازمان غذا و دارو، محصولات لواشک )هلما(، ترشی انبه )AHMED(، نوشابه انرژی زا )HAPPY(، اسنک مخلوط )DING DONG( و زعفران )زرد طلایی ارغوان( از جمله محصولات غیر مجاز هستند.

بر اساس این اطلاعیه، مصرف این محصولات به دلیل نبود اطلاعات ترکیبات و شرایط نگهداری، خطراتی برای سلامت دارد و تحت نظارت سازمان قرار دارند؛ مردم در صورت مشاهده، موضوع را به سازمان غذا و دارو یا معاونت‌های 
غذا و داروی دانشگاه‌های علوم پزشکی سراسر کشور گزارش دهند.

اسامی برخی تنقلات غذایی غیرمجاز اعلام شد

آموزش

نمایشگاه تجهیزات پلیس پاسخی به نیازهای 
امنیتی مردم

 محصولات داخلی رقیب جدی برندهای خارجی

 جانشین فرمانده کل انتظامی کشور با تاکید بر ارتقای کیفی نمایشگاه ایپاس در سال جاری 
گفت: محصولات داخلی ارائه‌شده در این نمایشگاه، ضمن تأمین نیاز پلیس و مردم، به‌راحتی 

با نمونه‌های خارجی رقابت می‌کنند و هزینه‌ها را به‌شدت کاهش داده‌اند.
و  بیست  حاشیه  در  دوشنبه  روز  رضایی،  قاسم  سردار  ایرنا،  جامعه  گروه  خبرنگار  گزارش  به 
در جمع خبرنگاران   ، امنیتی(  و  ایمنی  پلیسی،  )تجهیزات  ایپاس  بین‌المللی  نمایشگاه  دومین 
با اشاره به کیفیت بالای نمایشگاه امسال، افزود: هم سطح شرکت‌کنندگان ارتقا یافته و هم 

موضوعات ارائه‌شده در نمایشگاه غنی‌تر و هدفمندتر از سال‌های گذشته است.
وی با بیان اینکه استفاده از محصولات داخلی به یکی از ویژگی‌های برجسته ایپاس تبدیل 
شده، افزود: این محصولات نه‌تنها در سطح عمومی بلکه در حوزه تخصصی پلیس نیز قابل 

استفاده‌اند و در عین حال، با نمونه‌های خارجی رقابت می‌کنند.
سردار رضایی تصریح کرد: این تجهیزات با کاهش چشمگیر در هزینه‌های تأمین و نگهداری، 
فعلی  شرایط  در  اتفاق  این  و  شوند  وارداتی  محصولات  برای  مناسبی  جایگزین  توانسته‌اند 

کشور، یک دستاورد راهبردی است.
جانشین فرمانده کل انتظامی کشور با تاکید بر هدف‌گذاری پلیس برای ارائه خدمات واقعی و 
ملموس به مردم گفت: ما به‌دنبال آن هستیم که نیازهای عملیاتی و روزمره پلیس و مردم را 

شناسایی و تأمین کنیم و نمایشگاه ایپاس در این مسیر نقش کلیدی ایفا کرده است.
ارتقای امنیت از طریق مشارکت مردم و تولیدکنندگان  نیازهای حیاتی امروز را  از  وی یکی 
دانست و افزود: امنیت امروز فقط مأموریتی از سوی نهادهای رسمی نیست؛ بلکه شهروندان، 
مانند  حوزه‌هایی  در  به‌ویژه  باشند؛  سهیم  مسیر  این  در  باید  نیز  تولیدکنندگان  و  صنایع 

خودروسازی و ایمن‌سازی منازل.
جانشین فرمانده کل انتظامی کشور از بخش مشاوره امنیتی به مردم به عنوان یکی از اقدامات 
خلاقانه در ایپاس یاد کرد و گفت: این مشاوره‌ها نه‌تنها سطح آگاهی مردم را بالا می‌برد، بلکه 
برای مجرمان و سودجویان  برای خانواده‌ها، هزینه سوءاستفاده  امنیتی  با کاهش هزینه‌های 

را افزایش می‌دهد.
پلیس‌های  کامل  هماهنگی  با  مشاوره‌ها  و  امنیتی  خدمات  این  کرد:  تاکید  رضایی  سردار 
امنیت  از  علمی،  پشتیبانی  با  و  آگاهانه  هدفمند،  به‌صورت  مردم  تا  می‌شود  ارائه  تخصصی 

برخوردار شوند.
به گزارش ایرنا، بیست‌ودومین نمایشگاه بین‌المللی تجهیزات پلیسی، ایمنی و امنیتی )ایپاس 
۲۰۲۵( با حضور بیش از ۲۳۰ شرکت داخلی و ۲۱ شرکت خارجی، صبح امروز )دوشنبه ۲۱ 

مهر( در مصلی امام خمینی )ره( تهران آغاز به کار کرد.

خبر

پناهگاه 
در حملات هوایی از انجام این کارها اجتناب نمایید. 

* به هیچ وجه به سمت پنجره نروید در لحظه ی انفجار، نور خیلی 
زودتر از صدا و موج به شما می رسد، یعنی وقتی نور را می بینید، خطر 
اصلی هنوز در راه است. اگر جلو پنجره بایستید، ممکن است شیشه 

ها بر اثر موج انفجار بشکنند و مثل ترکش به داخل پرتاب شوند. 
* نور انفجار را تماشا نکنید. در بعضی انفجارها، شدت نور ممکن است 
به چشم ها آسیب بزند یا باعث نابینایی موقت شود. حتی کنجکاوی 

لحظه ای هم می تواند تاوان سنگینی داشته باشد.
 * با دیدن نور یا شنیدن صدای انفجار، به جای تماشا، فوراً به محل 
امن بروید اگر منتظر صدای انفجار بمانید، ممکن است خیلی دیر 
شود. همین که نور را دیدید، زمان واکنشتان آغاز شده است، نه چند 

ثانیه بعد. 
* از آسانسور استفاده نکنید. در زمان حمله، احتمال قطع برق یا خرابی 
سازه بسیار بالا است. گیر افتادن داخل آسانسور در چنین شرایطی 
می تواند بسیار خطرناک باشد. حتی روبروی درب آسانسور نایستید. 

* به پشت بام نروید. شاید فکر کنید ارتفاع بیشتر امن تر است، اما 
برعکس، پشت بام ها یکی از آسیب پذیرترین نقاط هستند و در 

معرض مستقیم تر موج انفجار قرار دارند
* از خانه بیرون ندوید و وارد خیابان نشوید. فضای باز هیچ حفاظتی 
ندارد. اگر وسط خیابان باشید، نه تنها در معرض ترکش و آوار قرار 
می گیرید، بلکه ممکن است کنترل موقعیت را کاملا از دست بدهید

* به اشیای فلزی، شیشه ای یا شکستنی نزدیک نشوید. این اجسام 
در اثر موج یا لرزش شدید می شکنند و ممکن است مثل ترکش 

های ریز و مرگبار به اطراف پرتاب شوند
* تلاش نکنید از صحنه فیلم بگیرید . در چنین لحظه ای، نجات 
جان خودتان و اطرافیان تان مهم ترین اولویت است. ثبت حادثه را 

به بعد بسپارید
* درِ ورودی را باز نگذارید. موج انفجار از درهای باز وارد می شود 
و ممکن است داخل خانه هم آسیب زا شود. درها را ببندید و پشت 

دیوارهای داخلی یا نقاط بدون پنجره پناه بگیرید
* زیر لوستر، پنکه ی سقفی یا وسایل آویزان نایستید. لرزش ناشی 
از انفجار می تواند باعث سقوط اجسام شود و آسیب جدی ایجاد کند.

* پناه گیری در نزدیک ترین مکان امن در زمان حمله: 
از مهم ترین مراقبت ها در زمان حمله پناه گیری سریع است. اگر 
پناهگاه عمومی در دسترس است، آنجا بهترین انتخاب است؛ اگر در 
خانه هستید، به سمت پایین ترین طبقه مانند زیرزمین یا گوشه ای 
دور از پنجره ها و دیوارهای خارجی بروید. اگر بیرون از خانه هستید، 
به سرعت وارد ساختمان نزدیک شوید یا پشت دیوارهای ضخیم 
پناه بگیرید. امن ترین جا، یک اتاق داخلی بدون پنجره است. حمام 
یا راهرو مرکزی خانه می تواند به طور موقت نقش مکان امن را ایفا 

کند. اگر زیرزمین دارید، همان جا پناه بگیرید.
یک مکان و نقطه را به عنوان نقطه تجمع امن برای خانواده و 
ساکنین در نظر بگیرید : در صورت حمله نظامی بسیاری از راه های 
ارتباطی نظیر اینترنت ، تلفن های ثابت و همراه و ... قطع می شوند و 
افراد نمی توانند از این طریق باهم در ارتباط باشند لذا بهترین راه برای 
جلوگیری از پراکنده شدن افراد در زمان حمله ، قرار دادن نقطه ای به 
عنوان نقطه تجمع می باشد تا در صورتی که افراد نتوانند یکدیگر را 
پیدا کنند در این نقطه یکدیگر ملاقات کنند . برای قرار دادن نقطه ای 
به عنوان نقطه تجمع امن در نظر داشته باشید این مکان در فضای 
آزاد باشد و حداقل فاصله ایمنی با ساختمان های اطراف را رعایت کند 
تا در صورت حمله ، آوار ساختمان هاو ترکش های ناشی از اصابت 

تجهیزات نظامی به ساکنین برخورد نکند .
* خاموش کردن وسایل برقی و گاز در هنگام حمله موشکی و 
بمباران: در صورتی که زمان اجازه می دهد، وسایل برقی و گازی 
را خاموش کنید. انفجار ممکن است باعث آتش سوزی یا انفجار گاز 
شود. این اقدام ساده، یکی از مهم ترین مراقبت ها در زمان حمله 

برای کاهش آسیب های ثانویه است.
*دراز کشیدن روی زمین و محافظت از سر: در صورتی که انفجار 
در نزدیکی شما رخ دهد و فرصت کافی برای پناه گیری در محل 
امن وجود نداشته باشد، بالفاصله روی زمین دراز بکشید؛ به صورتی 
که صورت شما رو به پایین باشد. دست های خود را پشت گردن 
قرار دهید تا ستون فقرات گردنی و سر محافظت شود. در صورت 
دسترسی، از هر نوع پوشش ضخیم برای محافظت از سر و گردن 
استفاده کنید. این وضعیت، میزان آسیب ناشی از موج انفجار، ترکش 
های پراکنده و اشیاء پرتاب شده را تا حد قابل توجهی کاهش می 
دهد، زیرا نزدیکی به زمین و پوشاندن اندام های حیاتی، شما را از 
خطرات مستقیم و غیرمستقیم انفجار مصون می دارد. خوابیدن روی 
زمین باعث می شود از شدت موج انفجار که در ارتفاع بالاتر قوی تر 
است، در امان بمانید. قرار دادن دست ها پشت گردن از سر و نخاع 
گردنی محافظت می کند. استفاده از کیف یا لباس ضخیم روی سر 

نیز خطر برخورد ترکش و آوار را کاهش می دهد.
* فاصله گرفتن از اشیاء پرتاب پذیر هنگام انفجار: موج انفجار می 
تواند اشیاء را به سلاح های کشنده تبدیل کند. در چارچوب مراقبت 
ها در زمان حمله بهتر است از زیر پنجره ها و ساختمان های نمای 

شیشه ای فاصله بگیرید.
*حفاظت از کودکان و سالمندان: در شرایط بحرانی مانند جنگ، 
کودکان و سالمندان از آسیب پذیرترین اقشار جامعه هستند. عدم 
دسترسی به خدمات درمانی، کمبود منابع غذایی، اختلال در خدمات 
اجتماعی و اضطراب های روحی می تواند سلامت و کیفیت زندگی 
آنان را به شدت تحت تأثیر قرار دهد. در شرایط بحران، آرامش روانی 

کودکان و سالمندان بسیار مهم است
* مراقبت های روانی و حمایت عاطفی 

* تشویق به فعالیت هایی مانند خاطره گویی، گوش دادن به 
موسیقی یا خواندن کتاب 

* با آنها با صدایی آرام صحبت کنید.
 * برای کودکان کتاب، اسباب بازی یا سرگرمی فراهم کنید. 

* به آنها حس کنترل بدهید، مثل وظیفه نگهداری از چراغ قوه 
یا بطری آب

*اقلام با ارزش ، پول نقد و مدارک:
یکی از اقدامات ضروری در زمان جنگ، محافظت از مدارک مهم 
و اقلام باارزش است. مدارکی مانند شناسنامه، کارت ملی، گذرنامه، 
دفترچه بیمه، گواهینامه و اسناد مالکیت باید در پوشه ای ضدآب 
نگهداری شوند. اقلام با ارزش را در یک محل در ایمن بگذارید و 
به افراد مورد اعتماد خود در خصوص محل قرارگیری این مدارک 
اطلاع رسانی کنید . همچنین، داشتن مقداری پول نقد در بحران 
ضروری است، چرا که ممکن است سیستم های بانکی و کارت 
های اعتباری از کار بیفتند.* ترک خودرو در فضای باز : اگر در خودرو 
هستید و در فضای باز، بلافاصله آن را ترک کرده و در کنار خودرو 
یا در پشت یک دیوار یا داخل جوب بخوابید. شیشه ها و بدنه خودرو 
در برابر موج انفجار مقاوم نیستند و پناه گرفتن در خودرواشتباه است.

وسایل ضروری مورد نیاز خود را در یک کیف که حمل آن آسان 
است نگهداری کنید : وسایل ضروری مورد نیاز برای بقاء را در یک 
کیف نزدیک محل خروجی منزل قرار دهید تا بتوانید به سرعت به آن 
دسترسی داشته باشید . وسایل ضروری این کیف شامل : تجهیزات 
پزشکی : بانداژ ، قرص های مسکن ، شریان بند ، محلول ضد عفونی 
کننده ، قیچی استریل ، الکل و تجهیزات بهداشتی و ... را در یک 
کیف کوچک مجزا قرار دهید. تجهیزات ایمنی : چراغ قوه ، رادیویی 
که با باتری کار کند برای اطلاع از شرایط جنگ ، فندک ، کبریت 
، شمع ، ژل آتش زا و وسایل سرگرمی به خصوص برای کودکان 
و ... مواد غذایی : غذاهای پرکالری و بدون تاریخ انقضا مانند آجیل ، 
شکلات، قوطی کنسرو ، ماکارونی، سیب زمینی که احتمال خراب 
شدن آن ها کمتر می باشد را نگهداری و ذخیره کنید . همچنین به 
هر طریقی که می توانید و با هر تجهیزاتی که دارید آب ذخیره کنید .

اجرای طرح اقتصاد نقره‌ای در کشور/ استفاده از تجربه سالمندان در حوزه‌های شغلی
رئیس مرکز توانمندسازی و اشتغال سازمان بهزیستی کشور اعلام کرد: 
اجرای آزمایشی طرح اقتصاد نقره‌ای در چند استان با راهبری شورای ملی 
سالمندان در دستور کار قرار دارد تا از ظرفیت سالمندان در حوزه اقتصاد 
بهره‌برداری شود، این طرح اکنون به‌ صورت پایلوت در چند استان کشور از 
جمله همدان، گلستان، بوشهر، هرمزگان و خوزستان در حال برنامه‌ریزی و 
اجرا است.آرزو ذکایی فر  در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: این طرح با 
هدف توانمندسازی اقتصادی سالمندان و بهره‌گیری از ظرفیت‌های آنها در 
فعالیت‌های مولد طراحی شده و گروه هدف آن، تمام سالمندان کشور هستند، 
هرچند در مرحله نخست، اولویت بر سالمندان تحت پوشش نهادهای حمایتی 
مانند بهزیستی و کمیته امداد است تا الگوی اجرایی مشخصی برای تعمیم 
سراسری فراهم شود اما این طرح فراگیر و شامل همه افراد بالای ۶۰ سال 
است.وی خاطرنشان کرد: تسهیلات این طرح شامل حمایت‌های آموزشی، 
تسهیل در دسترسی به بازار کار متناسب با شرایط سنی است و در تلاش 
هستیم تا وام‌های خرد خوداشتغالی و امکان پشتیبانی از کسب‌وکارهای 

کوچک سالمندی را فراهم کنیم.
اقتصاد نقره‌ای از تجربیات سالمندان در حوزه‌های شغلی استفاده می‌کند

گفت:  کشور  بهزیستی  سازمان  اشتغال  و  توانمندسازی  مرکز  رئیس 
در  امسال  پایان  تا  طرح  اجرایی  فاز  که  است  به‌گونه‌ای  برنامه‌ریزی‌ها 
استان‌های منتخب به‌طور کامل آغاز شود و سپس در سال آینده به سایر 
استان‌ها گسترش یابد، این موضوع توسط دبیرخانه شورای سالمندان سازمان 

بهزیستی کشور راهبری و انجام می شود.
که  است  مهمی  موضوعات  از  نقره‌ای  اقتصاد  اینکه  بیان  با  فر  ذکایی 
این طرح  اجرای  در  افزود:  قرار گرفته،  توجه  مورد  در جهان  سال‌هاست 
در  سالمندان  تجربیات  و  مهارت‌ها  دارایی‌ها،  توانمندی‌ها،  ظرفیت‌ها،  از 
حوزه‌های اقتصادی و شغلی استفاده می‌شود، این امر هم موجب حفظ فعالیت 
و پویایی فرد در دوران سالمندی و ارتقای کیفیت زندگی او می‌شود و هم به 
اقتصاد جامعه کمک می‌کند.وی اضافه کرد: در این راستا، مشاغل متناسب 
با سن و توان سالمندان تعریف می‌شود. در بسیاری از کشورها این تجربه 
با موفقیت اجرا شده و در کشور ما نیز اجرای آزمایشی آن در چند استان با 
راهبری شورای ملی سازمان بهزیستی در دستور کار قرار دارد تا از ظرفیت 

سالمندان در حوزه اقتصاد بهره‌برداری شود، این اقدام ۲ جنبه دارد، از یک‌سو 
موجب بهبود کیفیت زندگی سالمندان می‌شود و از سوی دیگر، زمینه‌ساز 

کسب درآمد برای آنان است.
بهزیستی به راه‌اندازی کسب‌وکارهای کوچک و خانگی سالمندان کمک 

می‌کند
رئیس مرکز توانمندسازی و اشتغال سازمان بهزیستی کشور گفت: در اجرای 
طرح اقتصاد نقره‌ای، به طور مثال برخی سالمندان با شرکت در دوره‌های 
کوتاه‌مدت آموزشی می‌توانند به‌ عنوان مربی در مراکز آموزشی کودکان 
یا مراکز سالمندی فعالیت کنند، برخی دیگر نیز در حوزه‌هایی مانند تولید 
پوشاک، بسته‌بندی محصولات یا صنایع دستی، متناسب با تجربه و مهارت 

خود، فعالیت خواهند داشت.
ذکایی فر افزود: سازمان بهزیستی نیز در کنار آنان حضور دارد و ضمن 
ارائه تسهیلات، به راه‌اندازی کسب‌وکارهای کوچک و خانگی  حمایت و 
سالمندان کمک می‌کند، البته باید تأکید کرد که در لایه‌های پنهان این طرح، 
موضوع درآمد و اقتصاد نیز مطرح است، اما در درجه نخست، هدف اصلی 
ارتقای کیفیت زندگی، افزایش کارآمدی، پویایی و حفظ فعالیت سالمندان 
است.وی خاطرنشان کرد: سالمندان معمولا دارای مشاغل کارفرمایی نیستند، 
بلکه بیشتر در قالب مشاغل خرد و خانگی به‌صورت گروهی فعالیت می‌کنند، 
سازمان بهزیستی نیز در این مسیر با حمایت و توانمندسازی آنان، زمینه 

توسعه فعالیت‌های اقتصادی کوچک و پایدار را فراهم می‌ کند.

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين و تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي حوزه ثبتي شهرستان 
فومن  برابر راي شماره 140460318003007629  - 7 /4 /1404    هيات 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند 
رسمي مستقر در واحد ثبتي  فومن    تصرفات مالکانه و بلامعارض   متقاضي  
خانم  مرضیه  سلامی  فرزند  سید  هدایت  در  ششدانگ  يک باب خانه و 
محوطه  به مساحت 709  مترمربع  به شماره  پلاک 174   فرعي  مفروز و 
مجزي  شده از پلاک   شماره  34   فرعي  از  سنگ  اصلي 13   واقع در   

رودبار چپره  بخش 24 گلاين   محرز گرديده است.
لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در 
صورتي که اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان  اعتراضي 
داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ،ظرف مدت يک ماه از تسليم 
اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم  نمايند  بديهي است  

درصورت  انقضاي مدت مذکور و عدم وصول گواهي اقامه  دعوي  طبق 
مقررات سند  مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 8 /7 /1404 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/7/22 

رئيس  ثبت اسناد و املاک  شهرستان فومن :سيد مجتبي قيوم زاده
م- الف :827

***
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين و تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي حوزه ثبتي شهرستان 

فومن
هيات      1404/  6/  9 - راي شماره 140460318003012077   برابر 
فاقد  ساختمانهاي  و  اراضي  ثبتي  وضعيت  تکليف  تعيين  قانون  موضوع 
سند رسمي مستقر در واحد ثبتي  فومن    تصرفات مالکانه و بلامعارض   
متقاضي  خانم  لیلا  صفرعلی  نژاد  فرزند  حسین   در  ششدانگ  يک باب 

سوئیت و محوطه   محصور به مساحت 201/93  مترمربع  به شماره  پلاک 
3345   فرعي  مفروز و مجزي  شده از پلاک   شماره  184    فرعي  از  
سنگ  اصلي 62   واقع در   کلاشم   بخش 24 گلاين   محرز گرديده است.

لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در 
صورتي که اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان  اعتراضي 
داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ،ظرف مدت يک ماه از تسليم 
اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم  نمايند  بديهي است  
درصورت  انقضاي مدت مذکور و عدم وصول گواهي اقامه  دعوي  طبق 

مقررات سند  مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 8 /7 /1404 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/7/22 

رئيس  ثبت اسناد و املاک  شهرستان فومن :سيد مجتبي قيوم زاده
م- الف :856

هيات موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي  و ساختمانهاي  
فاقد سند رسمي

آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي و اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 14046031800409267  مورخه  1404/5/28 موضوع 
قانون  تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  
مستقر در واحد ثبتي  رودبار ،  تصرفات     مختار مهدی  قلی  پورموشنگائی   

فرزند  محمد علی   مورد تاييد قرار گرفت .
1-ششدانگ  يک  قطعه  زمين  با بناي احداثي      بمساحت  78/10  مترمربع  
که  به شماره  پلاک فرعي 275   مجزي از پلاک  1   فرعي   از اصلي 29   
واقع  در  دیزکوه   بخش  20 گلاين   از مالکيت   حاجی مرادی وغيره    به 

آدرس  شهرستان رودبار -   دیزکوه   -محرز گرديده است .
لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت  آگهي مي شود  در صورتيکه  
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  
ميتوانند از تاريخ  انتشار  اولين آگهي  به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  به 
اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  
اعتراض  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  
در صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند 

مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/7/22 تاريخ انتشار نوبت دوم: 8/5 /1404 

رئيس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 
م- الف : 1571  شناسه اگهي : 2024930

***

هيات موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي  و ساختمانهاي  
فاقد سند رسمي

آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي و اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 14046031800409269   مورخه  1404/5/28 موضوع 
قانون  تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  
مستقر در واحد ثبتي  رودبار ،  تصرفات  رضا قربانی  گنجه فرزند  میدانعلی  

مورد تاييد قرار گرفت .
1-ششدانگ  يک  قطعه  زمين  با بناي احداثي      بمساحت  1214/08  
مترمربع  که  به شماره  پلاک فرعي 701   مجزي از پلاک  1   فرعي   از 
اصلي 17   واقع  در  گنجه   بخش  20 گلاين   از مالکيت   طهماسب قربانی  
گنجه  وغيره    به آدرس  شهرستان رودبار -   گنجه   -محرز گرديده است .

لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت  آگهي مي شود  در صورتيکه  
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  
ميتوانند از تاريخ  انتشار  اولين آگهي  به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  به 
اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  
اعتراض  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  
در صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند 

مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/7/22 تاريخ انتشار نوبت دوم: 8/6 /1404 

رئيس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 
م- الف : 1569  شناسه اگهي : 2024933

***

هيات موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي  و ساختمانهاي  
فاقد سند رسمي

آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي و اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460318004010156  مورخه  1404/6/14 موضوع 
قانون  تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  
مستقر در واحد ثبتي  رودبار ،  تصرفات  ابراهیم  فروتن کلورزی  فرزند  

بزرگمهر   مورد تاييد قرار گرفت .
1-ششدانگ  يک  قطعه   یکباب خانه و محوطه بمساحت  686/57  مترمربع  
که  به شماره  پلاک فرعي 588   مجزي از پلاک  427   فرعي   از اصلي 
19   واقع  در  کلورز   بخش  20 گلاين   از مالکيت    شیرعلی فروتن وغيره    

به آدرس  شهرستان رودبار -   کلورز   -محرز گرديده است .
لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت  آگهي مي شود  در صورتيکه  
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  
ميتوانند از تاريخ  انتشار  اولين آگهي  به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  به 
اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  
اعتراض  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  
در صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند 

مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/7/22 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 8/6 /1404 

رئيس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 
م- الف : 1551  شناسه اگهي : 2024924

و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  نامه  آئین   13 ماده  و  قانون   3 ماده  موضوع  آگهی 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات  13‏/06‏/1404   مورخ    7056 شماره  رای  برابر 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی بوشهر تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی مرتضی عظیمی فرد فرزند غلامرضا به شماره شناسنامه 283 و  شماره 
ملی 6109762423 صادره از شبانکاره در قسمتی از شش دانگ یکباب خانه  به مساحت  100 
متر مربع پلاک 23 فرعی از  2461 اصلی  مفروزی و مجزا شده از اصلی  واقع در بخش دو 

بوشهر خریداری مالک رسمی گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو  ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 

یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.‏‏/
       تاریخ انتشار نوبت اول 07‏/07‏/1404      تاریخ انتشار نوبت دوم  22‏/07‏/1404

رضا  محمد  طرف،  بوشهر-از  شهرستان  امكلا  و  اسناد  ثبت  اداره  سعادتي-رئيس  شكراله 
عرفانيان

شناسه آگهی : 2009646
***

و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  نامه  آئین   13 ماده  و  قانون   3 ماده  موضوع  آگهی 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات  18‏/06‏/1404   مورخ    7459 شماره  رای  برابر 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی بوشهر تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی  حسین طاهری فرزند محمد طاهر به شماره شناسنامه 2059 و  شماره 
ملی 3520361183 صادره از دشتستان در قسمتی از سه دانگ مشاع از شش دانگ یکبابخانه  
به مساحت 69‏/96  متر مربع پلاک 208 فرعی از 2632 اصلی  مفروزی و مجزا شده از اصلی  

واقع در بخش دو بوشهر خریداری مالک رسمی گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو  ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 

یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.‏‏/
       تاریخ انتشار نوبت اول 07‏/07‏/1404   

   تاریخ انتشار نوبت دوم 22‏/07‏/1404 
شكراله سعادتي-رئيس اداره ثبت اسناد و امكلا شهرستان بوشهر-از طرف، سيد محمد باقر 

سيادتي
شناسه اگهی : 2009636

***

و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  نامه  آئین   13 ماده  و  قانون   3 ماده  موضوع  آگهی 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  10‏/06‏/1404هیات  مورخ   6909 شماره   رای  برابر 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی بوشهر تصرفات مالکانه 
ملی  شماره  و    5113 شناسنامه  شماره  به  جابر  فرزند  غریبی   علی  متقاضی  بلامعارض  و 
3501508271 صادره از بوشهر در قسمتی از شش دانگ یکباب خانه به مساحت 47‏/329  
متر مربع پلاک 4 فرعی از 617 اصلی  مفروزی و مجزا شده از 617 اصلی  واقع در بخش دو 

بوشهر خریداری مالک رسمی گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو  ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 

یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.‏‏/
       تاریخ انتشار نوبت اول 07‏/07‏/1404      تاریخ انتشار نوبت دوم  22‏/07‏/1404

رضا  محمد  طرف،  بوشهر-از  شهرستان  امكلا  و  اسناد  ثبت  اداره  سعادتي-رئيس  شكراله 
عرفانيان

شناسه آگهی : 2009627
***

و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  نامه  آئین   13 ماده  و  قانون   3 ماده  موضوع  آگهی 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات  18‏/06‏/1404   مورخ    7465 شماره  رای  برابر 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی بوشهر تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی  عبدالرضا رقیب زاده فرزند محمدرضا  به شماره شناسنامه 2625 و  شماره 
ملی 3501204701 صادره از بوشهر در قسمتی از شش دانگ یکباب ساختمان  به مساحت 
15‏/157  متر مربع پلاک 283 فرعی از3387  اصلی  مفروزی و مجزا شده از اصلی  واقع در 

بخش دو بوشهر خریداری مالک رسمی گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو  ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 

یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.‏‏/
       تاریخ انتشار نوبت اول 07‏/07‏/1404    

 تاریخ انتشار نوبت دوم  22‏/07‏/1404
بوشهر-از طرف، سيد محمد  امكلا شهرستان  و  اسناد  ثبت  اداره  شكراله سعادتي  -رئيس 

باقر سيادتي
شناسه آگهی : 2009273

***

و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  نامه  آئین   13 ماده  و  قانون   3 ماده  موضوع  آگهی 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات  11‏/06‏/1404   مورخ    6961 شماره  رای  برابر 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی بوشهر تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی  یداله زنگوئی فرزند ابراهیم  به شماره شناسنامه  33511 و  شماره ملی 
3500335241 صادره از بوشهر در قسمتی از شش دانگ یکباب خانه  به مساحت 97‏/174 متر 
مربع پلاک 49 فرعی از 3403 اصلی  مفروزی و مجزا شده از1‏/3403 اصلی  واقع در بخش 

دو بوشهر خریداری مالک رسمی گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو  ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 

یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.‏‏/
       تاریخ انتشار نوبت اول 07‏/07‏/1404    

  تاریخ انتشار نوبت دوم  22‏/07‏/1404
شكراله سعادتي-رئيس اداره ثبت اسناد و امكلا شهرستان بوشهر-از طرف، سيد محمد باقر 

سيادتي
شناسه آگهی : 2009251

***
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  نامه  آئین   13 ماده  و  قانون   3 ماده  موضوع  آگهی 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات  16‏/06‏/1404  مورخ    7285 شماره   رای  برابر 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی بوشهر تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی  فاطمه قاسمی فرزند احمد  به شماره شناسنامه  3510273011 و  شماره 
ملی 3510273011 صادره از در قسمتی از شش دانگ یک باب خانه  به مساحت  146 متر 
مربع پلاک 115 فرعی از 1899 اصلی  مفروزی و مجزا شده از106‏/1899 اصلی  واقع در 

بخش دو بوشهر خریداری مالک رسمی گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو  ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 

یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.‏‏/
       تاریخ انتشار نوبت اول 07‏/07‏/1404    

  تاریخ انتشار نوبت دوم  22‏/07‏/1404
  شكراله سعادتي -رئيس اداره ثبت اسناد و امكلا شهرستان بوشهر-از طرف، سيد محمد 

باقر سيادتي
شناسه آگهی: 2009147

مجوز حمل سلاح شکاری یک لول ساچمه زنی ته 
پر مدل: چخماخی به شماره : ۴۶۰۰۰۲۳ ساخت 
ترکیه به شماره سریال ۱۶۱۲۲۴۶ و شناسه: 

۰۱۳۲۱۸۷۶۷۶۳۷ بنام محمود رحمانی کد ملی: 
۴۳۹۱۲۹۵۳۸۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط میباشد.

قسمت دوم

سه شنبه  22 مهر  1404
 شماره 7104  



MoeenDaily.com

ورزشی
سه شنبه  22 مهر  1404

 شماره 7104  

7 حضور حشمت مهاجرانی در اردوی تیم ملی فوتبال
حشمت مهاجرانی در اردوی تیم ملی قبل از بازی با تانزانیا حاضر شد.

به گزارش ایرنا، حشمت مهاجرانی سرمربی تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی ١٩٧٨ با حضور در اردوی تیم ملی، با مهدی محمدنبی و امیر قلعه‌نویی دیدار و گفت‌وگو کرد.
تیم ملی فوتبال ایران در دومین دیدار اردوی فیفادی مهرماه خود، فردا از ساعت ۱۸:۳۰ دقیقه مقابل تیم ملی تانزانیا در امارات قرار می‌گیرد.

سایر اخبار

مجلل: مربیان روس، تمرینات ما 
را قبول نداشتند/ با »روژکو« در 

ناگویا طلا می‌گیریم

فوتبال جهان

بالوتلی که آخرین بار در فصل 25-2024 برای 
جنوا بازی کرد، روز یکشنبه روی صحنه رفت 
و ارزیابی صادقانه‌ای از بازیکنان کنونی ایتالیا 

ارائه داد.
به گزارش »ورزش سه«، بالوتلی معتقد است که 
تیم کنونی ایتالیا دیگر آن اشتیاق برای پوشیدن 
پیراهن آتزوری را که در سال‌های گذشته بدیهی 

بود، را ندارد.  
بالوتلی گفت: »برای من، تیم ملی موضوع مهمی است. این حمله به کسی نیست، اما بارها 
دیده‌ام که بازیکنان برای تیم ملی بدون اشتیاق برای دفاع از پیراهن کشور بازی می‌کنند و من 
این را دوست ندارم. وقتی در تیم ملی بودم، به نمایندگی از ایتالیا افتخار می‌کردم و این چیزی 
است که برای من کم است.«  از بالوتلی همچنین پرسیده شد که آیا فکر می‌کند آخرین مهاجم 
نوک واقعی ایتالیا در سطح بین‌المللی بوده است، که او پاسخ داد: »این چیزی است که به من 
می‌گویند.«  با این حال، ممکن است هنوز امیدی برای خط حمله ایتالیا وجود داشته باشد، چرا 
که استعدادهای جوانی مانند فرانچسکو پیو اسپوزیتو و فرانچسکو کاماردا در حال ظهور هستند.  
بالوتلی درباره اسپوزیتو گفت: »او بسیار قوی است، خیلی خوب است که مقابل استونی گلزنی 
کرد.« و درباره کاماردا افزود: »این‌ها بازیکنان قدرتمندی هستند، می‌توان دید که استعداد و 
کیفیت زیادی دارند، اما باید به آن‌ها زمان داد.«  درباره صعود ایتالیا به جام جهانی ۲۰۲۶، بالوتلی 

گفت: »البته که صعود می‌کنیم، مطمئنم که به این جام جهانی می‌رسیم.«

برای لامین  نجومی  پیشنهادی  عربستان  الهلال  که  دادند  گزارش  اسپانیایی  رسانه‌های 
یامال ارائه کرده است.به گزارش »ورزش سه«، لامین یامال بی‌تردید بازیکنی است که 
اکثر باشگاه‌های بزرگ جهان، از جمله لیگ عربستان، به دنبال جذب او هستند. بر اساس 
گزارش امروز سایت فیچاخس که در مارکا بازتاب داشته، الهلال پیشنهادی بی‌سابقه به مبلغ 
۴۰۰ میلیون یورو ارائه کرده و برای بازیکن قراردادی هفت‌ساله در نظر دارد. اما بارسلونا این 
پیشنهاد را تکذیب کرده و تأکید دارد که این وینگر غیرقابل فروش است. این مبلغ می‌توانست 
گران‌ترین انتقال تاریخ فوتبال باشد.  با این حال، بارسلونا نه از این پیشنهاد خبر دارد و نه 
قصد فروش ستاره کلیدی خود را دارد. این اولین بار نیست که پیشنهادهای وسوسه‌انگیزی 
برای یامال مطرح می‌شود. در مارس سال گذشته، بارسلونا پیشنهادی ۲۰۰ میلیون یورویی 
از پاری‌سن‌ژرمن را رد کرد.  یامال با تنها ۱۸ سال سن، ستاره بی‌ چون‌ و چرای تیم است 
و با شکستن تمام رکوردهای زودهنگام در تاریخ بارسلونا، دوره‌ای جدید را رقم زده است. او 
بازیکنی کلیدی برای بارسلوناست و در تابستان با تمدید قرارداد تا سال ۲۰۳۱، به یکی از 
پردرآمدترین بازیکنان تیم تبدیل شد.این قرارداد شامل حقوق ثابت، پاداش‌ها، حق امضای 
قرارداد و جوایز مختلف بود. یامال می‌تواند با تحقق تمام اهداف، تا ۲۰ میلیون یورو خالص 
درآمد کسب کند، شامل حقوق ثابت حدود ۱۰ میلیون یورو، حق امضای ۲۵ میلیون یورو 
تقسیم‌شده در شش سال قرارداد، و پاداش‌های گوناگون.  یامال هفته‌های دشواری را با این 
مصدومیت سپری کرده است. پس از بازگشت ۳۰ دقیقه‌ای مقابل رئال سوسیداد، تنها توانست 

بازی مقابل پاری‌سن‌ژرمن را به پایان برساند و سپس دوباره به درمانگاه بارسلونا بازگشت.

انتقاد بزرگ بالوتلی از ایتالیا: 
دوستش ندارم

یامال 400 میلیون یورو: گران‌ترین انتقال تاریخ

شجاعی: تمامی برنامه‌های تیم‌های بانوان در رده ملی طبق تقویم مصوب در حال اجراست

اختلاف جنجالی در اردوی پرسپولیس؛ راز مصدومیت‌های سرخ‌پوشان چیست؟

ملی‌پوش المپیکی روئینگ گفت: روژکو مربی روس تیم ملی 
روئینگ دو روز سر تمرینات ما آمد و تکنیک و تمرینات ما را دید و 

شیوه تمرینات قبلی ما را نپسندید و کلا آن را تغییر داد.
فاطمه مجلل در گفت‌وگو با ایرنا، درباره حضور مربی روس در تیم 
ملی روئینگ، اظهار داشت: الان دومین اردویی است که به صورت 
پیوسته برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا ویتنام برگزار شد. 
۵۰ روزی است که با مربی روس کار می‌کنیم و خداراشکر همه 
چیز خوب است. شیوه تمرین و شرایط ما خیلی بهتر شده است؛ 
تمرینات پرشورتر شده و سیستم آن تغییر کرده است.وی افزود: 
روژکو مربی روس تیم ملی روئینگ دو روز سر تمرینات ما آمد و 
تکنیک و تمرینات ما را دید و شیوه تمرینات قبلی ما را نپسندید 
و کلا آن را تغییر داد و آناستازیا دستیار او برنامه تمرینی وی را به 
ما منتقل می‌کند و ما هم آن را اجرا می‌کنیم. از زمانی که مربی 
روس به ایران آمده واقعا شرایط اردو خوب شده است. ما پیش از 
حضور مربی روس، متخصص تغذیه، فیزیوتراپ و ماسور نداشتیم 
اما روژکو دستور داد تا این موارد به اردوی تیم ملی روئینگ اضافه 
شود. ما پیست استانداردی داریم و فدراسیون هم قول داد تا شرایط 

بهتر شود.
ملی‌پوش روئینگ درباره استعفای محسن شادی، خاطرنشان کرد: 
شادی مجبور بود به خاطر حضور در مجمع انتخاباتی استعفا دهد 
اما با این وجود پیگیر کارهاست و احمدی هم به عنوان سرپرست 

به جای او خیلی زحمت می کشد.
وی درباره دریافت سهمیه سولیداریتی کمیته بین‌المللی المپیک 
این سهمیه به کمیته ملی  را برای  یادآور شد: فدراسیون من 
المپیک معرفی کرد. آنها هم نام من برای کمیته بین‌المللی المپیک 
فرستادند و این نهاد ورزشی هم تایید کرد و قرار بود، قراردادی 
امضا کنم چون مسابقه داشتیم نمی‌توانستم از اردو خارج شود. نام 
من برای دریافت این سهمیه تاییده نهایی شده است.مجلل درباره 
مسابقات قهرمانی آسیا ویتنام تاکید کرد: من در این مسابقات در 
تک نفره، دو نفره و چهار نفره سنگین وزن مسابقه می‌دهم و 
الان از شرایط خودم راضی هستم و به نظرم مدال‌های خوشرنگی 
خواهم گرفت. تمام تلاشم را می‌کنم تا بهترین رکوردها را ثبت 
کنم.وی درباره کسب مدال در بازی‌های آسیایی ناگویا گفت: ما 
در قهرمانی آسیا ویتنام عملکرد خود را می‌سنجیم و در همین 
یک ماهی که آناستازیا به ایران آمده شرایط ما امیدوارکننده شده 
است. مطمئنم خیلی تغییر می‌کنیم و با وجود این مربیان خارجی 
به طلا می‌رسیم.ملی‌پوش روئینگ در پاسخ به این پرسش که آیا 
از افشین فرزام هم کمک می‌گیرد، گفت: الان ما از فرزام کمک 
نمی‌گیریم و همه چیز زیر نظر مربی روس است و همه دستورات 

او را اجرا می‌کنند و مربیان هم به او کمک می‌کنند.

برنامه‌های  کامل  اجرای  بر  تأکید  با  فوتبال  فدراسیون  بانوان  رئیس  نایب 
تیم‌های ملی فوتبال و فوتسال بانوان، گفت: توسعه و پیشرفت چشمگیر 
فوتبال بانوان در سال‌های اخیر حاصل حمایت‌ها و نگاه مدیریتی رئیس 

فدراسیون فوتبال است.
به گزارش ایرنا، فریده شجاعی نایب رئیس بانوان فدراسیون فوتبال  در دیدار 
با نمایندگان بانوان مجلس شورای اسلامی ضمن قدردانی از حمایت‌های 
رئیس فدراسیون فوتبال اظهار داشت: رشد و توسعه فوتبال و فوتسال بانوان 
در سال‌های اخیر نتیجه حمایت‌ها و نوع نگرش رئیس فدراسیون فوتبال 
است. ایشان همواره بر این باورند که پیشرفت فوتبال کشور بدون حضور 
و نقش‌آفرینی بانوان ممکن نیست و همین نگاه زمینه‌ساز رشد و موفقیت 

تیم‌های ملی بانوان شده است.
و  پرداخت  بانوان  ملی  تیم‌های  برنامه‌های  آخرین  تشریح  به  ادامه  در  گفت:تمامی برنامه‌های تیم‌های ملی طبق تقویم مصوب در حال اجراست. وی 

تیم زیر ۱۷ سال فوتبال بانوان به عربستان اعزام شده تا در دیدارهای انتخابی 
مقدماتی جام ملتهای فوتبال آسیا با تیم‌های عربستان، لبنان و کویت به میدان 

برود.
رئیس بانوان فدراسیون فوتبالادامه داد: تیم ملی فوتسال بانوان نیز فردا 
عازم روسیه می‌شود تا دو دیدار تدارکاتی برگزار کند و تیم ملی فوتبال 
بانوان نیز به‌زودی برای حضور در تورنمنت سه‌جانبه هند مقابل تیم‌های 

نپال و هند به این کشو سفر خواهد کرد.
شجاعی در پایان با اشاره به ضرورت حضور بانوان در عرصه‌های مدیریتی 
سطوح  در  زنان  حضور  بانوان،  فوتبال  پایدار  توسعه  برای  گفت:  فوتبال 
توانمند  بانوان  دارد.  ویژه‌ای  اهمیت  فوتبال  مدیریتی  و  تصمیم‌سازی 
بسیاری در این حوزه فعال هستند و حضور آن‌ها می‌تواند مسیر پیشرفت 

را برای نسل‌های آینده هموارتر کند

حواشی به وجود آمده در تیم پزشکی باشگاه پرسپولیس 
آورده که همین  به وجود  را  زیادی  روزها حواشی  این 

موضوع گریبان‌گیر سرخ‌پوشان شده است.
به گزارش ایرنا، پرسپولیس در لیگ بیست و پنجم با 
حواشی مختلفی دست و پنجه نرم می‌کند. یکی از این 
حواشی که این روزها سر و صدای زیادی را برپا کرده، 
به نظر می‌رسد  این تیم است.  تعداد مصدومان بالای 
کادر پزشکی سرخ‌پوشان چندان کارآمد نبوده و نمی‌تواند 
روند درمان بازیکنان مصدوم این تیم را به خوبی پیش 
ببرد. همین موضوع در یک سال اخیر باعث بروز حواشی 
زیادی شده که در نهایت گریبان پرسپولیس را گرفته 

است.
پیگیری‌های خبرنگار ایرنا نشان می‌دهد که اختلافات 
عوامل  از  یکی  پرسپولیس  پزشکی  کمیته  در  موجود 
اصلی این اتفاقات است. ماجرا از این قرار است که با 

بروز مصدومیت‌های متعدد در بین سرخ‌پوشان، چند وقتی‌ست 
که مجید صادقی به عنوان فیزیوتراپ در پرسپولیس مشغول 
به کار شده است. از آنجایی که برخی از سرخ‌پوشان با این 
فیزیوتراپ همکاری می‌کردند، از همین رو باشگاه پرسپولیس 
تصمیم می‌گیرد که صادقی به کادر پزشکی سرخ‌پوشان اضافه 

شود.
پزشکی  دپارتمان  رئیس  زرینه  فرید  به  صادقی،  حضور  با 
سرخ‌پوشان گفته می‌شود که در آکادمی و بخش بانوان فعالیت 
بازیکنان  که  شرایطی  در  فیزیوتراپ  این  حال  این  با  کند. 
پرسپولیس از حضور وی در جمع سرخ‌پوشان اعلام رضایت 
داشتند، روز گذشته در اقدامی غیرمنتظره اردوی این تیم را 
ترک کرد و حاضر به ادامه همکاری با سرخ‌پوشان نشد. گفته 
جدایی  علت  مالی،  مسائل  و  قراردادی  مشکلات  می‌شود 

فیزیوتراپ سرخ‌پوشان بوده است.

   آگهی موضوع ماده3قانون وماده13 آیین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 

سندرسمی
مورخه   140460306011007667 رای   برابر 
تعیین  قانون  موضوع  اول/دوم  هیات   1404/06/20
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
سبزوار  ملک  ثبت  حوزه  ثبتی  واحد  در  مستقر  رسمی 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی اکبرفلاحی 
به شناسنامه شماره 574 شماره ملی 0791915891 

مشاع  دانگ  سه  در  اسمعیل  فرزند  سبزوار  صادره 
 180.52 مساحت  به  ساختمان  باب  یک  ششدانگ  از 
مترمربع  قسمتی از پلاک 598 فرعی از 5 اصلی واقع 
رسمی  مالکیت  محل  از  بلاواسطه  سبزوار   3 بخش  در 
عموم  اطلاع  منظور  به  است.لذا  محرزگردیده  خودش 
شود  می  آگهی  روز   15 فاصله  به  نوبت  دو  در  مراتب 
مالکیت  سند  صدور  به  نسبت  اشخاص  صورتیکه  در 
تاریخ  از  توانند  می  باشند  داشته  اعتراضی  متقاضی 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 

این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه 
به مراجع  را  اعتراض دادخواست خود  تاریخ تسلیم  از 
انقضای  درصورت  است  نمایندبدیهی  تقدیم  قضایی 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد )م الف 1392(
تاریخ انتشار نوبت اول:     1404/07/22

تاريخ انتشار نوبت دوم :     1404/08/07
            علي آب باریکی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک 

سبزوار

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده12 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 1404603310120017692 –مورخ 1404/6/26  جلسه هيات موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد 
ثبت ساوجبلاغ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي رضا تیموریان  فرزند  حسن  به 
شماره شناسنامه 2632 نسبت به ششدانگ يک قطعه زمين  با بنای احداثی   به مساحت 
363  مترمربع پلاک ثبتی  446   فرعی از  4  اصلی واقع در هشتگرد  جز ء  حوزه 
ثبتی  ساوجبلاغ  ازمالکیت  بهمن  علی  ناصر زارع  ذيل دفتر 1016 صفحه 525 محرز 
گرديده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه 
هاي کثيرالانتشار و محلي همزمان در يک تاريخ چاپ و آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراض داشته باشند مي توانند ازتاريخ 
اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از رسيد، ظرف 
يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، درخواست خود رابه مراجع قضايي تقديم نمايند بديهي 
است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادر خواهد شد 
بشير نعيم زاده رئيس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ از طرف کريم انصاري

       تاریخ انتشار نوبت اول 07‏/07‏/1404      
تاریخ انتشار نوبت دوم  22‏/07‏/1404

شناسه اگهي : 2010412
***

آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 
اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460318011024603  مورخ 1404/05/22   هيات  موضوع قانون  
تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد 
ثبتي  حوزه ثبت  ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   مالکانه  بلامعارض متقاضي  آقاي   / 
خانم  امیرحسین  صادقی  فرزند  فرامرز  به شماره شناسنامه  2670322328      صادره 
از   رشت    در ششدانگ  يک قطعه زمين  باغی   بمساحت  400  مترمربع   پلاک  969       
فرعي  18    اصلي    مفروز و مجزي  شده  از پلاک 1  واقع در   قریه   لیف شاگرد  
بخش 22  گلاين  خريداري    از  نسق غلامحسن ابراهیمی   محرز گرديده است .  لذا  
به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  آگهي مي شود   چنانچه   
اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  اعتراضي  داشته باشد 
ميتوانند از تاريخ  انتشار  آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و 
پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض،  دادخواست  خود را به  
مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است   و رسيد در  صورت انقضاي  مدت مذکور  

و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق   مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
       تاریخ انتشار نوبت اول 07‏/07‏/1404    

  تاریخ انتشار نوبت دوم  22‏/07‏/1404
رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 

م- الف : 2303 /910    شناسه  آگهی : 2009174
***

آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 
اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 1404603180110026969  مورخ 1404/06/7   هيات  موضوع قانون  
تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد 
ثبتي  حوزه ثبت  ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   مالکانه  بلامعارض متقاضي  آقاي   
/ خانم   یوسف باقریان  نفوتی  فرزند مهدی  به شماره شناسنامه  2289      صادره از   
رشت    در ششدانگ  يک قطعه زمين  باغی   بمساحت  340/86  مترمربع   پلاک  
فرعي  614  از سنگ  اصلي 37     مفروز و مجزي  شده  از پلاک 3  واقع در   قریه   
نفوت بخش 22  گلاين  خريداري    از  نسق  باقر باقریان  محرز گرديده است .  لذا  
به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  آگهي مي شود   چنانچه   
اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  اعتراضي  داشته باشد 
ميتوانند از تاريخ  انتشار  آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و 
پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض،  دادخواست  خود را به  
مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است   و رسيد در  صورت انقضاي  مدت مذکور  

و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق   مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
       تاریخ انتشار نوبت اول 07‏/07‏/1404     

 تاریخ انتشار نوبت دوم  22‏/07‏/1404

رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 
م- الف : 2306 /910    شناسه  آگهی : 2009289

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 

اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 1404603180110026473  مورخ 1404/06/4   هيات  موضوع قانون  
تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد 
ثبتي  حوزه ثبت  ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   مالکانه  بلامعارض متقاضي  آقاي   
/ خانم   سیده  طاهره  جعفری  دوله ملال  فرزند  سید ابراهیم   شناسنامه  1  صادره 
از   ماسال    در ششدانگ  يک قطعه زمين  مشتمل  بریک باب خانه    بمساحت  200  
مترمربع   پلاک  فرعي  261  از سنگ  اصلي 7     مفروز و مجزي  شده  از پلاک 32   
واقع در   قریه   نوخاله  بخش 22  گلاين  خريداري    از  نسق   از طریق حکم دادگاه   
محرز گرديده است .  لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  
آگهي مي شود   چنانچه   اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  
اعتراضي  داشته باشد ميتوانند از تاريخ  انتشار  آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  
به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض،  
دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است   و رسيد در  صورت 
انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق   مقررات  سند مالکيت   

صادر خواهد شد .
       تاریخ انتشار نوبت اول 07‏/07‏/1404    

  تاریخ انتشار نوبت دوم  22‏/07‏/1404
رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 

م- الف : 2309 /910    
شناسه  آگهی : 2009318

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 

اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 1404603180110024879  مورخ 1404/05/25   هيات  موضوع 
قانون  تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در 
واحد ثبتي  حوزه ثبت  ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   مالکانه  بلامعارض متقاضي  آقاي   
/ خانم   سیده  طاهره  جعفری  دوله ملال  فرزند  سید ابراهیم   شناسنامه  1  صادره 
از   ماسال    در ششدانگ  يک قطعه زمين  شالیزاری    بمساحت  2339/89   مترمربع   
پلاک  فرعي  1262  از سنگ  اصلي 7     مفروز و مجزي  شده  از پلاک 1   واقع در   
قریه   نوخاله  بخش 22  گلاين  خريداري    از  نسق   یوسف رنجبر   محرز گرديده 
است .  لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  آگهي مي شود   
چنانچه   اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  اعتراضي  داشته 
باشد ميتوانند از تاريخ  انتشار  آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم 
و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض،  دادخواست  خود را به  
مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است   و رسيد در  صورت انقضاي  مدت مذکور  

و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق   مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
       تاریخ انتشار نوبت اول 07‏/07‏/1404  

    تاریخ انتشار نوبت دوم  22‏/07‏/1404
رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 

م- الف : 2307  /910   
 شناسه  آگهی : 2009295

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 

اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318011028469   مورخ 1404/06/16   هيات  موضوع قانون  
تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد 
ثبتي  حوزه ثبت  ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   مالکانه  بلامعارض متقاضي  آقاي   / 
خانم   مهناز گل گیر  فرزند  غلامرضا  به شماره شناسنامه  3844  صادره از   اصفهان    
در ششدانگ  يک قطعه زمين  مشتمل بر  اعیان  احداثی  اعیان     بمساحت  259/89   
مترمربع   پلاک  1019  فرعي  90 اصلي مفروز و مجزي  شده  از پلاک 11   واقع 
در   قریه   پشتیر   بخش 22  گلاين  خريداري    از  نسق    جمالعلی  صیفی  زاده   
محرز گرديده است .  لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  
آگهي مي شود   چنانچه   اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  

اعتراضي  داشته باشد ميتوانند از تاريخ  انتشار  آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  
به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض،  
دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است   و رسيد در  صورت 
انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق   مقررات  سند مالکيت   

صادر خواهد شد .
       تاریخ انتشار نوبت اول 07‏/07‏/1404     

 تاریخ انتشار نوبت دوم  22‏/07‏/1404
رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 

م- الف : 2311  /910   
 شناسه  آگهی : 2009338

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 

اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318011028470  مورخ 1404/06/16   هيات  موضوع قانون  
تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد 
ثبتي  حوزه ثبت  ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   مالکانه  بلامعارض متقاضي  آقاي   / 
خانم   سمیرا  امیر طالکوئی  فرزند  علیرضا  به شماره شناسنامه  3380043184  صادره 
از   تهران     در ششدانگ  يک قطعه زمين باغی  بدون اعیان   بمساحت  400   مترمربع   
پلاک  316  فرعي  10 اصلي مفروز و مجزي  شده  از پلاک 1   واقع در   قریه   
سسمس   بخش 22  گلاين  خريداري    از  نسق     علی  زنبوری  قانع محرز گرديده 
است .  لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  آگهي مي شود   
چنانچه   اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  اعتراضي  داشته 
باشد ميتوانند از تاريخ  انتشار  آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم 
و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض،  دادخواست  خود را به  
مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است   و رسيد در  صورت انقضاي  مدت مذکور  

و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق   مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
       تاریخ انتشار نوبت اول 07‏/07‏/1404   

   تاریخ انتشار نوبت دوم  22‏/07‏/1404
رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 

م- الف : 2310  /910   
 شناسه  آگهی : 2009332

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 

اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 1404603180110025414  مورخ 1404/05/27   هيات  موضوع 
قانون  تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در 
واحد ثبتي  حوزه ثبت  ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   مالکانه  بلامعارض متقاضي  آقاي   
/ خانم   ابراهیم  اسمعیل  زاده  چکووری  فرزند  یعقوب    شناسنامه  7  صادره از   کرج    
در ششدانگ  يک قطعه زمين  باغی  بمساحت  3638  مترمربع   پلاک  فرعي  166  
از سنگ  اصلي 8     مفروز و مجزي  شده  از پلاک 166   واقع در   قریه   8  بخش 
22  گلاين  خريداري    از  نسق   رحمت اله  اسماعیل  زاده   چکووری محرز گرديده 
است .  لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  آگهي مي شود   
چنانچه   اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  اعتراضي  داشته 
باشد ميتوانند از تاريخ  انتشار  آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم 
و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض،  دادخواست  خود را به  
مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است   و رسيد در  صورت انقضاي  مدت مذکور  

و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق   مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
       تاریخ انتشار نوبت اول 07‏/07‏/1404    

  تاریخ انتشار نوبت دوم  22‏/07‏/1404
رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 

م- الف : 2308  /910   
 شناسه  آگهی : 2009313

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 

اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318011000974  مورخ 1404/01/19 هيات  موضوع قانون  
تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد 

ثبتي  حوزه ثبت  ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   مالکانه  بلامعارض متقاضي  آقای / 
خانم   محمود  ابراهیمی  دهجی   فرزند  محمد  به شماره شناسنامه  4402      صادره 
از   ری     در ششدانگ  يک قطعه زمين  صیفی کاری   بمساحت  352/81  مترمربع   
پلاک  551        فرعي  52  اصلی     مفروز و مجزي  شده  از پلاک 132   واقع در   
قریه    پیشخان  بخش 22  گلاين  خريداري    از  نسق  غفار  خلیلی محرز گرديده 
است .  لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  آگهي مي شود   
چنانچه   اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  اعتراضي  داشته 
باشد ميتوانند از تاريخ  انتشار  آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم 
و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض،  دادخواست  خود را به  
مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است   و رسيد در  صورت انقضاي  مدت مذکور  

و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق   مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
       تاریخ انتشار نوبت اول 07‏/07‏/1404    

  تاریخ انتشار نوبت دوم  22‏/07‏/1404
رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 

م- الف : 2313  /910    شناسه  آگهی : 2009522
***

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي  

واراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
قانون  اول موضوع  راي شماره140460318019006544  -1404/5/27 هيات  برابر 
تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملک تالش تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي   خانم پریسا  آفتابی  ریک  
فرزند  شمسعلی  به   شماره شناسنامه  649  صادره از  تالش    در ششدانگ  یکقطعه 
زمین  مشتمل بر  بنای   احداثی  به مساحت 159/20    مترمربع پلاک  فرعي  13872 
از9 اصلی  مفروز و مجزی شده  از پلاک  900  واقع در  قریه ریک  بخش 28  گلاين  
خريداري از مالک رسمي    قربان  جانعلی  خواه  محرز گرديده است لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراض داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين آگهي 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک 
ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند بديهي است  
درصورت  انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند  مالکيت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول 07‏/07‏/1404    
  تاریخ انتشار نوبت دوم  22‏/07‏/1404

روح اله لطفی -  رئيس  ثبت اسناد و املاک تالش
م- الف:  1113 /907  شناسه اگهی : 2009601

***
هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي  
واراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

قانون  اول موضوع  راي شماره140460318019005180  -1404/4/25 هيات  برابر 
تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملک تالش تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي   خانم پریسا  زهتابی  فرزند  
بهروز  به   شماره شناسنامه  1720046190   صادره از  شبستر    در ششدانگ  یکقطعه 
باغ  مشتمل بر  یکبابخانه به مساحت 9372/43    مترمربع پلاک  فرعي  21   مفروز و 
مجزی شده  از پلاک  112 اصلی   واقع در  قریه ییلاقی  گیلانده   بخش 27  گلاين  
خريداري از مالک رسمي     امیرقلی  مقدم  صبور دیگه سرا   محرز گرديده است لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراض داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند بديهي است  درصورت  انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند  مالکيت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول 07‏/07‏/1404    
  تاریخ انتشار نوبت دوم  22‏/07‏/1404
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رئیس جمهور با تاکید بر ضرورت بهره‌گیری از نخبگان عرصه‌های مختلف در مدل مدیریت محله‌محور 
گفت: شمولیت عام نگاه مدیران دولتی در پیشبرد اهداف این طرح بسیار مهم است. اینکه اجرای عدالت را 
شعار محوری فعالیت دولت چهاردهم اعلام کردیم، برای این نبود که بر مبنای این شعار باز هم دسته‌بندی 
و دعوا به راه بیندازیم، بلکه این شعار را مطرح کردیم تا حول آن وفاق کرده و دعوا و اختلاف را خاتمه دهیم.

به گزارش ایرنا از ریاست جمهوری، مسعود پزشکیان صبح امروز دوشنبه ۲۱ مهر ۱۴۰۴، در نشستی با 
استانداران سراسر کشور که به منظور مرور اقدامات انجام شده برای اجرای »برنامه مدیریت محله‌محور« 
برگزار شده بود، نخستین نکته مدنظر خود در این رابطه را کیفیت نگاه مسئولان و مدیران اجرای طرح 
دانست و در توضیح آن اظهار داشت: آن چیزی را می‌توانیم پیگیری و اجرا کنیم که می‌بینیم؛ اگر نگاه ما به 
سند چشم‌اندازی باشد که هدف آن قرار گرفتن جمهوری اسلامی ایران در جایگاه اول منطقه و الهام‌بخش 

بودن آن است، می‌توانیم به چنین جایگاهی برسیم.
رئیس جمهور با بیان اینکه وقتی نگاه ما به اهداف سند چشم‌انداز باشد، اولین گام این است که ببینیم برای 
رسیدن به این هدف چه باید کرد؟ افزود: اجرای طرح مدیریت محله‌محوری، به منظور بهره‌گیری حداکثری 
از ظرفیت‌های مردمی و مشارکت دادن جدی آنها در اداره کشور دنبال می‌شود. در این مدل مدیریت 

می‌توان اهداف را خیلی روان‌تر و موثرتر دنبال و محقق کرد.
ضرورت مدیریت انرژی در آستانه فرارسیدن فصل سرما

پزشکیان تلاش برای مدیریت ناترازی‌های انرژی و نیرو، به ویژه در آستانه فرارسیدن فصل سرما را از جمله 
اهدافی دانست که از مسیر مدیریت محله‌محور می‌توان به شکلی موثرتر آن را دنبال کرد و گفت: اگر بتوانیم 
تنها ۱۰ درصد مصرف انرژی کشور را کاهش دهیم، معادل ۸۰۰ هزار بشکه نفت صرفه‌جویی خواهد شد. 
این هدف با صدور بخشنامه و دستور قابل تحقق نیست، بلکه باید از طریق راهکارهایی مثل همین مدل 

مدیریت محله‌محوری و قانع‌سازی به دنبال محقق شدن آن بود.
رئیس جمهور با تاکید بر ضرورت بهره‌گیری از نخبگان و متخصصان عرصه‌های مختلف در مدل مدیریت 
محله‌محور تصریح کرد: نکته مهم دیگر در این زمینه، شمولیت عام نگاه مدیران دولتی در پیشبرد اهداف 
این طرح است؛ در حال حاضر دستگاه‌ها، سازمان‌ها و تشکل‌های مختلفی در زمینه رسیدگی به مشکلات 
مردم مشغول تلاش هستند که هر کدام از آنها یک جمعیت هدف مشخص دارند، اما شما استانداران به 

عنوان نمایندگان دولت و متولیان اصلی 
امور هر استان و مردم آن، باید به دنبال 
رسیدگی به مطالبات و رفع مشکلات 
همه مردم بدون هیچ استثنایی و کاملا 

بر مبنای عدالت باشید.
پزشکیان: انتخاب شعار عدالت و وفاق 
برای خاتمه اختلافات بود/ ایران تحریم 

شدنی نیست
هدف از طرح مدیریت محله محوری، 

جلب مشارکت موثر مردم
پزشکیان با اشاره به اینکه مردم باید اطمینان یابند که مسئولان اجرایی تحت هر شرایطی به تامین نیازها و 
رفع مشکلات آنها توجه دارند، خاطرنشان کرد: اگر مردم ببینند که ما به دنبال رفع دغدغه‌های آنها هستیم، 
آنها نیز تمام ظرفیت و توان خود را برای کمک به ما به میدان می‌آورند. هدف اصلی ما از طرح مدیریت 

محله‌محوری، جلب مشارکت موثر و جدی مردم در اداره امور است.
رئیس جمهور اضافه کرد: وقتی مردم ببینند که مسئولان با همه توان به دنبال خدمت‌گزاری خالصانه به آنها 
هستند، تنش‌های اجتماعی و نارضایتی‌ها نیز کاهش می‌یابد؛ به شرط آنکه مردم را به خودی و غیرخودی 
تقسیم نکنیم و اجرای عدالت را در حق همه آنها دنبال کنیم. اینکه اجرای عدالت را شعار محوری فعالیت 
دولت چهاردهم اعلام کردیم، برای این نبود که بر مبنای این شعار باز هم دسته‌بندی و دعوا به راه بیندازیم، 
بلکه این شعار را مطرح کردیم تا حول آن وفاق کرده و دعوا و اختلاف را خاتمه دهیم؛ براساس فرهنگ 

قرآنی حتی شناعت قولی نباید باعث فروگذاردن منش و خدمتگزاری عادلانه ما شود.
پزشکیان در ادامه سخنانش با تاکید بر اهمیت به اشتراک گذاشتن تجربیات موفق در زمینه مدیریت 
محله‌محور اظهار داشت: ما برای حل مشکلات مردم مسئولیت پذیرفته‌ایم و وقتی مردم ببینند که ما دغدغه 
آنها را دغدغه خود می‌دانیم، همانگونه که در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه پای نظام و کشور ایستادند، باز هم از 
ما پشتیبانی خواهند کرد؛ در جهانی که قلدران به دنبال زور گفتن به بقیه هستند، فقط تکیه بر مردم است 

که به ما قوت و توان ایستادن در برابر زیاده‌خواهی‌ها را می‌دهد.
رئیس جمهور همچنین با اشاره به تلاش‌ها و اقدامات دولت برای سامان دادن به ناترازی‌ها به خصوص در 
زمینه انرژی و نیرو افزود: اقدامات خوبی برای توسعه نیروگاه‌های خورشیدی شده و ذخایر سوخت نیروگاه‌ها 
نیز نسبت به سال گذشته در وضعیت بسیار مناسب‌تری قرار دارد، با این وصف موظف هستیم برای به 
حداقل رساندن ناترازی‌ها و جلوگیری از قطع برق و گاز بخش تولید، همه تلاش خود را به کار بگیریم؛ 
مدیریت محله‌محور یکی از مناسب‌ترین بسترها برای همراه کردن عامه مردم با سیاست‌های مدیریت 

مصرف بهینه است.
ایران را نمی توان به این راحتی ها تحریم کرد

پزشکیان در بخش پایانی سخنانش از وزیر کشور خواست تا نشستی با حضور استانداران استان‌های مرزی 
برای مدیریت تعاملات مرزی با همسایگان برگزار شود و تصریح کرد: کشوری مثل ایران با ۱۶ همسایه 
را نمی‌توان به این راحتی‌ها تحریم کرد. اگر تعاملات خود با همسایگان را به خوبی مدیریت کنیم، می‌توان 
به خوبی بر فشارها غلبه کرد. ما در ایران قصد زور گفتن به کسی را نداریم، اما زیر بار زور هم نمی‌رویم و 
در مقابل قلدری سر فرود نمی‌آوریم؛ چشم به خاک کسی نداریم، اما چشمی را که به ایران طمع کند نیز با 

همراهی، همدلی و هم‌افزایی کور خواهیم کرد.
در ابتدای این نشست وزیر کشور با برشمردن برخی رویکردهای دولت چهاردهم از جمله پرهیز از امنیتی 
کردن پدیده‌های اجتماعی و حتی اجتماعی کردن پدیده‌های امنیتی، ایجاد فرصت برابر برای فعالیت همه 
احزاب و مردم، توسعه ناوگان حمل و نقل عمومی در همه کشور، تلاش برای ایجاد انسجام در مدیریت 
شهری، کمک به تسهیل سرمایه‌گذاری در استان‌ها، کمک به احیای واحدهای تولیدی راکد و نیز اجرای 
دقیق برنامه مدیریت محله‌محور گفت: قطعا سیاست اداره متمرکز امور به خصوص در کشوری به پهناوری 

و تنوع قومیتی ایران جوابگو نیست و بهترین راه تقسیم کار در سطح استان‌ها تا محلات است.
پزشکیان: انتخاب شعار عدالت و وفاق برای خاتمه اختلافات بود/ ایران تحریم شدنی نیست

همچنین استانداران یزد، قم، البرز، خراسان جنوبی، اردبیل، فارس، لرستان، آذربایجان شرقی، خراسان 
شمالی و همدان نیز در سخنانی به تشریح اقدامات صورت گرفته برای اجرای برنامه مدیریت محله‌محوری 

پرداختند.

توئیتی  در  کشورمان  خارجه  وزیر 
ایران  نوشت:  انگلیسی  زبان  به 
نسل‌کشی  به  که  ابتکاری  هر  از 
به  و  دهد  پایان  غزه  در  اسرائیل 
اخراج نیروهای اشغالگر منجر شود، 

استقبال می‌کند.
در  پذیرش حضور  عدم  درباره   خارجه،  امور  وزیر  عراقچی   عباس 

اجلاس شرم‌الشیخ، در شبکه اجتماعی ایکس نوشت:
ایران از دعوت رئیس‌جمهور السیسی برای حضور در نشست شرم‌الشیخ 
سپاسگزار است. با وجود تمایل به تعاملات دیپلماتیک، نه رئیس‌جمهور 
پزشکیان و نه من، نمی‌توانیم با کسانی وارد تعامل شویم که به مردم 

ایران حمله کرده‌اند و همچنان ما را تهدید و تحریم می‌کنند. 
با این حال، ایران از هر ابتکاری که به نسل‌کشی اسرائیل در غزه پایان 

دهد و به اخراج نیروهای اشغالگر منجر شود، استقبال می‌کند. 
فلسطینیان کاملًا محق هستند که حق اساسی تعیین سرنوشت خود را 
به دست آورند و همه کشورها بیش از هر زمان دیگری وظیفه دارند که 

در حمایت از این خواسته قانونی و مشروع به آنان کمک کنند.
ایران همواره نیرویی کلیدی برای صلح در منطقه بوده و خواهد بود. 
برخلاف رژیم نسل‌کش اسرائیل، ایران به دنبال جنگ‌های بی‌پایان 
پایدار،  پی صلح  در  بلکه  ادعایی،  متحدان  هزینه  به  ،به‌ویژه  نیست 

شکوفایی و همکاری است.

توئیت مهم عراقچی درباره حضور ایران 
در نشست شرم الشیخ درباره غزه پزشکیان: انتخاب شعار عدالت و وفاق برای خاتمه اختلافات بود/ ایران تحریم شدنی نیست

سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری شهرداری کرمانشاه در نظر دارد تعدادی واحد از املاک تجاری، اداری و انباری 
متعلق به سازمان واقع در خیابان مدرس به شرط تودیع ضمانت نامه بانکی معتبر برای مدت یکسال ، از طريق مزايده  عمومي 
و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده و با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )www.setadiran.ir( به صورت 
الکترونیکی و در قالب قرارداد اجاره محض واگذار نماید. فلذا تمامی اشخاص متقاضی )اعم از حقیقی ویا حقوقی (می توانند ظرف 
مدت 10 روز کاری از تاریخ 1404/07/21 لغایت 1404/08/03 ضمن مراجعه به سامانه ستاد ایران، اسناد مزايده را دريافت و پس 
از بازدید از موضوع مزایده و با ملحوظ داشتن مشروحه زیر ، قيمت پيشنهادي خود را به صورت الکترونیکی تا تاریخ 1404/08/14 
ارسال نمایند.1-محل دریافت اسناد مزایده و تسلیم پیشنهاد،سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )www.setadiran.ir( و 
مهلت قبول آن به مدت 10 روز کاری از تاریخ بارگذاری و نشر آگهی می باشد که مقرر است در صورت حصول فرآیند 

موضوعه )حسب صلاحدید سازمان( بازگشایی پاکات و برگزاری جلسه کمیسیون معاملات رأس ساعت 13 روز پنجشنبه مورخ 
1404/08/15 در سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری شهرداری کرمانشاه انجام پذیرد. 

2-واحدهای اجاره میبایستی صرفا با کاربریهای مجاز مورد تائید هیات مدیره پاساژها فعالیت نماید.  
3-بازديد از موضوع مزايده: متقاضيان شركت در مزايده مي توانند جهت بازديد از محل مورد مزايده در تاريخ 1404/07/22 لغایت 
1404/08/17 مراجعه و جهت کسب اطلاعات بیشتر  با سازمان عمران و بازآفرینی شهرداری به شماره تلفن 37274638 – 083 
تماس حاصل  فرمایند.4-به پیشنهادهای مخدوش و ناقص که فاقد قیمت پیشنهادی و سپرده شرکت در مزایده و یا اینکه به هر 

نحو با شرط و شروط تنظیم شده مغایر باشند ترتیب اثر داده نخواهد شد.
5-سازمان عمران وبازآفرینی فضاهای شهری شهرداری کرمانشاه در رد یا قبول یک یا کل پیشنهادهای واصله مختار است. 

6-مبلغ سپرده شرکت درمزایده می بایست توسط متقاضی به حساب شماره  8937228534 نزد بانک ملت شعبه مطهری به 
نام سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری شهرداری کرمانشاه واریز و اصل فیش واریزی و یا به صورت ضمانتنامه بانکی، 
www.( را در پاکت در بسته تحویل دبیرخانه سازمان نمایند.بارگذاری سپرده مذکور در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت

setadiran.ir( الزامی است. پس از آن در بخش پیشنهاد قیمت در سامانه ستاد، بارگذاری اسناد مزایده )شامل برگ پيشنهاد 
قیمت، تعهد نامه شركت در مزايده، فرم منع مداخله كاركنان دولت و شرايط مزايده را پس از تكميل و امضاء و اثر انگشت 
)مخصوص اشخاص حقيقي( و يا مهر و امضاء )مخصوص اشخاص حقوقي( بر روي كليه صفحات( در سامانه ستاد الزامی می 

باشد.

لیست املاک تجاری و اداری  سازمان عمران و بازآفرینی ) مزایده اجاره (

شرایط مزایده


